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Πρόλογος Αρχηγού Ελληνικής Αστυνομίας 

Η ενδοοικογενειακή βία στην Ελλάδα αποτελεί 

σοβαρό κοινωνικό ζήτημα, με αυξητικές τάσεις τα 

τελευταία χρόνια, ιδιαίτερα μετά την περίοδο της 

πανδημίας COVID-19. Η ενδοοικογενειακή βία 

αποτελεί μια πραγματικότητα που πλήττει την 

ελληνική κοινωνία, καθώς πλήττει τον πυρήνα 

αυτής, την οικογένεια. Διακυβεύεται η ασφάλεια 

και η ευημερία των μελών της οικογένειας, εξαιτίας 

του γεγονότος ότι δημιουργούνται δυσμενείς 

συνέπειες για αυτά. 

Για να είναι δυνατή μια δραστική και βιώσιμη αντιμετώπιση του φαινομένου με απτά 

αποτελέσματα, έχουμε υποχρέωση, ως κοινωνία, να δράσουμε και να επενδύσουμε σε 

προγράμματα πρόληψης και εκπαίδευσης, προγράμματα υποστήριξης και δράσεις 

ευαισθητοποίησης. Να δημιουργήσουμε εκείνο το πλαίσιο που θα προστατεύει τα θύματα 

και θα τιμωρεί τους δράστες. Η πρόληψη και η αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας 

απαιτούν συλλογική προσπάθεια από την κοινωνία, τους κρατικούς Φορείς, τις Μη 

Κυβερνητικές Οργανώσεις και κάθε πολίτη ατομικά. 

Προς την κατεύθυνση αυτή, η Ελληνική Αστυνομία ίδρυσε εξειδικευμένες Υπηρεσίες 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, οι οποίες από την έναρξη λειτουργίας τους έχουν 

λάβει θετικό πρόσημο και έχουν τύχει της αποδοχής της Κοινωνίας των Πολιτών. Η 

επιμόρφωση του προσωπικού όλων των Υπηρεσιών συνεχίζεται, λαμβάνοντας υπόψη 

προκλήσεις που προκύπτουν συνεχώς και υιοθετώντας τεχνολογίες και μέσα, που θα 

υποβοηθήσουν περαιτέρω το έργο του και θα αναβαθμίσουν την αστυνομική ανταπόκριση 

στα περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας. 

Στο πλαίσιο αυτό, τον Μάρτιο του 2023 θεσπίστηκε η πιλοτική λειτουργία του προγράμματος 

«Κομβίον Πανικού» (Panic Button), μίας εφαρμογής για κινητά τηλέφωνα, η οποία δίνει τη 

δυνατότητα στις γυναίκες, θύματα ενδοοικογενειακής βίας, να ειδοποιούν αθόρυβα την 

Ελληνική Αστυνομία, σε περίπτωση που διατρέχουν οποιαδήποτε απειλή ή κίνδυνο κατά της 

ζωής ή της σωματικής τους ακεραιότητας. 

Προκειμένου να αντιμετωπισθούν οι συνεχώς αναδυόμενες προκλήσεις, το έργο μας 

συνεχίζεται και νέες πρωτοβουλίες αναλαμβάνονται και το τρέχον έτος. Στοχεύοντας στην 

συνεχόμενη αναβάθμιση της αστυνομικής ανταπόκρισης, τόσο ποσοτικά όσο και ποιοτικά, 

συστάθηκαν επιπλέον σαράντα πέντε (45) επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας ανά την ελληνική επικράτεια, ενώ η θετική ανταπόκριση που έλαβε 

το πρόγραμμα του Panic Button, ενισχύει την πρωτοβουλία μας για επέκταση του 

προγράμματος το έτος 2024 σε όλη την ελληνική επικράτεια, αποκλείοντας γεωγραφικούς 

περιορισμούς, καθώς και σε άλλες ομάδες – στόχους. 

Επιπρόσθετα, συμμετέχοντας με εξειδικευμένα στελέχη σε ερευνητικές δράσεις, αλλά και 

παρακολουθώντας τις εξελίξεις στην πρόληψη και καταπολέμηση του φαινομένου σε 

ευρωπαϊκό και σε διεθνές επίπεδο, η Ελληνική Αστυνομία συνεχίζει την ανάληψη 
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πρωτοβουλιών και καταβάλλει αδιαλείπτως κάθε δυνατή προσπάθεια για την προάσπιση των 

δικαιωμάτων των πολιτών, την καταπολέμηση κάθε είδους βίας, καθώς και για την 

αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών της. 

Η καταπολέμηση και εξάλειψη της ενδοοικογενειακής βίας, όπως και κάθε μορφής βίας, 

πρέπει να αποτελεί έναν αέναο αγώνα για την διασφάλιση της δικαιοσύνης και του σεβασμού 

της ανθρώπινης αξιοπρέπειας από κάθε άτομο, σε όλες τις εκφάνσεις της κοινωνικής του 

ζωής. 

Στον αγώνα αυτόν, δεν μπορούμε και δεν πρέπει να αφήσουμε κανέναν πίσω. Η 

ενδοοικογενειακή βία δεν αποτελεί ιδιωτική υπόθεση. Είναι υπόθεση όλων μας. 

 

                                                                                             Αθήνα, Ιούλιος 2024  

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ  

Δημήτριος ΜΑΛΛΙΟΣ 

Αντιστράτηγος 
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Εισαγωγή 
     Το φαινόμενο της ενδοοικογενειακής βίας αναφέρεται σε κάθε μορφή βίας, φυσική, 

ψυχολογική, σεξουαλική ή οικονομική, που συμβαίνει εντός της οικογένειας, συνήθως 

μεταξύ συντρόφων, γονέων και παιδιών, ή μεταξύ άλλων συγγενών.  

     Είναι ένα σοβαρό κοινωνικό και ψυχολογικό πρόβλημα που επηρεάζει εκατομμύρια 

ανθρώπους παγκοσμίως και έχει καταστροφικές συνέπειες για τα άτομα που το βιώνουν. 

Οι κύριες αιτίες του φαινομένου είναι σύνθετες και ποικίλες, περιλαμβάνοντας την 

ανισότητα εξουσίας, την έλλειψη επικοινωνίας, τις συνήθειες και τις προκαταλήψεις που 

επιτρέπουν την ανάπτυξη ενός κλίματος βίας. 

     Η καταπολέμηση της ενδοοικογενειακής βίας μας αφορά όλους και απαιτεί 

ευαισθητοποίηση, εκπαίδευση και προληπτικές δράσεις, καθώς και νομικά μέτρα για την 

προστασία των θυμάτων και την τιμωρία των δραστών. 

     Διαπιστώνοντας τη συνεχή και αυξητική τάση που σημειώνεται κάθε χρόνο σε 

καταγγελίες και περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας, η Ελληνική Αστυνομία στο πλαίσιο 

δράσης της σε προληπτικό αλλά και κατασταλτικό επίπεδο παράλληλα, έχει λάβει μια 

σειρά μέτρων για την προστασία των θυμάτων αυτού του κοινωνικού φαινομένου, 

ενισχύοντας τις καθ ύλη αρμόδιες Υπηρεσίες της και εφοδιάζοντας το προσωπικό της με 

στόχο την βέλτιστη διαχείριση των εν λόγω υποθέσεων αλλά και στη δημιουργία ενός κατά 

το δυνατό, ολοκληρωμένου δικτύου προστασίας των θυμάτων. 

     Κατόπιν αξιολόγησης του τρόπου λειτουργίας και της αποτελεσματικότητας των δέκα 

οκτώ (18) επιχειρησιακών Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, που 

λειτουργούν ανά την επικράτεια, αλλά και της αποδοχής που έτυχαν από το κοινωνικό 

σύνολο, κρίθηκε ωφέλιμη προς όφελος όλων, η παροχή περαιτέρω εργαλείων στα στελέχη 

της Ελληνικής Αστυνομίας, προκειμένου να εξασφαλίσουν τη μέγιστη δυνατή 

αποτελεσματικότητα για την ολιστική αντιμετώπιση του πολύπλευρου αυτού κοινωνικού 

φαινομένου. Εξάλλου, από τα μέχρι σήμερα λαμβανόμενα στοιχεία και δεδομένα για το 

χρονικό διάστημα λειτουργίας των δέκα οκτώ (18) επιχειρησιακών Γραφείων Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας ανά την επικράτεια, αποτυπώνεται τόσο η ουσιαστική και 

αποτελεσματική διαχείριση του συνόλου των αφορούντων περιπτώσεων, όσο και η σταδιακή 

αποδοχή τους από το σύνολο των πολιτών.  

       Στην κατεύθυνση αυτή, η Ελληνική Αστυνομία αξιοποιώντας τις δυνατότητες της 

τεχνολογίας της σύγχρονης εποχής, το έτος 2023 θεσπίστηκε η πιλοτική λειτουργία του 

προγράμματος «Κομβίον Πανικού» (Panic Button). Πρόκειται για μια ψηφιακή εφαρμογή, 

η οποία εγκαθίσταται στο κινητό τηλέφωνο έξυπνης τεχνολογίας (smartphone) των 

δικαιούχων και με τη χρήση της οποίας, η δικαιούχος (αφορά γυναίκες) δύναται να 

ειδοποιεί, κατά τρόπο ασφαλή και άμεσο, την Ελληνική Αστυνομία, σε περιπτώσεις 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας, που συνδέονται με απειλή ή κίνδυνο της ζωής ή της 

σωματικής ακεραιότητας, προς τον σκοπό άμεσης επέμβασης της αστυνομικής δύναμης. 

    Η ως άνω εφαρμογή τέθηκε σε επιχειρησιακή λειτουργία στις αρμόδιες 

Αστυνομικές Υπηρεσίες που εμπίπτουν στην τοπική αρμοδιότητα των Γενικών 
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Αστυνομικών Διευθύνσεων Αττικής και Θεσσαλονίκης την 23/03/2023, ενώ από 

23/05/2024 νομοθετήθηκε η χωρική επέκτασή της σε όλες τις Αστυνομικές 

Υπηρεσίες της Ελληνικές Επικράτειας, καθώς και η δυνατότητα χορήγησης και σε 

έτερες κατηγορίες δικαιούχων.  

Για την πληρότητα της παρούσας εκθέσεως και προς αποτύπωση του συνόλου των μέτρων 

που έχουν ληφθεί από την Ελληνική Αστυνομία μέχρι και το χρόνο σύνταξης της 

παρούσας, σημειώνεται ότι την 18/04/2024, κατόπιν Απόφασης του κ. Αρχηγού, 

προβλέφθηκε η ίδρυση και η λειτουργία 45 νέων Γραφείων Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής βίας καλύπτοντας ολόκληρη την Ελληνική Επικράτεια. 

Στη δέσμη των ως άνω μέτρων και για την εξασφάλιση της σωματικής ακεραιότητας 

των θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας, εξασφαλίζεται ασφαλής χώρος διαμονής 

(safe house)  έως ότου ολοκληρωθεί η αυτόφωρη διαδικασία του αδικήματος και 

όσο χρόνο, κατά περίπτωση, απαιτηθεί σε καταλύματα που έχουν εξευρεθεί για το 

σκοπό αυτό από εκάστη Διεύθυνση Αστυνομίας. 

     Περαιτέρω, λαμβάνοντας υπόψη την περιπλοκότητα των υποθέσεων της 

ενδοοικογενειακής βίας αλλά και τις διαστάσεις του φαινομένου στη διεθνή και εγχώρια 

πραγματικότητα, το έτος 2023, η Ελληνική Αστυνομία συμμετείχε ενεργά σε πρωτοβουλίες 

έτερων Φορέων, που δραστηριοποιούνται στον τομέα της ενδοοικογενειακής βίας, 

προκειμένου να επιτευχθεί η πολυπαραγοντική και διαθεματική προσέγγιση των 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας. Στο πλαίσιο αυτό, αναπτύχθηκαν και εφαρμόστηκαν 

εργαλεία τεχνολογίας και μηχανισμοί, που συμβάλλουν σημαντικά στην προστασία των 

θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας αλλά και στη βέλτιστη αστυνομική ανταπόκριση στα εν 

λόγω περιστατικά.  

     Μέσω της παρούσας Έκθεσης, επιδιώκεται η ενημέρωση κάθε ενδιαφερόμενου/-ης για 

την αποστολή και τον ρόλο των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας κατά τη 

διαχείριση σχετικών υποθέσεων, καθώς επίσης και του έργου, που αυτές επιτέλεσαν το έτος 

2023.   
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1. Νομοθεσία  
 

1.1 Ν. 3500/2006 
 

   «Ενδοοικογενειακή βία» συνιστούν πράξεις φυσικής (σωματικής), ψυχολογικής ή 

σεξουαλικής βίας, οι οποίες λαμβάνουν χώρα μεταξύ προσώπων, που συνδέονται 

μεταξύ τους με συγγενικούς ή συζυγικούς/συντροφικούς δεσμούς. Στη Χώρα μας, 

η ενδοοικογενειακή βία ορίζεται και τιμωρείται από τις διατάξεις του Ν.3500/2006 

(Φ.Ε.Κ. Α΄232) «Για την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας και άλλες 

διατάξεις», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. Στο νομοθετικό αυτό κείμενο 

διακρίνονται οι συμπεριφορές που συνιστούν ενδοοικογενειακή βία και οι ποινές 

που η εκδήλωσή τους επιφέρει, καθώς και οι οικογενειακές σχέσεις, οι δεσμοί και 

οι ιδιότητες, που προϋποτίθενται για την υπαγωγή προσώπων στις διατάξεις του 

υπόψη νόμου. Τα εγκλήματα ενδοοικογενειακής βίας διώκονται αυτεπαγγέλτως, 

γεγονός που καθιστά δυνατή την υποβολή σχετικής καταγγελίας στις αρμόδιες 

Διωκτικές Αρχές όχι μόνο από τον/την παθόντα/-ούσα, αλλά και από οποιονδήποτε 

τρίτο. Επιπροσθέτως, λόγω του αυτεπάγγελτου χαρακτήρα των εν λόγω αδικημάτων, 

οι ανακριτικοί υπάλληλοι οφείλουν να ανακοινώσουν, χωρίς χρονοτριβή, στον 

αρμόδιο εισαγγελέα ο,τιδήποτε πληροφορούνται, με κάθε τρόπο, για αυτά (άρθρο 

38 παρ. 1 Κ.Π.Δ.).  

 

1.2. Σύμβαση της Κωνσταντινούπολης 
 

   Το «Συμβούλιο της Ευρώπης» είναι ένας διεθνής Οργανισμός, που 

δραστηριοποιείται για την προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων της 

ευρωπαϊκής ηπείρου. Περιλαμβάνει 46 κράτη-μέλη, 27 από τα οποία είναι μέλη 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η «Σύμβαση του Συμβουλίου της Ευρώπης για την 

Πρόληψη και την Καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών και της 

ενδοοικογενειακής βίας», γνωστή και ως «Σύμβαση της Κωνσταντινούπολης» λόγω 

του τόπου υπογραφής της, υιοθετήθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης το 2011, 

τέθηκε σε ισχύ το 2014 και υπογράφηκε από την ΕΕ το 2017. Είναι το πρώτο 

διεθνώς νομικά δεσμευτικό κείμενο του είδους του, αφού τα κράτη, που την 

επικυρώνουν, πρέπει να ακολουθούν ενδελεχή, δεσμευτικά κριτήρια για την 

πρόληψη της έμφυλης βίας, την προστασία των θυμάτων και την τιμωρία των 

αυτουργών.  
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1.3. Ν.4531/2018  
 

   Η Χώρα μας έχει υπογράψει, από το 2011, τη Σύμβαση της Κωνσταντινούπολης, 

η οποία κυρώθηκε και ενσωματώθηκε στην εθνική έννομη τάξη με το Ν.4531/2018 

(ΦΕΚ 62/Α/5-4-2018) «I. Κύρωση της Σύμβασης του Συμβουλίου της Ευρώπης για 

την πρόληψη και την καταπολέμηση της Βίας κατά των γυναικών και της 

Ενδοοικογενειακής Βίας και προσαρμογή της εθνικής νομοθεσίας […]». Ο εν λόγω 

νόμος επέφερε σημαντικές τροποποιήσεις στο υπάρχον νομοθετικό πλαίσιο, προς 

την κατεύθυνση της αποτελεσματικότερης προστασίας των θυμάτων, ενώ, 

παράλληλα, τυποποίησε ορισμένες συμπεριφορές αυτοτελώς ως εγκληματικές 

πράξεις, όπως για παράδειγμα την παρενοχλητική καταδίωξη/παρακολούθηση 

(stalking) (άρθρο 333 παρ.1 εδ. β΄ και παρ. 2 ΠΚ) και τον ακρωτηριασμό 

γυναικείων γεννητικών οργάνων (άρθρο 315Β ΠΚ). Τέλος, τροποποίησε τις διατάξεις 

του Ν.3500/2006, προσθέτοντας σχέσεις/ιδιότητες προσώπων που υπάγονται στο 

νόμο και επεκτείνοντας τη δυνατότητα επιβολής περιοριστικών όρων, για την 

προστασία του θύματος. 
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2. Δομή Υπηρεσιών ΕΛ.ΑΣ. για την Αντιμετώπιση 

Ενδοοικογενειακής Βίας το έτος 2023 
 

2.1. Επιτελικές Υπηρεσίες Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

Με το π.δ. 37/2019 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 63/23.4.2019), ιδρύθηκαν 73 επιτελικές 

Υπηρεσίες, με αντικείμενο την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας, ως εξής: 

i. ένα (1) επιτελικό Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, στην 

εσωτερική διάρθρωση της Διεύθυνσης Γενικής Αστυνόμευσης του Κλάδου Τάξης 

του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, το οποίο ξεκίνησε τη λειτουργία τους 

στις 29/10/2019. 

ii. δεκατέσσερα (14) Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, στην 

εσωτερική διάρθρωση του Επιτελείου των Γενικών Αστυνομικών Διευθύνσεων 

Αττικής και Θεσσαλονίκης και των Γενικών Περιφερειακών Αστυνομικών 

Διευθύνσεων Χώρας, τα οποία ξεκίνησαν τη λειτουργία τους στις 30/10/2019. 

iii. πενήντα οχτώ (58) Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας στην 

εσωτερική διάρθρωση του Επιτελείου των Διευθύνσεων Αστυνομίας Χώρας, τα 

οποία ξεκίνησαν τη λειτουργία τους στις 30/10/2019. 

   Για τη στελέχωση των εν λόγω Υπηρεσιών προκρίθηκε η επιλογή αστυνομικών 

κατόχων πτυχίων Νομικών, Κοινωνικών ή Ανθρωπιστικών Σπουδών, στο βαθμό 

που αυτό είναι εφικτό. 

   Στις ανωτέρω Υπηρεσίες κατανεμήθηκαν επιτελικές αρμοδιότητες, οι οποίες 

αφορούν, ιδίως, την παρακολούθηση των υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας, την 

καθοδήγηση-εποπτεία-παροχή οδηγιών και τον συντονισμό των υφισταμένων τους 

Υπηρεσιών για την εφαρμογή των μέτρων πρόληψης και καταστολής των σχετικών 

εγκλημάτων και για την ορθή εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας, περιοδική 

εκπαίδευση και επιμόρφωση του προσωπικού, την ανάπτυξη συνεργασίας με 

Φορείς που δραστηριοποιούνται στον τομέα της αντιμετώπισης του υπόψη 

φαινομένου, την υλοποίηση δράσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των 

πολιτών, καθώς επίσης την τήρηση και εξαγωγή στατιστικών στοιχείων. 
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2.2. Επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας των Γενικών Αστυνομικών Διευθύνσεων Αττικής και 

Θεσσαλονίκης, καθώς και των Γενικών Περιφερειακών Αστυνομικών 

Διευθύνσεων Κρήτης, Στερεάς Ελλάδας, Δυτικής Ελλάδας, 

Θεσσαλίας, Ηπείρου και Κεντρικής Μακεδονίας. 
 

Με την υπ’ αριθ. 7001/2/1491-ιδ΄ από 19-08-2021 Απόφαση κ. Αρχηγού 

Ελληνικής Αστυνομίας (Φ.Ε.Κ. Β΄-3894/20.08.2021), όπως έχει τροποποιηθεί με 

την υπ’ αριθ.  7001/2/1491-κγ' από 09/09/2022 όμοια και ισχύει (Φ.Ε.Κ. Β΄-

4832/14.09.2022), συστάθηκαν και λειτουργούν, συνολικά, δεκαοκτώ (18) 

επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, στην εσωτερική 

διάρθρωση των κάτωθι Υπηρεσιών:  

 Αστυνομικό Τμήμα Ομονοίας, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αθηνών. 

 Αστυνομικό Τμήμα Καλλιθέας, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αθηνών. 

 Αστυνομικό Τμήμα Δημοτικού Θεάτρου, της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Πειραιώς. 

 Β΄ Αστυνομικό Τμήμα Περιστερίου, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Δυτικής 

Αττικής. 

 Α΄ Αστυνομικό Τμήμα Αχαρνών, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Δυτικής 

Αττικής. 

 Αστυνομικό Τμήμα Αγίας Παρασκευής, της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Βορειοανατολικής Αττικής. 

 Αστυνομικό Τμήμα Αλίμου, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Νοτιοανατολικής 

Αττικής. 

 Αστυνομικό Τμήμα Λευκού Πύργου, της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Θεσσαλονίκης. 

 Αστυνομικό Τμήμα Αμπελοκήπων–Μενεμένης, της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Θεσσαλονίκης. 

 Α΄ Αστυνομικό Τμήμα Ηρακλείου, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου. 

 Αστυνομικό Τμήμα Χανίων, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Χανίων. 

 Β΄ Αστυνομικό Τμήμα Πατρών, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας. 

 Αστυνομικό Τμήμα Λάρισας, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Λάρισας. 

 Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας. 

 Αστυνομικό Τμήμα Χαλκίδας, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας. 

 Αστυνομικό Τμήμα Ιωαννίνων, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ιωαννίνων. 

 Αστυνομικό Τμήμα Αγρινίου, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ακαρνανίας. 

 Αστυνομικό Τμήμα Σερρών, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών. 
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 Αρμοδιότητες 

         Τα ως άνω Γραφεία είναι αρμόδια για τον χειρισμό υποθέσεων του 

Ν.3500/2006, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, την ενημέρωση των πολιτών ως 

προς τον τρόπο αντίδρασης και προστασίας τους από εγκλήματα 

ενδοοικογενειακής βίας και διεκδίκησης των δικαιωμάτων τους σε περίπτωση 

θυματοποίησης, καθώς και για την πρόληψη δευτερογενούς επαναλαμβανόμενης 

θυματοποίησης, εκφοβισμού και αντεκδίκησης και, τέλος, τη συνεργασία με 

άλλους φορείς και οργανώσεις, σε περιπτώσεις που αυτή απαιτείται. 

 

 Στόχος 

         Μέσα από τη λειτουργία των Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας επιδιώκεται η ταχύτατη, ολοκληρωμένη και εξειδικευμένη παροχή 

υπηρεσιών στους πολίτες-θύματα ενδοοικογενειακής βίας, αφού το προσωπικό, 

που τα στελεχώνει, είναι ειδικά εκπαιδευμένο προς το σκοπό αυτό, ενώ το πλαίσιο 

λειτουργίας τους ειδικά καθορισμένο, προκειμένου να ανταποκρίνεται στη 

βαρύτητα και στις ιδιαιτερότητες των περιστατικών. 

 

 Πλαίσιο λειτουργίας 

      Ο φυσικός χώρος διαμορφώθηκε κατά τρόπο, που να λειτουργεί ενισχυτικά 

στην εξασφάλιση συνθηκών ηρεμίας και οικειότητας, καθώς επίσης διασύνδεσης 

με το αστυνομικό προσωπικό.  

      Ο τεχνικός εξοπλισμός, που διατίθεται στα Γραφεία, εξασφαλίζει την 

υποστήριξη κάθε ενέργειας, που συνδέεται με το χειρισμό των υποθέσεων και τη 

διευκόλυνση των θυμάτων, ενώ παράλληλα καθιστά πιο ευέλικτη την ανταπόκριση 

του αστυνομικού προσωπικού στα σχετικά περιστατικά.  

      Αναγνωρίζοντας τις δυσκολίες που συνεπάγεται η προανακριτική διαδικασία 

για τους ανηλίκους σε περιστατικά που εμπλέκονται καθ’ οποιονδήποτε τρόπο, (ως 

θύματα, ως συνοδοί έτερου μέλους της οικογένειας κ.α.), υπήρξε μέριμνα για τον 

εφοδιασμό των 12 Γραφείων με παιχνίδια δημιουργικής απασχόλησης και 

πρόβλεψη για δραστηριότητες (ζωγραφική, ανάγνωση βιβλίων κ.λπ.), με υψηλή 

συμβολική αξία και με γνώμονα την ανάπτυξη της συναισθηματικής νοημοσύνης 

και την προαγωγή του σεβασμού στον άνθρωπο. 

      Στα θύματα παρέχεται ενημέρωση για τη νομοθεσία, τα δικαιώματά τους, τις 

διαδικασίες που θα ακολουθήσουν, τους τρόπους επικοινωνίας με τις αστυνομικές 

Υπηρεσίες σε μεταγενέστερο χρόνο, σε περίπτωση που απαιτηθεί, καθώς επίσης 

για τις δομές ψυχοκοινωνικής υποστήριξης, τόσο προφορικά, όσο και μέσω 

αξιοποίησης έντυπου ενημερωτικού υλικού. Στην περίπτωση που το θύμα 

επιθυμεί, το αστυνομικό προσωπικό αναλαμβάνει να επικοινωνήσει με τις εν λόγω 
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δομές. Το εν λόγω ενημερωτικό υλικό δίδεται μετά την υποβολή κάθε καταγγελίας. 

Σε αυτό περιλαμβάνονται, επίσης, πεδία για τη συμπλήρωση του αριθμού 

πρωτοκόλλου της υπόθεσης, του ονόματος του επιληφθέντος αστυνομικού και του 

τηλέφωνου επικοινωνίας της Υπηρεσίας, για τη λήψη ενημέρωσης αναφορικά με 

σημαντικά ζητήματα, σε μεταγενέστερο χρόνο. 
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3. Απολογισμός Έργου 

Υπηρεσιών  Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της 

ΕΛ.ΑΣ. κατά το έτος 2023 
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- Δομή Υπηρεσιών ΕΛ.ΑΣ. κατά το έτος 

2023 

 

 

 

- Αρμοδιότητα   

 

 

- Στόχος     
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Ν. 3500/2006 

Η δημιουργία ενός πλαισίου 

λειτουργίας και ανταπόκρισης 

των Υπηρεσιών προκειμένου να 

επιτευχθεί η ταχύτατη, 

ολοκληρωμένη και 

εξειδικευμένη παροχή 

υπηρεσιών στους πολίτες-

θύματα ενδοοικογενειακής βίας, 

από προσωπικό ειδικά 

εκπαιδευμένο προς το σκοπό 

αυτό. 
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7081

631506

7213

7

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΠΡΑΞΗΣ ΑΔΙΚΗΜΑΤΟΣ Ν.3500/2006

Ενδοοικ. Απειλή-αρθ.7 
ν.3500/2006

Ενδοοικ. Παράνομη Βία-αρθ.7 
ν.3500/2006

Ενδοοικ. Προσβολή 
Γενετήσιας Αξιοπρέπειας-
αρθ.9 ν.3500/2006

Ενδοοικ. Σωματική Βλάβη-
αρθ.6 ν.3500/2006

Κατάχρηση ανικάνου προς 
αντίσταση σε γενετήσια 
πράξη-αρθ.8 παρ.2 
ν.3500/2006 (338 Π.Κ.)
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11589; 70%

5011; 30%

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ ΠΟΥ ΕΠΙΛΗΦΘΗΣΑΝ ΤΑ 18 ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ ΓΙΑ 

ΑΔΙΚΗΜΑΤΑ ΤΟΥ Ν.3500/2006 ΤΟ ΕΤΟΣ 2023

ΣΥΝΟΛΟ 

18 ΓΡΑΦΕΙΑ

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 974

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ
810

ΜΑΡΤΙΟΣ 957

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 926

ΜΑΙΟΣ 960

ΙΟΥΝΙΟΣ 1067ΙΟΥΛΙΟΣ 1103

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ
1037

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙ
ΟΣ 1031

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ
995

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ
870

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ
859

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ Ν.3500/2006 ΕΤΟΥΣ 2023 
ΑΝΑ ΜΗΝΑ 
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3.1. Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας/Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. 
 

     Η συνολική δραστηριότητα του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, 

κατά το παρελθόν έτος, βασίστηκε στην αποτίμηση των δεδομένων από τις υλοποιηθείσες 

δράσεις, τις συναντήσεις και συνεργασίες με Φορείς και Οργανώσεις, καθώς επίσης, από τα 

ποσοτικά και ποιοτικά αποτελέσματα της λειτουργίας των επιχειρησιακών Γραφείων 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας σε Αττική, Θεσσαλονίκη και στην υπόλοιπη 

επικράτεια, καθώς και την καθολική αποδοχή τους από την κοινωνία των πολιτών. Ως εκ 

τούτου, η αξιολόγηση των τηρούμενων στατιστικών στοιχείων για τις υποθέσεις 

ενδοοικογενειακής βίας και η βούληση για περαιτέρω βελτιστοποίηση της αστυνομικής 

ανταπόκρισης στις εν λόγω υποθέσεις, συνέβαλλαν στη διαμόρφωση του πλαισίου δράσης 

του Τμήματος, για το έτος 2023. 

    Στην κατεύθυνση αυτή, η Ελληνική Αστυνομία εναρμονιζόμενη  στο πλαίσιο της 

ψηφιακής εποχής και αποτελεσματικής  αξιοποίησης των σύγχρονων τεχνολογικών μέσων, 

προωθώντας και ενισχύοντας την ορθή χρήση έξυπνων ψηφιακών λύσεων για την περαιτέρω 

προστασία και ασφάλεια των πολιτών, αποτέλεσε τον ακρογωνιαίο λίθο της λειτουργίας της 

πιλοτικής λειτουργίας του προγράμματος «Κομβίον Πανικού» (Panic Button).  

   Παράλληλα με την ως άνω καινοτόμο δράση, το Τμήμα Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, στο πλαίσιο τόσο της κοινοτικής αστυνόμευσης όσο και της 

ενίσχυσης αυτής μέσω της εγχώριας και διεθνούς τεχνογνωσίας, αναγνωρίζοντας την 

προστιθέμενη αξία της διατομεακής συνεργασίας και επιδιώκοντας τη συνεχή αναβάθμιση 

των παρεχόμενων υπηρεσιών,  συμμετείχε στον σχεδιασμό και την υλοποίηση έργων έτερων 

Φορέων, που δραστηριοποιούνται στον τομέα της πρόληψης και της αντιμετώπισης της 

ενδοοικογενειακής βίας, ιδίως μέσω εργαλείων και πρακτικών που εφαρμόζονται σε 

ευρωπαϊκές Χώρες με αναπτυγμένη τεχνογνωσία στον τομέα αυτό. 

 

Α. Εποπτεία – Συντονισμός υφισταμένων Υπηρεσιών 

 Το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, με στόχο την καθολική εφαρμογή 

της νομοθεσίας για την ενδοοικογενειακή βία και τον ενιαίο χειρισμό των αντίστοιχων 

υποθέσεων, εποπτεύει και καθοδηγεί τόσο τα επιτελικά, όσο και τα επιχειρησιακά Γραφεία 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, που λειτουργούν σε όλη την Επικράτεια. 

 Ειδικότερα, το 2023, το Τμήμα συνέχισε την οργάνωση και τον συντονισμό των δέκα 

οκτώ (18) συνολικά επιχειρησιακών Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και 

των υπολοίπων επιτελικών ανά την Επικράτεια , προκειμένου να εξασφαλιστεί η βέλτιστη 

λειτουργία τους και η περαιτέρω αναβάθμιση των παρεχόμενων, προς τους πολίτες, 

υπηρεσιών.  
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 Παρακολούθηση της δραστηριότητας των υφισταμένων Υπηρεσιών. 

 

Το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας αποδίδει ιδιαίτερη σημασία στη 

λειτουργία και στο προσφερόμενο, από τα υφιστάμενα Γραφεία Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, έργο και, για το λόγο αυτό, λαμβάνει τακτικώς ανατροφοδότηση, 

για τους κάτωθι πυλώνες: 

 Εκπαιδεύσεις προσωπικού, που στελεχώνει τα Γραφεία, των Αξιωματικών 

Υπηρεσίας των Αστυνομικών Τμημάτων, καθώς και εν γένει, του αστυνομικού 

προσωπικού, που εμπλέκεται στη διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής 

βίας. Οι εκπαιδεύσεις είτε έχουν πραγματοποιηθεί κατά το παρελθόν, είτε 

προγραμματίζονται να πραγματοποιηθούν το επόμενο χρονικό διάστημα. 

 Δράσεις που έχουν αναληφθεί ή συμμετοχή σε πρωτοβουλίες άλλων Φορέων 

που έχουν πραγματοποιηθεί κατά το παρελθόν ή προγραμματίζεται να 

πραγματοποιηθούν το επόμενο χρονικό διάστημα. 

 Καταγραφή Φορέων που δραστηριοποιούνται στην περιοχή αρμοδιότητάς 

τους και υλοποίηση συναντήσεων με αυτούς με σκοπό την επίτευξη αμφίδρομης 

ενημέρωσης. 

 Συμμετοχή σε Ομάδες Έργου σχετικές με την πρόληψη και αντιμετώπιση της 

ενδοοικογενειακής βίας. 

Η λήψη ανατροφοδότησης, αναφορικά με το επίπεδο επιμόρφωσης, 

δραστηριοποίησης του αστυνομικού προσωπικού, σε δράσεις πρόληψης και 

ανάπτυξης συνεργασιών με συναρμόδιους Φορείς, για την αποτελεσματική 

αντιμετώπιση του φαινομένου, συμβάλλει στον εντοπισμό των αναγκών και στον 

μελλοντικό σχεδιασμό των ενεργειών του Σώματος. 

 Ακόμη, μέσα από την κατάρτιση εμπλουτισμένων καταλόγων με στοιχεία 

Φορέων και Υπηρεσιών, που δραστηριοποιούνται σε τοπικό επίπεδο, στην παροχή 

ψυχοκοινωνικής αρωγής σε θύματα ενδοοικογενειακής βίας, τη συνεχή 

επικαιροποίησή τους και την έγγραφη ενημέρωση των θυμάτων σχετικά με αυτούς, 

επιδιώκεται, αφενός η υποβοήθηση του έργου των Αστυνομικών Τμημάτων και των 

επιχειρησιακών Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και αφετέρου, 

η ολιστική διαχείριση των υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας.  

 Συναφώς, επισημαίνεται η προστιθέμενη αξία της αναπτυχθείσας διατομεακής 

συνεργασίας μεταξύ στελεχών των κατά τόπους Φορέων με τα στελέχη των 

αστυνομικών Υπηρεσιών, για την πολύπλευρη προσέγγιση και προστασία των 

θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας. 

Η ενημέρωση του Τμήματος για τη δραστηριότητα των υφιστάμενων Υπηρεσιών, 

που σχετίζεται με τους ως άνω πυλώνες, πραγματοποιείται ανά τρίμηνο. 
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 Πραγματοποίηση τηλεδιασκέψεων και συναντήσεων. 

 

Στο πλαίσιο παροχής κατευθύνσεων και εκατέρωθεν πληροφόρησης για τη 

λειτουργία των επιτελικών και επιχειρησιακών Γραφείων, πραγματοποιήθηκαν 

διαδικτυακές συναντήσεις με τα στελέχη αυτών, προς το σκοπό συζήτησης επί 

προτάσεων βελτίωσης – αναβάθμισης της λειτουργίας τους, την επίλυση 

αναφυόμενων ζητημάτων και τον χειρισμό σοβαρών υποθέσεων. 

Ειδικότερα, σε συνέχεια της ίδρυσης και της λειτουργίας, από τα έτη 2021 και 

2022, των επιχειρησιακών Γραφείων σε Αττική, Θεσσαλονίκη, Σέρρες, Ιωάννινα, 

Λάρισα, Βόλο, Χαλκίδα, Αγρίνιο, Πάτρα και Κρήτη, πραγματοποιήθηκαν 

διαδικτυακές συναντήσεις με το προσωπικό που τα στελεχώνει, ώστε να ληφθεί 

ανατροφοδότηση για τη λειτουργία τους, να επιλυθούν διάφορα ζητήματα και να 

σχεδιαστούν πρακτικές, που θα βελτιώσουν την υπηρεσιακή και επιχειρησιακή 

τους ετοιμότητα, σε περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας.  

 

 Διαβίβαση καταγγελιών, παρακολούθηση της πορείας τους και παροχή 

κατευθύνσεων, αναφορικά με τους ενδεδειγμένους τρόπους διαχείρισής 

τους. 

 

Το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας δέχεται έγγραφες αλλά και 

προφορικές καταγγελίες, από πολίτες, Φορείς και Μη Κυβερνητικούς 

Οργανισμούς, αναφορικά με περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας. Σε κάθε 

τηλεφωνική καταγγελία που υποβάλλεται, παρέχεται η δέουσα ενημέρωση για το 

νομοθετικό πλαίσιο, τις ενέργειες των αστυνομικών Υπηρεσιών και τις υφιστάμενες 

δομές ψυχοκοινωνικής υποστήριξης και ακολούθως διαβιβάζεται ιεραρχικά, στην 

αρμόδια υφιστάμενη Υπηρεσία, για τον περαιτέρω προανακριτικό χειρισμό. 

Κατά τον ίδιο τρόπο, για τις έγγραφες καταγγελίες αποστέλλονται απαντήσεις, 

σε περίπτωση που εκφράζονται σχετικά ερωτήματα και παρέχονται οδηγίες για 

τους τρόπους καταγγελίας σχετικών περιστατικών στις αστυνομικές Υπηρεσίες και 

εν συνεχεία διαβιβάζονται στις αρμόδιες Υπηρεσίες, για περαιτέρω χειρισμό τους. 

Επιπρόσθετα, για το σύνολο των καταγγελιών, που περιέρχονται με 

οποιοδήποτε τρόπο, στο Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, ζητείται 

ενημέρωση από τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες, σχετικά με τις εκδηλωθείσες 

ενέργειες και την εξέλιξή τους. 
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 Παρακολούθηση της επικαιρότητας για εντοπισμό περιστατικών που 

χρήζουν περαιτέρω ενεργειών από την Υπηρεσία μας. 

 

Δεδομένου ότι, τα αδικήματα ενδοοικογενειακής βίας διώκονται 

αυτεπαγγέλτως, το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας παρακολουθεί 

στενά την επικαιρότητα προκειμένου να εντοπίσει αναφερόμενα περιστατικά και 

να ενημερωθεί σχετικά με το ιστορικό και την πορεία τους, στις περιπτώσεις που 

έχουν επιληφθεί οι αστυνομικές Υπηρεσίες ή να ζητήσει την εκδήλωση των 

ενδεδειγμένων ενεργειών, στις περιπτώσεις που οι αρμόδιες αστυνομικές 

Υπηρεσίες δεν έχουν ενημερωθεί σχετικά. 

 

B. Συναντήσεις 

      Στο πλαίσιο ενίσχυσης της διαλειτουργικότητας μεταξύ των Υπηρεσιών, καθώς 

και στο πνεύμα διάχυσης της κουλτούρας συνεργασίας προς τις ιεραρχικά 

υφιστάμενες Υπηρεσίες, πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με κρατικούς και μη 

Φορείς, οι οποίες υλοποιήθηκαν είτε με πρωτοβουλία του Τμήματος 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, είτε κατόπιν θετικής ανταπόκρισης σε 

προσκλήσεις, με τις οποίες εκδηλώθηκε ενδιαφέρον, ενημέρωσης για τον ρόλο της 

Ελληνικής Αστυνομίας στην καταπολέμηση του φαινομένου της 

ενδοοικογενειακής βίας. 

    Μέσα από τις συναντήσεις με άλλους Φορείς και Υπηρεσίες, επιδιώχθηκε η 

περαιτέρω διείσδυση του Τμήματός σε χώρους επαγγελματιών που απασχολούνται 

με καθημερινά κοινωνικά ζητήματα τα οποία έχουν ως επίκεντρο την οικογένεια, 

με στόχο την σταδιακή εδραίωση σχέσεων εμπιστοσύνης και την καθιέρωση 

συχνών συναντήσεων για ανατροφοδότηση και αναστοχασμό. Ειδικότερα, 

επιδιώχθηκε η  αλληλεπίδραση, η αμφίδρομη ενημέρωση για τις παρεχόμενες 

υπηρεσίες, ο εντοπισμός αναγκών, η επίλυση τυχόν αναφυόμενων ζητημάτων, 

καθώς και η δημιουργία διαύλων επικοινωνίας. 

    Από τις συναντήσεις παρήχθησαν χρήσιμα συμπεράσματα, καθώς 

πραγματοποιήθηκε ενημέρωση των συναρμόδιων Φορέων για τον τρόπο 

λειτουργίας των αστυνομικών Υπηρεσιών και αναγνωρίστηκε καθολικά ότι για την 

αποτελεσματική προστασία των θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας είναι 

επιβεβλημένη η παγίωση τακτικής και δομημένης συνεργασίας. Υπό το πρίσμα 

των ανωτέρω, παρατίθενται ενδεικτικά οι ακόλουθες συναντήσεις στις οποίες 

συμμετείχαν στελέχη του Τμήματος Ενδοοικογενειακής Βίας. 
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 «Πρωτοβουλία Για την πρόληψη της Ενδοοικογενειακής Βίας - 

Μνημόνιο Συνεργασίας». 

 

Πραγματοποίηση συναντήσεων εργασίας και συμμετοχή σε δράσεις – εκδηλώσεις, 

στο πλαίσιο του ανωτέρω υπογραφέντος Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Ιεράς 

Αρχιεπισκοπής Αθηνών, της Ιεράς Μητρόπολης Ιλίου-Πετρουπόλεως, της 

Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Αθηναίων και της Ελληνικής Αστυνομίας. 

 

 Την 19/01/2023 εκκίνησε ο Β’ Κύκλος της Διαδικτυακής Σχολής Γονέων 

2022-2023, που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προαναφερόμενου 

Μνημονίου Συνεργασίας, με την ευρεία συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού ως 

εκπαιδευομένων.  

 

 Την 25/01/2023, στέλεχος του Τμήματος, συμμετείχε στη Συνεδρίαση της 

Διοικούσας Επιτροπής, στο πλαίσιο του ως άνω συναφθέντος Μνημονίου 

Συνεργασίας, με τη συμμετοχή εκπροσώπων όλων των εμπλεκομένων Φορέων.  

 

 

 Διαρκής συνεργασία με την Πρεσβεία της Μεγάλης Βρετανίας στην 

Αθήνα. 

 

 Κατά το χρονικό διάστημα 09-13/01/2023, στέλεχος του Τμήματος 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας  συμμετείχε, ως συνοδός της Ελληνικής 

Αστυνομίας, σε επίσκεψη εργασίας Βρετανών Στελεχών της Μητροπολιτικής 

Αστυνομίας του Λονδίνου, της Αστυνομίας του Bedfordshire και της Αστυνομίας 

της Σκωτίας στην Ελλάδα (Αθήνα και Ηράκλειο Κρήτης). 

 

 Επιπροσθέτως, στέλεχος του Τμήματος Ενδοοικογενειακής Βίας, από κοινού 

με στελέχη των Διευθύνσεων Δημόσιας Ασφάλειας και Κρατικής Ασφάλειας του 

Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς και της Διεύθυνσης 

Εγκληματολογικών Ερευνών, συμμετείχαν σε ημερίδα με θέμα: «Βελτιώνοντας το 

ταξίδι των θυμάτων βιασμού. Η περίπτωση δημιουργίας Κέντρων Αναφοράς για 

Σεξουαλικές Επιθέσεις» στην Βρετανική Πρεσβευτική Κατοικία, η οποία 

πραγματοποιήθηκε την 21/02/2023, με μέριμνα της Βρετανικής Πρεσβείας στην 

Αθήνα και την υποστήριξη της Πρεσβείας του Καναδά και της Πρεσβείας της 

Αυστραλίας. 

 

 

 Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα με τίτλο «INFOVICTIMS III». 

 

Στο πλαίσιο της αναπτυχθείσας συνεργασίας μεταξύ του Τμήματος 

Ενδοοικογενειακής Βίας με τον διεθνή «Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου» 

για την υλοποίηση του ανωτέρω προγράμματος, πραγματοποιήθηκε παράδοση, 
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από εκπροσώπους του ως άνω Οργανισμού, έντυπου ενημερωτικού υλικού για την 

ενδοοικογενειακή βία, την 20/03/2023, στην έδρα του Αρχηγείου της Ελληνικής 

Αστυνομίας. 

 

 

 Ευρωπαϊκό πρόγραμμα «HORIZON EUROPE». 

 

 Στο πλαίσιο του ανωτέρω χρηματοδοτικού προγράμματος και ειδικότερα της 

Ερευνητικής Δράσης «ISEDA» (Innovative Solutions To Eliminate Domestic 

Abuse), τα στελέχη του Τμήματος Ενδοοικογενειακής Βίας, συμμετείχαν 

διαδικτυακά σε ομάδα εστιασμένης συζήτησης (focus groups), την 03/04/2023, 

κατόπιν προσκλήσεως του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας  του Υπουργείου 

Προστασίας του Πολίτη. 

 

  Ομοίως, την 26/04/2023, πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά, με μέριμνα του 

ως άνω Φορέα, ομάδα εστιασμένης συζήτησης (focus groups), στην οποία 

συμμετείχαν, από πλευράς Ελληνικής Αστυνομίας, ο Προϊστάμενος του Τμήματος 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας/Δ.Γ.Α/Α.Ε.Α και οι Προϊστάμενοι των 

Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας των Αστυνομικών Τμημάτων 

Καλλιθέας, Αγίας Παρασκευής, Αλίμου, Λευκού Πύργου, Βόλου, Χαλκίδας, 

Αγρινίου και Α΄ Ηρακλείου. Επιπροσθέτως, στο πλαίσιο του ως άνω 

προγράμματος, στέλεχος  του Τμήματος Ενδοοικογενειακής Βίας συμμετείχε σε 

συνάντηση Ομάδας Έργου (Consortium meeting) στη Βαρκελώνη Ισπανίας (20-

21.09.2023). 

 

 Ευρωπαϊκό πρόγραμμα  με τίτλο «Ουσιαστική σύμπραξη Ελληνικών 

Φορέων και Αρχών για την ενίσχυση της στήριξης και προστασίας 

γυναικών και παιδιών θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας, κατά τα πρότυπα 

της Σύμβασης της Κωνσταντινούπολης, μέσω αξιοποίησης καλών 

πρακτικών της Αστυνομίας της Ισλανδίας». 

 

Στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας συμμετείχε, 

κατόπιν προσκλήσεως της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Ευρωπαϊκό 

Δίκτυο κατά της Βίας» (Α.Μ.Κ.Ε.),  σε πλήθος δράσεων που πραγματοποιήθηκαν 

στο πλαίσιο του ως άνω προγράμματος.  Ειδικότερα:  

 

 Την 08/05/2023 και 29/05/2023, πραγματοποίηση εισήγησης σε εκδήλωση 

που πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο «IBIS STYLES ATHENS ROUTES».  

 Συμμετοχή ως εισηγητής, την 22/06/2023, σε δράση που πραγματοποιήθηκε 

στο ίδιο ως άνω ξενοδοχείο. 

 

 Διαδικτυακή συνάντηση με επαγγελματίες άλλων Φορέων και Οργανώσεων, την 

20/07/2023.  
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 Πραγματοποίηση εισήγησης, την 23 & 24/10/2023, στο καταληκτικό 

συνέδριο του προγράμματος που έλαβε χώρα στο Δημαρχείο Αγίου Δημητρίου. 

 

 

 Εξέταση της Ελλάδας από την Επιτροπή του ΟΗΕ για την Εξάλειψη των 

Διακρίσεων κατά των Γυναικών (CEDAW). 

 

 Στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας/Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α., συμμετείχε στην προπαρασκευαστική συνάντηση της Γενικής 

Γραμματείας  Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Η συνάντηση 

πραγματοποιήθηκε την 14/12/2023 στις εγκαταστάσεις του Υπουργείου 

Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας. 

 

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 21/12/2023, με στελέχη της Γενικής 

Γραμματείας  Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, στην έδρα του εν λόγω 

Φορέα, με αντικείμενο τη λειτουργία του Προγράμματος «Κομβίον Πανικού (Panic 

Button)». 

 

Γ. Δράσεις - Συνεργασίες 

Οι συναντήσεις, η σύμπραξη και η συνεργασία του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας/Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α., με έτερους Φορείς-Οργανώσεις, σε 

συνδυασμό με την εκ των καθηκόντων τους, πηγαία βούληση των στελεχών του, 

για ανάληψη πρωτοβουλιών και υλοποίηση δράσεων, αποτελούν σημαντικά και 

καθοριστικά δομικά στοιχεία, τα οποία διαμορφώνουν έναν χάρτη-οδηγό για τους 

πολίτες, περιέχων τρόπους ενημέρωσης τόσο αυτών όσο και των θυμάτων για τα 

δικαιώματα τους, τους τρόπους καταγγελίας των σχετικών περιστατικών, καθώς 

και τις δυνατότητες ψυχοκοινωνικής υποστήριξής.    

Στις περιπτώσεις δε, που οι υλοποιούμενες δράσεις δημιουργούνται μέσα από 

συμπράξεις και συνεργασίες μεταξύ Φορέων-Υπηρεσιών, τα λαμβανόμενα οφέλη 

πολλαπλασιάζονται καθώς διευκολύνεται μεταξύ άλλων, η ανταλλαγή καλών 

πρακτικών και τεχνογνωσίας.  

Ως εκ τούτου, μέσω της ανάληψης σχετικών πρωτοβουλιών, επιδιώκεται η 

διαμόρφωση ενός πλαισίου ευρύτερης κοινωνικής ενεργοποίησης, με κύριους 

άξονές της, την κοινωνική ενσυναίσθηση και ευαισθητοποίηση της κοινωνίας των 

πολιτών, ως αντίδοτο στη βία, και με σκοπό την ανάδειξη της σημασίας υποβολής 

καταγγελιών ή παροχής βοήθειας από πολίτες που διαπιστώνουν την άσκηση 

ενδοοικογενειακής βίας σε βάρος τρίτων. 

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω, παρατίθενται ενδεικτικά οι ακόλουθες δράσεις – 

πρωτοβουλίες: 
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 Κατάρτιση Ετήσιας Έκθεσης Απολογισμού Έργου των Υπηρεσιών 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, έτους 2022.  

Το περιεχόμενο της Έκθεσης παρέχει τη δυνατότητα σε πολίτες και  Φορείς να 

γίνουν κοινωνοί χρήσιμων και σημαντικών πληροφοριών αναφορικά με το έργο 

και τα καθήκοντα των ανωτέρω Υπηρεσιών και δύναται να αξιοποιηθεί από την 

επιστημονική – ακαδημαϊκή κοινότητα για την εκπόνηση μελετών και ερευνών. Η 

εν λόγω Έκθεση αναρτήθηκε στον κόμβο για την ενδοοικογενειακή βία της 

επίσημης ιστοσελίδας της Ελληνικής Αστυνομίας. 

 

 Κομβίον Πανικού (Punic Button) 

 

 Στελέχη του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας/Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α., 

συμμετείχαν από τον Οκτώβριο του 2021 σε διαβουλεύσεις με στελέχη έτερων 

Υπηρεσιών και Φορέων, με αντικείμενο συζήτησης την αναβάθμιση της 

αστυνομικής ανταπόκρισης στα περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας. Η Α.Ε. 

«VODAFONE ΠΑΝΑΦΟΝ Ανώνυμη Ελληνική Εταιρεία Τηλεπικοινωνιών» είχε 

προσφερθεί να παράσχει την τεχνογνωσία της σε Φορείς της Πολιτείας, που 

διαχειρίζονται σχετικά περιστατικά, ήτοι την Ελληνική Αστυνομία και τη Γενική 

Γραμματεία Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων, 

μέσω της παροχής ενός ειδικού «εργαλείου» (κομβίο πανικού/panic button – one 

click alert). 

 

 Με το άρθρο 19 του ν. 4995/2022 «Ενσωμάτωση στην εθνική έννομη τάξη της 

Οδηγίας (ΕΕ) 2019/884 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 

17ης Απριλίου 2019 για την τροποποίηση της απόφασης - πλαισίου 2009/315/ΔΕΥ 

του Συμβουλίου, όσον αφορά την ανταλλαγή πληροφοριών σχετικά με υπηκόους 

τρίτων χωρών και όσον αφορά το Ευρωπαϊκό Σύστημα Πληροφοριών Ποινικού 

Μητρώου (ECRIS) και για την αντικατάσταση της απόφασης 2009/316/ΔΕΥ του 

Συμβουλίου (L 151) και λοιπές επείγουσες ρυθμίσεις» (Φ.Ε.Κ. Α΄ 216/18-11-2022), 

θεσπίστηκε η πιλοτική λειτουργία του προγράμματος «Κομβίον Πανικού» (Panic 

Button), ενώ με την υπ’ αριθ. 111847 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. Β΄ 6007/24-11-2022), 

ρυθμίστηκαν ειδικότερα θέματα και λεπτομέρειες, σε σχέση με τη λειτουργία του. 

 

 Το εν λόγω πρόγραμμα αφορά μία ψηφιακή εφαρμογή, η οποία εγκαθίσταται 

στο κινητό τηλέφωνο έξυπνης τεχνολογίας (smartphone) των δικαιούχων και με τη 

χρήση της οποίας, η δικαιούχος δύναται να ειδοποιεί, κατά τρόπο ασφαλή και 

άμεσο, την Ελληνική Αστυνομία, σε περιπτώσεις περιστατικών ενδοοικογενειακής 

βίας, που συνδέονται με απειλή ή κίνδυνο της ζωής ή της σωματικής 

ακεραιότητας, προς τον σκοπό άμεσης επέμβασης της αστυνομικής δύναμης. 

 

 Η πιλοτική εφαρμογή του προγράμματος υλοποιείται επιχειρησιακά από την 

23/03/2023 στις περιοχές που εμπίπτουν στην τοπική αρμοδιότητα των Γενικών 

Αστυνομικών Διευθύνσεων Αττικής και Θεσσαλονίκης.  
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 Δικαιούχοι εγγραφής στην εν λόγω εφαρμογή, κατά την πιλοτική λειτουργία 

του προγράμματος, είναι γυναίκες θύματα ενδοοικογενειακής βίας, που 

διαμένουν στην Περιφέρεια Αττικής ή στην Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης, 

οι οποίες απευθύνονται στις κατά τόπο αρμόδιες Αστυνομικές Αρχές ή σε 

Συμβουλευτικά Κέντρα του δικτύου της Γενικής Γραμματείας Ισότητας και 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, προκειμένου να καταγγείλουν περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. Τα Αστυνομικά Τμήματα, τα επιχειρησιακά Γραφεία 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας Αττικής και Θεσσαλονίκης και τα 

Συμβουλευτικά Κέντρα ενημερώνουν τις δικαιούχους για τη δυνατότητα να 

αποκτήσουν και να χρησιμοποιήσουν την εφαρμογή, η οποία παρέχεται και 

εγκαθίσταται δωρεάν.  

 

 

 Παραχώρηση δηλώσεων από στελέχη του Τμήματος σε Μέσα Μαζικής 

Ενημέρωσης, στο πλαίσιο συνεντεύξεων, για αφιερώματα που αφορούσαν 

την ενδοοικογενειακή βία.  

Σκοπός συμμετοχής στελεχών στα δημοσιογραφικά αφιερώματα ήταν η 

ενημέρωση για τη σύσταση και λειτουργία των νέων επιχειρησιακών Γραφείων 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και η προαγωγή και ανάδειξη του έργου 

της Ελληνικής Αστυνομίας. 

 

 Συνέντευξη του Προϊσταμένου του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας/Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α., στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας της 

Γυναίκας, στο Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων. 

 

https://www.amna.gr/home/article/778504/-A-Sapounas-To-fainomeno-tis-

endooikogeneiakis-bias-echei-ena-polu-megalo-skoteino-arithmo 

 

 Υλοποίηση δράσεων ενημέρωσης, με σκοπό τη γνωστοποίηση του 

πλαισίου λειτουργίας των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας, σε τοπικό επίπεδο, την λειτουργία του Προγράμματος «Κομβίον 

Πανικού (Panic Button)» και την ενθάρρυνση των πολιτών για υποβολή 

καταγγελίας, όπως:  

 

 Συμμετοχή στην 87η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, διαμοιρασμός έντυπου 

ενημερωτικού υλικού για την ενδοοικογενειακή βία και ανάρτηση σχετικού 

υλικού, σε μορφή αφίσας και «banner», στο χώρο του Πληροφοριακού Κέντρου 

της Ελληνικής Αστυνομίας (09-17/09/2023). Επιπροσθέτως, το Τμήμα 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας/Α.Ε.Α., συμμετείχε στον σχεδιασμό του 

πληροφοριακού υλικού, το οποίο διανεμήθηκε στους επισκέπτες της Έκθεσης 

προς ενημέρωση-ευαισθητοποίηση αυτών. 

 

https://www.amna.gr/home/article/778504/-A-Sapounas-To-fainomeno-tis-endooikogeneiakis-bias-echei-ena-polu-megalo-skoteino-arithmo
https://www.amna.gr/home/article/778504/-A-Sapounas-To-fainomeno-tis-endooikogeneiakis-bias-echei-ena-polu-megalo-skoteino-arithmo
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 Την 25/11/2023, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά 

των Γυναικών, με πρωτοβουλία του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας/Α.Ε.Α.,   υλοποιήθηκε δράση διανομής έντυπου ενημερωτικού υλικού, στην 

Πλατεία Συντάγματος, από στελέχη των Γραφείων Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας. Στην εν λόγω δράση, παρευρέθηκαν ο κ. Υπουργός 

Προστασίας του Πολίτη και ο κ. Προϊστάμενος Κλάδου Τάξης/Α.Ε.Α.. 

 

 

 

 

 
 

 Πραγματοποίηση διαλέξεων στη σχολική κοινότητα, για ζητήματα 

ενδοοικογενειακής βίας και πρόσβασης στις αστυνομικές Υπηρεσίες προς 

αναζήτηση βοήθειας. Η εν λόγω δράση εξελίσσεται και κατά το τρέχον σχολικό 

έτος. Το υλικό που παρουσιάζεται, καταρτίστηκε από το Τμήμα Αντιμετώπισης 
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Ενδοοικογενειακής Βίας/Α.Ε.Α., και έχει εγκριθεί ως προς την παιδαγωγική του 

καταλληλόλητα από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, στο πλαίσιο 

Μνημονίου Συνεργασίας, που έχει συναφθεί μεταξύ της Γενικής Γραμματείας 

Δημόσιας Τάξης και του εν λόγω Υπουργείου. 

 

 

 Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού σε δράσεις και πρωτοβουλίες 

που αναλήφθηκαν από έτερους Φορείς, στο πλαίσιο της δια-υπηρεσιακής 

συνεργασίας, με στόχο την από κοινού συντονισμένη ευαισθητοποίηση και 

ενημέρωση των πολιτών. Ενδεικτικά παρατίθενται τα κάτωθι: 

 

 Στελέχη του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας/Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α., 

εκπροσώπησαν την Ελληνική Αστυνομία στη νομοπαρασκευαστική επιτροπή για 

την αναμόρφωση του νομοθετικού πλαισίου αντιμετώπισης της ενδοοικογενειακής 

βίας. Εξάλλου, στέλεχος του Τμήματος, αποτελεί τακτικό σημείο επαφής του 

Φορέα μας, προς το σκοπό της υλοποίησης του Εθνικού Σχεδίου Δράσης της 

Ελλάδας για τις Γυναίκες, την Ειρήνη και την Ασφάλεια - ΕΣΔΓΕΑ (2023-2028). 

 

 Την 24/01/2023, στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας/Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α., παρευρέθηκε στην παρουσίαση του Οδηγού Τσέπης για την 

Έμφυλη Βία, στη Βιβλιοθήκη Θεμάτων Ισότητας και Φύλου της Γενικής 

Γραμματείας Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των 

Φύλων.  

 

 Στελέχη του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας/Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α, 

συμμετείχαν, από κοινού με εκπροσώπους των αρμόδιων Υπηρεσιών του 

Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, στην αξιολόγηση του Φορέα μας, η οποία 

έλαβε χώρα την 21/02/2023. Τα ως άνω στελέχη συμμετείχαν, επίσης, στην 

εναρκτήρια συνεδρίαση, την 20/02/2023, καθώς και στην καταληκτική 

συνεδρίαση παρουσίασης συμπερασμάτων, την 24/02/2023 της Επιτροπής 

Εμπειρογνωμόνων της GREVIO. Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο της αξιολόγησης, 

πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις σε Αστυνομικές Υπηρεσίες, ήτοι στο Γραφείο 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Β΄ Αστυνομικού Τμήματος 

Περιστερίου, την 21/02/2023, καθώς και στη Διεύθυνση Αστυνομίας Λέσβου, την 

22/02/2023. 

 

 Συμμετοχή στελέχους του ως άνω Τμήματος, ως εισηγητή, σε ημερίδα με θέμα 

τη βία κατά των γυναικών/ ενδοοικογενειακή βία, η οποία διοργανώθηκε από το 

Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών, την 22/03/2023. 

 

 Στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας/Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α, παρακολούθησε τη 2η Εκπαιδευτική Δράση της Εθνικής 

Επιτροπής για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου, με θέμα την ενδυνάμωση των 
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γυναικών και την ουσιαστική ισότητα – ο ρόλος του ελληνικού σχολείου, η οποία 

έλαβε χώρα την 26/04/2023, κατά τις ώρες 18:00-20:30, στην αίθουσα 

εκδηλώσεων του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών. 

 

 Την 25/05/2023, στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας/Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α., συμμετείχε, ως ομιλήτρια, σε εκδήλωση της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής (European Commission), που πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες, με 

τίτλο: «IMPACT OF COMMUNITY POLICING IN REDUCING DOMESTIC VIOLENCE 

RATES, IMPROVING EARLY WARNING AND PREVENTION» (Ο αντίκτυπος της 

κοινοτικής αστυνόμευσης στη μείωση των ποσοστών ενδοοικογενειακής βίας, στη 

βελτίωση της έγκαιρης προειδοποίησης και πρόληψης). Το στέλεχος του Τ.Α.Ε.Β., 

εκπροσωπώντας την Ελληνική Αστυνομία, πραγματοποίησε εισήγηση με 

αντικείμενο την ενδοοικογενειακή βία και τις καλές πρακτικές που μεταχειρίζεται 

ο Φορέας μας στην πρόληψη και αντιμετώπιση του εν λόγω φαινομένου.  

 

 Την 01/06/2023, στελέχη του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας συμμετείχαν στη Β΄ φάση έρευνας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων/Γενική Γραμματεία Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και 

Ισότητας των Φύλων/Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ ΥΠΕΚΥΠ, με τίτλο: «Μελέτη για το 

προφίλ των δραστών ενδοοικογενειακής βίας, αξιολόγηση των θεραπευτικών 

προγραμμάτων για τους δράστες, προτάσεις βελτίωσης των θεραπευτικών 

προγραμμάτων με στόχο την πρόληψη της ενδοοικογενειακής βίας», μέσω παροχής 

ημι-δομημένων συνεντεύξεων. 

 

 Στις 16 και 17/06/2023, στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας/Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. συμμετείχε, ως εισηγητής, σε διημερίδα 

που πραγματοποιήθηκε στην Καβάλα, με αντικείμενο την αντιμετώπιση της 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Την 15/09/2023, στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας/Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. συμμετείχε, ως ομιλητής, σε διαδικτυακή ημερίδα με θέμα: 

«Ενδοοικογενειακή βία: Επαγγελματίες πρώτης γραμμής», η οποία διοργανώθηκε 

από το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας. 

 

 Στο πλαίσιο διεξαγωγής Συμβολικού Αγώνα Δρόμου και Περιπάτου με τον 

διακριτικό τίτλο "GREECE RACE FOR THE CURE", που διοργανώθηκε με από 

τον Πανελλήνιο Σύλλογο Γυναικών με Καρκίνο Μαστού -"ΑΛΜΑ ΖΩΗΣ", την 

30/09/2023, στελέχη από επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής 

συμμετείχαν σε δράσεις ενημέρωσης-ευαισθητοποίησης για ζητήματα 

ενδοοικογενειακής βίας, μέσω ενεργής παρουσίας τους στο Πληροφοριακό Κέντρο 

(περίπτερο) της Ελληνικής Αστυνομίας και διανομής σχετικού έντυπου 

πληροφοριακού υλικού προς τους ενδιαφερόμενους. 
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 Την 01/12/2023 στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας/Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α., συμμετείχε, ως εισηγητής, αναφορικά με θέματα 

ενδοοικογενειακής βίας, στο 10ο Ψυχοφαρμακολογικό Συνέδριο του Κλάδου 

Ψυχοφαρμακολογίας της Ελληνικής Ψυχιατρικής Εταιρίας, στο Ξενοδοχείο 

«STRATOS VASSILIKOS.» 

 

 Την 04/12/2023 στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας/Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α., συμμετείχε σε σεμινάριο, για την εφαρμογή της Σύστασης 

‘’2023_397 και Sims _4.12.2023’’,   που διοργανώνει η Ελληνική Στατιστική Αρχή 

– ΕΛΣΤΑΤ, Τμήμα Ποιότητας και Πιστοποίησης Στατιστικών, της Διεύθυνσης 

Μεθοδολογίας, Διαχείρισης Ποιότητας και Διεθνών Σχέσεων στην  Αίθουσα 

Συνεδρίων ΕΛΣΤΑΤ. 

 

 

 

Δ. Εκπαιδεύσεις-Σεμινάρια 

        Το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, στο πλαίσιο της διαρκούς 

επιμόρφωσης και κατάρτισης του αστυνομικού προσωπικού, αφουγκραζόμενο 

τόσο τις μεταβαλλόμενες κοινωνικές και νομοθετικές εξελίξεις όσο και τις 

υπηρεσιακές ανάγκες εκπαίδευσης  των στελεχών του, συνέχισε τη λήψη 

πρωτοβουλιών για την επιμόρφωση του αστυνομικού προσωπικού, που υπηρετεί 

στις επιχειρησιακές Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας. 

        Ειδικότερα, έχοντας ως άξονα τις σύγχρονες κοινωνικές απαιτήσεις, 

συμμετείχε σε προγράμματα και εκπαιδεύσεις που υλοποιήθηκαν με μέριμνα 

άλλων Φορέων, έχοντας ως επιδίωξη μέσω της ακαδημαϊκής, τεχνολογικής και 

υπηρεσιακής ζύμωσης με την εγχώρια και διεθνή κοινότητα, τη συνέχιση 

ανταλλαγής βέλτιστων πρακτικών και τεχνογνωσίας για την περαιτέρω ενίσχυση 

και αποτελεσματικότητα του αστυνομικού έργου. Επομένως, στελέχη του 

Τμήματος, συμμετείχαν ως εισηγητές ή εκπαιδευόμενοι, στις κάτωθι 

εκπαιδεύσεις και σεμινάρια: 

 

 Ευρωπαϊκό πρόγραμμα με τίτλο: «Eradicating - enhancing prevention 

and multl-agency cooperation against traffikking». 

 

     Στο πλαίσιο υλοποίησης του συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. Έργου και 

κατόπιν προσκλήσεως του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας (ΚΕΜΕΑ) του Υπουργείου 

Προστασίας του Πολίτη, Αξιωματικός του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας/Α.Ε.Α., συμμετείχε ως εκπαιδευόμενος σε «Άσκηση 

Προσομοίωση» (SIMULATION EXERCISE), που στόχο είχε την ενίσχυση της δια-

τομεακής συνεργασίας εκπροσώπων των εμπλεκόμενων αρχών, Υπηρεσιών και 
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Φορέων, για τον έγκαιρο εντοπισμό και την εξιχνίαση υποθέσεων εμπορίας 

ανθρώπων (σχετικές με την εργασιακή και σεξουαλική εκμετάλλευση), και την 

ενδεδειγμένη υποστήριξη θυμάτων σε όλα τα στάδια της ποινικής διαδικασίας. Η 

εν λόγω «Άσκηση Προσομοίωσης» έλαβε χώρα το χρονικό διάστημα 06-

10/03/2023.  

 

  Πραγματοποίηση διαδικτυακής ενημέρωσης αστυνομικού 

προσωπικού, αναφορικά με τον "Οδηγό Τσέπης για την Έμφυλη Βία". 

 Με σκοπό την ενίσχυση των δεξιοτήτων των αστυνομικών, που εμπλέκονται 

καθ’ οποιονδήποτε τρόπο στην αντιμετώπιση περιστατικών έμφυλης και 

ενδοοικογενειακής βίας, με μέριμνα του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας/Α.Ε.Α., πραγματοποιήθηκε, την 30/03/2023, 

διαδικτυακή ενημέρωση αστυνομικού προσωπικού που υπηρετεί στα 

επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Χώρας και στα 

Τμήματα Ασφαλείας της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, αναφορικά με τον «Οδηγό 

Τσέπης για την Έμφυλη Βία» (GBV POCKET GUIDE). 

 

 Πρόκειται για μία ψηφιακή εφαρμογή, που προσαρμόστηκε στην ελληνική 

γλώσσα από τη Γενική Γραμματεία  Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής 

και Ισότητας Φύλων του (πρώην) Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων, σε συνεργασία με το Γραφείο της UNICEF στην Ελλάδα, διατίθεται 

δωρεάν και παρέχει χρήσιμες πληροφορίες και συμβουλές, τόσο για τους πολίτες, 

όσο και για τους επαγγελματίες. Ειδικότερα, στην εφαρμογή υπάρχουν 

πληροφορίες και συμβουλές, για τις ενδεικνυόμενες ενέργειες του επαγγελματία, 

όταν του αποκαλύπτεται ένα περιστατικό έμφυλης βίας, καθώς και βασικές 

πληροφορίες, για την αναζήτηση σχετικών Υπηρεσιών, τους κίνδυνους που 

διατρέχουν τα επιζήσαντα άτομα, όταν αποκαλύπτουν πως έχουν βιώσει κάποια 

μορφή έμφυλης βίας, τη δευτερογενή θυματοποίηση και άλλα. 

 

 Συμμετοχή σε σεμινάριο της «European Union Agency For Law 

Enforcement Training» (Cepol).  

 

Κατά το χρονικό διάστημα 16-19/05/2023, τρία (3) στελέχη της Ελληνικής 

Αστυνομίας, μεταξύ των οποίων Αξιωματικός του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας/Α.Ε.Α., συμμετείχαν  σε σεμινάριο CEPOL με θέμα: 

"Πρόληψη ενδοοικογενειακής βίας και παραβατικότητας ανηλίκων (PREVENTION 

OF JUVENILE CRIME AND DOMESTIC VIOLENCE)", στο Szczytno Πολωνίας. 

 

 Εισήγηση στο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Πειραιά.  

 

Στελέχη του Αξιωματικός του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας/Α.Ε.Α., συμμετέχουν, στο πλαίσιο των καθηκόντων τους σε εκπαιδεύσεις και 
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επιμορφωτικά σεμινάρια έτερων κρατικών ή ιδιωτικών Φορέων καθώς και Μη 

Κυβερνητικών Οργανισμών, ως εκπαιδευτές/εισηγητές. Ενδεικτικά αναφέρεται η 

πραγματοποίηση εισήγησης, την 06/03/2023, με θέμα: «Ο ρόλος της Ελληνικής 

Αστυνομίας στην πρόληψη και αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας», στο 

Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Πειραιά.  

 

 

3.2. Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας Χώρας 
 

A. Εποπτεία- Συντονισμός Υπηρεσιών. 

Με γνώμονα την ορθή εφαρμογή της νομοθεσίας για την ενδοοικογενειακή βία 

καθώς και την τήρηση του ενιαίου των διαδικασιών, τα Γραφεία Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας των Γενικών Αστυνομικών Διευθύνσεων και των Γενικών 

Περιφερειακών Αστυνομικών Διευθύνσεων της Χώρας συνέβαλλαν, στο πλαίσιο του 

επιτελικού τους ρόλου και βάσει των αρμοδιοτήτων τους, στην άσκηση της δέουσας 

εποπτείας των Διευθύνσεων Αστυνομίας δικαιοδοσίας τους. 

Ταυτόχρονα, δόθηκε έμφαση στην καθοδήγηση και τον συντονισμό των Υπηρεσιών 

δικαιοδοσίας τους, μέσα από την πραγματοποίηση συναντήσεων και τακτικών 

επικοινωνιών, καθώς και έκδοσης ειδικότερων διαταγών, με τις οποίες παρέχονταν 

κατευθύνσεις και οδηγίες, για τον αποτελεσματικό χειρισμό των υποθέσεων. 

Αντίστοιχα, τα Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας των Διευθύνσεων 

Αστυνομίας, καταβάλλοντας ανελλιπή προσπάθεια, ενέσκηπταν σε κάθε υπόθεση 

ενδοοικογενειακής βίας, που διαχειρίζονταν σε επιχειρησιακό επίπεδο, οι 

υφιστάμενες Υπηρεσίες τους, προκειμένου να εντοπίσουν ανάγκες και 

ιδιαιτερότητες και να παράσχουν κατευθύνσεις για την προσαρμογή και 

ανταπόκριση των ληφθέντων μέτρων αστυνομικής αρμοδιότητας, σε αυτές.  

Ακόμη, μερίμνησαν για τον εφοδιασμό του αστυνομικού προσωπικού των 

επιχειρησιακών Υπηρεσιών με τα εργαλεία που απαιτούνταν για την ορθή 

εφαρμογή της νομοθεσίας, μέσα από την έκδοση σχετικών διαταγών και την 

πραγματοποίηση συναντήσεων και επικοινωνίας με τους Διοικητές των 

Αστυνομικών Τμημάτων και τους επικεφαλής των επιχειρησιακών Γραφείων.  

Επιπρόσθετα, τα Γραφεία σε συνεργασία με τις αρμόδιες προϊστάμενες και 

υφιστάμενες Υπηρεσίες, μελέτησαν τα αριθμητικά δεδομένα και τα ποιοτικά 

χαρακτηριστικά των υποθέσεων, σε τοπικό επίπεδο, προκειμένου να εξάγουν 

συμπεράσματα για την τάση και πορεία του φαινομένου και να αναπροσαρμόσουν 

τον επιτελικό σχεδιασμό τους, βάσει αυτών. 
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B. Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια. 

Το αστυνομικό προσωπικό των Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

της Χώρας και των υφισταμένων τους Αστυνομικών Τμημάτων, συμμετείχε σε 

εκπαιδευτικά προγράμματα και σεμινάρια, που διοργανώθηκαν από έτερους 

Φορείς, εντός του υπηρεσιακού πλαισίου, αλλά και κατόπιν εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος και ανάληψης δικών του πρωτοβουλιών, γεγονός που καταδεικνύει 

την πρόθεσή του να αποκτήσει τη μέγιστη δυνατή γνώση, που θα συμβάλει στην 

καλύτερη διαχείριση των υποθέσεων. 

Γ. Δράσεις – Συναντήσεις. 

Τα Γραφεία των Διευθύνσεων Αστυνομίας της Χώρας, ως αρμόδια για την ανάπτυξη 

συνεργασίας με Φορείς και Υπηρεσίες που δραστηριοποιούνται στον τομέα 

αντιμετώπισης της ενδοοικογενειακής βίας, πραγματοποίησαν συναντήσεις, δια 

ζώσης και διαδικτυακά και επικοινωνία, τόσο με σκοπό την εδραίωση και βελτίωση 

των σχέσεων και τη μεθόδευση της πλέον αποτελεσματικής και συντονισμένης 

παροχής υπηρεσιών στα θύματα, όσο και στο πλαίσιο χειρισμού περιστατικών, τα 

οποία καθιστούσαν επιβεβλημένη την σύμπραξή τους, για την προστασία των 

θυμάτων.  

Ακόμη, κατέβαλαν προσπάθειες για την ανάληψη δράσεων και για τη θετική 

ανταπόκριση σε προσκλήσεις συμμετοχής σε πρωτοβουλίες συναρμόδιων Φορέων, 

με σκοπό την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των πολιτών.  

Τα Γραφεία των Γ.Α.Δ. και ΓΕ.Π.Α.Δ. συντόνισαν τη συμμετοχή των Γραφείων των 

Δ.Α. δικαιοδοσίας τους σε δράσεις, πρωτοβουλίες και εκδηλώσεις, ενώ σε πολλές 

περιπτώσεις, συμμετείχαν, σε αυτές. 
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3.2.1. Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής 

 

Α. Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

Γ.Α.Δ. Αττικής /Επιτελείο 

 Διενέργεια Άσκησης Προσομοίωσης, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. ερευνητικού έργου ERADICATING 

Enhancing Prevention And multi - agency cooperation against Trafficking. 

(Αθήνα, 6-10 Μαρτίου 2023) 

 

 Συμμετοχή σε δια ζώσης σεμινάριο, τον μήνα Μάρτιο,  το οποίο υλοποιήθηκε 

με μέριμνα του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας του Υπουργείου Προστασίας του 

Πολίτη, στο πλαίσιο ευρωπαϊκού συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος.  

Σύνολο Εκπαιδευομένων: 1 

 

 Οι Νέες τεχνολογίες στην καταπολέμηση των Εγκλημάτων και 

Ρητορικής Μίσους.(29/05/2023) 

Συμμετοχή σε διά ζώσης σεμινάριο, τον μήνα Μάιο, το οποίο υλοποιήθηκε με 

μέριμνα του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου «STAND-UP: Standing 

up against hate in the EU», στην Πλάκα Αττικής. 

Σύνολο Εκπαιδευομένων: 1 

 

Δ.Α. Αθηνών 

 Διενέργεια Εργαστηρίου Μεταφοράς της Κεκτημένης Γνώσης 

(Transferability Workshop), στο πλαίσιο υλοποίησης του 

συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. ερευνητικού έργου "ERADICATING: 

Enhancing Prevention And multi-agency cooperAtion against 

Trafficking¨.(13/09/2023) 

Συμμετοχή σε δια ζώσης σεμινάριο, τον μήνα Σεπτέμβριο,  το οποίο υλοποιήθηκε 

με μέριμνα του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας του Υπουργείου Προστασίας του 

Πολίτη, στο πλαίσιο ευρωπαϊκού συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος. 

Συμμετείχε στέλεχος του Γ.Α.Ε.Β Καλλιθέας.  

Σύνολο εκπαιδευομένων: 1 

 Ενημέρωση των Αρχών επιβολής του Νόμου και άλλων Υπηρεσιών που 

σχετίζονται με την πρόληψη και την καταπολέμηση της εμπορίας 

ανθρώπων και της παιδικής σεξουαλικής εκμετάλλευσης. (CSE,1-

2/11/2023) 

Συμμετοχή σε δια ζώσης σεμινάριο, τον μήνα Νοέμβριο,  το οποίο υλοποιήθηκε 

με μέριμνα του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας του Υπουργείου Προστασίας του 
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Πολίτη, στο πλαίσιο ολοκλήρωσης ευρωπαϊκού συγχρηματοδοτούμενου 

προγράμματος, με τίτλο: «Eradicating- Enhancing Prevention And Multl-agenCy 

Cooperation Against Trafficking». Συμμετείχε στέλεχος του Γ.Α.Ε.Β Καλλιθέας.  

Σύνολο εκπαιδευομένων: 1 

 35ο Πανελλήνιο Συνέδριο AIDS, με θέμα «AIDS και μεταδοτικές 

ασθένειες στα Σώματα Ασφαλείας».(01/12/2023) 

Συμμετοχή σε δια ζώσης συνέδριο, τον μήνα Δεκέμβριο, το οποίο υλοποιήθηκε 

από την Ελληνική εταιρία μελέτης και αντιμετώπισης του AIDS (E.E.M.A.A), και 

έλαβε χώρα στην Αθήνα στο ξενοδοχείο «Royal Olympic». 

Δ.Α. Δυτικής Αττικής 

 Πραγματοποίηση διαδικτυακής ενημέρωσης αστυνομικού 

προσωπικού, αναφορικά με τον "Οδηγό Τσέπης για την Έμφυλη 

Βία¨.(30/03/2023) 

Συμμετοχή σε διαδικτυακό σεμινάριο, τον Μήνα Μάρτιο,  το οποίο υλοποιήθηκε 

με μέριμνα της Γενικής Γραμματείας  Δημογραφικής και Οικογενειακής 

Πολιτικής και Ισότητας. Συμμετείχαν στελέχη του Γ.Α.Ε.Β Α’ Α.Τ Αχαρνών.  

Σύνολο εκπαιδευομένων: 2 

 Εκπαίδευση μέσω εικονικής πραγματικότητας στο πλαίσιο του έργου 

STAND-UP: Μια ολιστική προσέγγιση για την πρακτική πρόληψη και 

αντιμετώπιση της ρητορικής και των εγκλημάτων μίσους.(30/05/2023) 

Συμμετοχή σε δια ζώσης σεμινάριο, τον μήνα Μάιο,  το οποίο υλοποιήθηκε στην 

Πλάκα Αττικής, με σημείο ενδιαφέροντος τη ρατσιστική βία. Συμμετείχε στέλεχος 

του Γ.Α.Ε.Β Α’ Α.Τ Αχαρνών. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 1 

Δ.Α. Πειραιώς 

Διενέργεια Εργαστηρίου Μεταφοράς της Κεκτημένης Γνώσης 

(Transferability Workshop), στο πλαίσιο υλοποίησης του 

συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. ερευνητικού έργου "ERADICATING: 

Enhancing Prevention And Multi-agency Cooperation Against Trafficking¨.  

Συμμετοχή σε δια ζώσης σεμινάριο, την 13/09/2023,  το οποίο υλοποιήθηκε με 

μέριμνα του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, 

στο πλαίσιο ολοκλήρωσης ευρωπαϊκού συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος, με 

τίτλο: «Eradicating-Enhancing Prevention And Multl-agency Cooperation 

Against Trafficking»». Συμμετείχε στέλεχος του Γ.Α.Ε.Β Καλλιθέας.  

Σύνολο εκπαιδευομένων: 1 
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Δ.Α Νοτιοανατολικής Αττικής 

 Πραγματοποίηση διαδικτυακής ενημέρωσης αστυνομικού 

προσωπικού, αναφορικά με τον "Οδηγό Τσέπης για την Έμφυλη 

Βία¨.(30/03/2023) 

Συμμετοχή σε διαδικτυακό σεμινάριο, τον Μήνα Μάρτιο,  το οποίο υλοποιήθηκε 

με μέριμνα του Τμήματος Ενδοοικογενειακής Βίας του Αρχηγείου της Ελληνικής 

Αστυνομίας. Συμμετείχαν στελέχη του Γ.Α.Ε.Β/Α.Τ Αλίμου.  

Σύνολο εκπαιδευομένων: 2 

 Εκπαίδευση μέσω εικονικής πραγματικότητας στο πλαίσιο του έργου 

STAND-UP: Μια ολιστική προσέγγιση για την πρακτική πρόληψη και 

αντιμετώπιση της ρητορικής και των εγκλημάτων μίσους.(24/05/2023) 

Συμμετοχή σε δια ζώσης σεμινάριο, τον μήνα Μάιο,  το οποίο υλοποιήθηκε στην 

Πλάκα Αττικής, με σημείο ενδιαφέροντος τη ρατσιστική βία.  

Σύνολο εκπαιδευομένων: 1 

 

 Πρόσκληση συμμετοχής σε έρευνα του Υπουργείου Εργασίας και 

Κοινωνικών Υποθέσεων».(27/05/2023) 

Συμμετοχή σε έρευνα, τον μήνα Μάιο, στην οποία συμμετείχε στέλεχος του  

Γ.Α.Ε.Β/Α.Τ Αλίμου. 

Σύνολο συμμετεχόντων: 1 

 

Β. Δράσεις-Συναντήσεις 

Δ.Α. Αθηνών 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

Καλλιθέας ως ομιλητή, την 26/02/2023, σε συνάντηση με μέλη της σχολής 

γονέων της Ι.Μ Αγίων Πάντων Καλλιθέας στο πλαίσιο της ενημέρωσης προς του 

πολίτες για ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

Καλλιθέας ως ομιλητή, την 27/03/2023, σε εκδήλωση που υλοποιήθηκε με 

μέριμνα του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της 

Κοινωνικοψυχικής Υγείας «Αθήνα Υγεία» με τίτλο «Το Σχολείο μπορεί να προλάβει 

και να αντιμετωπίσει την κακοποίηση-παραμέληση του παιδιού». Η εκδήλωση 

πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων και το κοινό 

ενημερώθηκε για ζητήματα Ενδοοικογενειακής Βίας.  

 



 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 43 

 Παρακολούθηση εκδήλωσης που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Κέντρου 

Ερευνών για Θέμα Ισότητας(Κ.Ε.Θ.Ι), την 04/04/2023, από στελέχη της 

Διεύθυνσής μας, με θέμα «Αντιμετωπίζοντας τη βία και την παρενόχληση στον 

κόσμο της εργασίας. Ανωτέρω εκδήλωση έλαβε χώρα σε εγκαταστάσεις του Κ.Ε.Θ.Ι 

και κατά την διάρκειά της πραγματοποιήθηκε συζήτηση για τη βία στον εργασιακό 

χώρο.  

 

 Συμμετοχή στελεχών της Διεύθυνσης, την 30/09/2023-01/10/2023, στην 

διεξαγωγή συμβολικού αγώνα δρόμου και περιπάτου, που υλοποιήθηκε με 

μέριμνα του συλλόγου «Άλμα ζωής». Από τα στελέχη μας πραγματοποιήθηκε 

διανομή ενημερωτικού υλικού. 

 

 Παρακολούθηση ημερίδας της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών 

Υπαλλήλων, την 29/09/2023, από στελέχη της Διεύθυνσής μας, με θέμα «Βία και 

ανήλικο θύμα-Σπάζοντας τον κύκλο της σιωπής», η οποία έλαβε χώρα στο 

ξενοδοχείο «ΤΙΤΑΝΙΑ». 

 

 Συμμετοχή ενός στελέχους της Διεύθυνσής ως ομιλητή, την 26/10/2023, σε 

εκδήλωση-ομάδα εστίασης που υλοποιήθηκε από το Κέντρο Ερευνών για Θέμα 

Ισότητας (Κ.Ε.Θ.Ι) με θέμα την «Διαδικτυακή Βία κατά των νεαρών γυναικών» και 

έλαβε χώρα σε εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Από το στέλεχος της 

Διεύθυνσης, δόθηκαν πληροφορίες αναφορικά με τις εν θέματι αρμοδιότητες του 

Φορέα μας. 

 

 Συμμετοχή στελεχών του Φορέα μας σε δράση της Ελληνικής Αστυνομίας, την 

25/11/2023, για την «Διεθνής Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών». Η 

δράση έλαβε χώρα στην πλατεία Συντάγματος και κατά την διάρκειά της 

προσφέρθηκε στους πολίτες έντυπο ενημερωτικό υλικό. 

 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

Καλλιθέας ως ομιλητή, την 25/11/2023, σε ημερίδα που υλοποιήθηκε με 

μέριμνα του «Οργανισμού Κοινωνία των Πολίτων Ποσειδώνια», με θέμα «Έμφυλη 

και Ενδοοικογενειακή Βία. Πρόληψη και Αντιμετώπιση στη σύγχρονη Ελληνική 

κοινωνία». Η ανωτέρω ημερίδα πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του «New 

York College».  

 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

Καλλιθέας ως ομιλητή, την 28/11/2023, σε ημερίδα που υλοποιήθηκε από την 

Πρεσβεία του Μεξικού, με θέμα «Τι να κάνεις σε περίπτωση Ενδοοικογενειακής 

Βίας». Στόχος της ημερίδας η πρόληψη, η ευαισθητοποίηση, η υποστήριξη και η 

στοχευμένη βοήθεια σε περίπτωση Ενδοοικογενειακής Βίας. 
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 Συμμετοχή στελέχους της Διεύθυνσης ως ομιλητή, την 01-02/12/2023, σε 

εκδήλωση που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Οικουμενικού Φόρουμ Ευρωπαίων 

Χριστιανών Γυναικών «Δάμαρις η Αθηναία», με θέμα «Παιδική Κακοποίηση: 

Αντιδρούμε και Ελπίζουμε». Η εκδήλωσε έλαβε χώρα στο «Σεράφειο» Δημοτικό 

Κέντρο του Δήμου Αθηναίων και την παρακολούθησαν μαθητές σχολείων. 

 

 Συμμετοχή στελέχους της Διεύθυνσης ως ομιλητή, την 01-02/12/2023, σε 

διαδικτυακή ομιλία που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Αττικής, με θέμα: «Προσέγγιση Ατόμου και Οικογένειας με προβλήματα 

εξάρτησης». Αναλύθηκε ο ρόλος της Αστυνομίας αναφορικά με τα περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας σε συνδυασμό με τα προβλήματα εξάρτησης. 

 

 Συμμετοχή στελέχους της Διεύθυνσης ως ομιλητή, την 07/12/2023, σε 

ομιλία/ενημέρωση που υλοποιήθηκε με μέριμνα της Ύπαστης Αρμοστείας του 

Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, με θέμα: «Ενημέρωση προσφύγων για την 

Ενδοοικογενειακή βία», στις εγκαταστάσεις της Δομής προσφύγων του Σχιστού 

Κορινθίας. 

 

 Την 22/03/2023 πραγματοποιήθηκε ,στην έδρα του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας/Α.Τ. Καλλιθέας, συνάντηση μεταξύ της Προϊσταμένης 

του Γραφείου και της  Αντιδημάρχου Πρόνοιας του  Δήμου Καλλιθέας. Σκοπός της 

συνάντησης ήταν η αμφίπλευρη ενημέρωση για το έργο και τις παρεχόμενες 

υπηρεσίες,  η ανάπτυξη διαρκούς επικοινωνίας  για την επίλυση τυχόν 

προβλημάτων στη διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Την 22/03/2023 πραγματοποιήθηκε, στην έδρα του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας/Α.Τ. Καλλιθέας, συνάντηση μεταξύ της Προϊσταμένης 

του Γραφείου και του Προέδρου του Σωματείου Θησέας (Κέντρο αποθεραπείας και 

αποκατάστασης του Δήμου Καλλιθέας).  Σκοπός της συνάντηση ήταν η ανάπτυξη 

σχέσεων συνεργασίας και η δημιουργία διαύλου επικοινωνίας μεταξύ των 

εμπλεκομένων. 

 

 Την 25/11/2023 πραγματοποίησαν επίσκεψη στην έδρα του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας /Α.Τ. Ομονοίας (Βερανζέρου αριθ.24), η 

υφυπουργός Μετανάστευσης κα. ΒΟΥΛΤΕΨΗ, η υφυπουργός Κοινωνικής 

Συνοχής και Οικογένειας κα. ΚΕΦΑΛΑ και άλλα πολιτικά πρόσωπα και 

ενημερώθηκαν για τη λειτουργία του Γραφείου και γενικότερα για τα θέματα 

ενδοοικογενειακής βίας. 
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 Στελέχη του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας /Α.Τ. 

Ομονοίας έχουν διαρκή συνεργασία και συνεχή επικοινωνία, με σκοπό την 

πρόσβαση σε δομές στέγασης και υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής και νομικής 

υποστήριξης, με τους κάτωθι, κρατικούς και μη, Φορείς:  

 Μη Κυβερνητική Οργάνωση «Χαμόγελο του Παιδιού».  

 Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο «PRAKSIS». 

 Συμβουλευτικό Κέντρο – Ξενώνας Φιλοξενίας «ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ».  

 Συμβουλευτικά Κέντρα του Δικτύου της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής 

και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων.  

 Κοινωνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου Παίδων «Η Αγία Σοφία».  

 Μη Κυβερνητική Οργάνωση «Ανθρωπιστική Πρωτοβουλία Γέφυρες».  

 Σωματείο Γυναικείων Δικαιωμάτων «Το Μωβ».  

 «Πολυδύναμο Κέντρο Προσφύγων» του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.  

 Κέντρο Στήριξης Οικογένειας (ΚΕ.Σ.Ο.) της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.  

 

Δ.Α. Δυτικής Αττικής 

 Την 21/02/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση στην έδρα του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας/Α’ Α.Τ Αχαρνών, με ομάδα 

εμπειρογνωμόνων του Συμβουλίου της Ευρώπης για την καταπολέμηση της Βίας 

κατά των Γυναικών και της Ενδοοικογενειακής Βίας (GREVIO), στο πλαίσιο της 

αξιολόγησης του Φορέα μας από την ανωτέρω ομάδα. 

 

 Την 25/02/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση στην έδρα του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας/Α’ Α.Τ Αχαρνών, με επαγγελματίες του 

Συμβουλευτικού κέντρου Φυλής, στο πλαίσιο της αμφίδρομης επικοινωνίας 

αναφορικά με την παροχή παρεχόμενων Υπηρεσιών. 

 

 Την 15/03/2023 πραγματοποιήθηκε ομιλία στελέχους της Διεύθυνσης, με 

τίτλο: «Πρόληψη και Ασφάλεια Μαθητών-Η Πρόληψη και Αντιμετώπιση της 

Ενδοοικογενειακής Βίας στη σχολική κοινότητα», κατόπιν πρόσκλησης του 

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 12ου Δημοτικού Σχολείου Αιγάλεω. Η 

ομιλία έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις του Σχολείου και παραβρέθηκαν περί τους 

40 γονείς και εκπαιδευτικούς. 

 

 Την 07/09/2023, πραγματοποιήθηκε συνάντηση στην έδρα της Δημοτικής 

Αστυνομίας Αιγάλεω, όπου στέλεχος του Γραφείου Ενδοοικογενειακής Βίας Β’ 

Α.Τ Περιστερίου, προέβη σε ενημέρωση των Δημοτικών Αστυνομικών αναφορικά 

με την λειτουργία και το αντικείμενο του Γραφείου. 
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Δ.Α. Νοτιοανατολικής Αττικής 

 Την 18/11/2023, στέλεχος του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Αλίμου, συμμετείχε ως ομιλήτρια, στο πλαίσιο 

ενημέρωσης για την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών, 

σε εκδήλωση που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Δήμου Γλυφάδας και έλαβε χώρα 

στο Δημαρχείο Γλυφάδας. 

 

 

 Την 08/03/2023, δημοσιεύτηκε συνέντευξη στο ενημερωτικό – 

δημοσιογραφικό διαδικτυακό μέσω noupou.gr, την οποία παραχώρησε στέλεχος-

γυναίκα του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας   Αλίμου, με 

στοιχεία υπερσυνδέσμου:  

https://www.noupou.gr/stories/prosopa/grafeio-endooikogeneiakis-vias-

astynomiko-tmima-alimou/ 

 

 

 

  

https://www.noupou.gr/stories/prosopa/grafeio-endooikogeneiakis-vias-astynomiko-tmima-alimou/
https://www.noupou.gr/stories/prosopa/grafeio-endooikogeneiakis-vias-astynomiko-tmima-alimou/
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3.2.2. Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης 

 

Α. Δράσεις-Συναντήσεις 

Γ.Α.Δ. Θεσσαλονίκης & Δ.Α Θεσσαλονίκης 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

της Διεύθυνσης Αστυνομίας Θεσσαλονίκης, ως ομιλήτρια, σε κλειστή 

διαδικτυακή συζήτηση, που υλοποιήθηκε την 13/02/2023 με μέριμνα της  

εταιρίας VODAFONE/PANAFON, και είχε ως συμμετέχοντες εργαζομένους της. 

Ανωτέρω συζήτηση πραγματοποιήθηκε αναφορικά με την παροχή από την 

εταιρία προς την Ελληνική Αστυνομία, της εφαρμογής «BRIGHT SKY», ήτοι 

«Κομβίον Πανικού (Panic Button), με επιδίωξη την κοινωνική ενεργοποίηση των 

εργαζομένων γύρω από το ευαίσθητο κοινωνικό ζήτημα της ενδοοικογενειακής 

βίας. 

 

 Πραγματοποίηση ημερίδας με τίτλο «Προστασία της Οικογένειας και 

Αντιμετώπιση της Ενδοοικογενειακής Βίας», την 25/05/2023, της Διεύθυνσης 

Αστυνομίας Θεσσαλονίκης, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Οικογένειας. 

Ανωτέρω δράση έλαβε χώρα στην έδρα του Αστυνομικού Μεγάρου Θεσσαλονίκης, 

απευθυνόμενη σε στελέχη της Αστυνομίας και συμμετέχοντα Φορέα το 

Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών Θεσσαλονίκης. 

 

 Την 23/03/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο Γραφείο Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας Αμπελοκήπων-Μενεμένης, μεταξύ στελεχών του 

Γραφείου και του Διευθυντή της Υπηρεσίας Παιδείας και Κοινωνικής Προστασίας 

του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου, καθώς και με την Προϊσταμένη της κοινωνικής 

Υπηρεσίας του ανωτέρω Δήμου. Υπήρξε αμφίδρομη ενημέρωση για τις 

παρεχόμενες Υπηρεσίες καθώς και η δεσμευτικότητα για περαιτέρω ανάπτυξη 

του δίαυλου επικοινωνίας. 

 

 Την 07/07/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο Γραφείο Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας Αμπελοκήπων-Μενεμένης, μεταξύ στελεχών του 

Γραφείου και στελέχους της Ύπατης Αρμοστείας του Οργανισμού Ηνωμένων 

Εθνών για τους πρόσφυγες, που υπήρξε αμφίδρομη ενημέρωση και ανταλλαγή 

ενημερωτικού υλικού αναφορικά με το περιεχόμενο των παρεχόμενων 

Υπηρεσιών. 

 

 Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού, κατά το χρονικό διάστημα 

09/09/2023 – 17/09/2023, στο πλαίσιο της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, 

με σκοπό την ενημέρωση των πολιτών για την ενδοοικογενειακή βία, καθώς και 

τη λειτουργία των εξειδικευμένων Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας. 
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 Την 15/05/2023, πραγματοποιήθηκε ενημερωτική εκδήλωση στο 

αμφιθέατρο του Αστυνομικού Μεγάρου Θεσσαλονίκης, με αφορμή την 

Παγκόσμια Ημέρα της Οικογένειας, στην οποία συμμετείχε από πλευράς των 

συνεργαζόμενων Φορέων-Υπηρεσιών παροχής αρωγής σε θύματα 

ενδοοικογενειακής βίας, στέλεχος του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών 

Θεσσαλονίκης. 

 

 Αποστολή έντυπου ενημερωτικού υλικού, στο Γενικό νοσοκομείο 

Θεσσαλονίκης «Άγιος Παύλος», προκειμένου να διανεμηθεί στο διοικητικό και 

νοσηλευτικό προσωπικό, αναφορικά με την Παγκόσμια Ημέρα της Βίας κατά των 

Γυναικών. 

 

 Την 16/10/2023, στελέχη της Διεύθυνσης, συμμετείχαν σε ενημέρωση, υπό 

το συντονισμό της Διεύθυνσης Ψυχικής Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας του 

Ινστιτούτου Υγείας του παιδιού και το Γραφείο της UNICEF, σχετικά με τη 

διαχείριση περιστατικών κακοποίησης σε βάρος ανηλίκων ατόμων και παροχή 

σχετικών στατιστικών στοιχείων. 

 

 Την 18/10/2023, στελέχη του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας Αμπελοκήπων-Μενεμένης συμμετείχαν σε Ομάδα Εργασίας με 

πρωτοβουλία της Ύπατης Αρμοστείας του Ο.Η.Ε., η οποία υλοποιήθηκε και με 

την υποστήριξη της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης ΔΙΟΤΙΜΑ, αναφορικά με το 

αντικείμενο της έμφυλης βίας. 

 

 Την 14/11/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο Γραφείο Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας Αμπελοκήπων-Μενεμένης, μεταξύ στελεχών του 

Γραφείου και της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Ψυχιατρικής του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. ΠΑΡΛΑΠΑΝΗ Ελένης, με στόχο της συνάντησης 

την ανταλλαγή καλών πρακτικών για την αποτελεσματικότερη διαχείριση ψυχικά 

ασθενών στο πλαίσιο της ενδοοικογενειακής βίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν 

στελέχη της Διεύθυνσης Αστυνομίας Θεσσαλονίκης και του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας Λευκού Πύργου. 
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 Την 30/11/2023, στελέχη του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας Αμπελοκήπων-Μενεμένης , συμμετείχαν σε εκδήλωση του Τμήματος 

Κοινωνικής Προστασίας και Ισότητας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής του 

Δήμου Νεάπολης – Συκεών, με τίτλο: «Ενέργειες Αστυνομικών σε καταγγελία για 

Ενδοοικογενειακή Βία». 
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3.2.3. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης 

 

Α. Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

 

Δ.Α Ορεστιάδας 

 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

του Α.Τ Ορεστιάδας, με τίτλο «Πρωτοβουλία για την πρόληψη της 

Ενδοοικογενειακής Βίας». 

Ανωτέρω εκπαιδευτικό πρόγραμμα υλοποιήθηκε με μέριμνα του Ιδρύματος 

Νεότητας και Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, στο πλαίσιο του 

Μνημονίου Συνεργασίας που έχει συνάψει με την Ελληνική Αστυνομία. Η 

εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά, τον Φεβρουάριο, τον Μάρτιο και 

τον Μάιο του έτους 2023, σε τέσσερις θεματικές ενότητες και συμμετείχαν ως 

διδακτικό προσωπικό ψυχολόγοι και κοινωνικοί λειτουργοί.  

Σύνολο Εκπαιδευομένων: 7 

 

Β. Δράσεις-Συναντήσεις 

Δ.Α Αλεξανδρούπολης 

 Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού για την Ενδοοικογενειακή Βία, την 

08/03/2024 για την παγκόσμια ημέρα της γυναίκας, που υλοποιήθηκε με 

μέριμνα του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και της τοπικής 

Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών Αλεξανδρούπολης (International Police 

Association), έμπροσθεν του Δημαρχιακού μεγάρου Αλεξανδρούπολης. 

 

 Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού για την Ενδοοικογενειακή Βία, το 

χρονικό διάστημα 12-16/05/2024, από στελέχη του Επιτελικού Γραφείου 

Ενδοοικογενειακής Βίας, σε περίπτερο της Ελληνικής Αστυνομίας που είχε 

τοποθετηθεί στο πλαίσιο της 19ης Έκθεσης Αλεξανδρούπολης «ALEXPO 2023». 

 

 Στέλεχος του Επιτελικού Γραφείου Ενδοοικογενειακής Βίας, συμμετείχε ως 

ομιλητής σε συζήτηση-ομιλία που υλοποιήθηκε με μέριμνα ιδιωτικού 

Συμβουλευτικό Κέντρου σε αίθουσα της Δημοτική βιβλιοθήκης 

Αλεξανδρούπολης, την 25/11/2023 αναφορικά με την Παγκόσμια Ημέρα της 

Βίας κατά των Γυναικών. 
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 Την 07-03-2023 εκπρόσωπος του Γραφείου Ενδοοικογενειακής Βίας της 

Διεύθυνσης, παρευρέθηκε σε εκδήλωση-συζήτηση για ευαισθητοποίηση, για την 

βία κατά των γυναικών που διοργάνωσε το Συμβουλευτικό Κέντρο Υποστήριξης 

Γυναικών - Θυμάτων Βίας  του Δήμου Αλεξανδρούπολης. Στην εκδήλωση 

πραγματοποιήθηκε προβολή ταινιών μικρού μήκους, συζήτηση για θέματα 

προστασίας των γυναικών από την βία και ανταλλαγή απόψεων περί συνεργασίας 

των εμπλεκόμενων φορέων και αρχών. 

 Μόνιμη  συνεργασία με το  Συμβουλευτικό Κέντρο Υποστήριξης Γυναικών - 

Θυμάτων Βίας του Δήμου Αλεξανδρούπολης και επικοινωνία όποτε συντρέχουν 

λόγοι. 

 Πραγματοποίηση τηλεφωνικής επικοινωνίας εκπροσώπου του Γραφείου 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης με την  Παιδιατρική Κλινική του 

Γενικού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης, όπου λειτουργεί Μονάδα Φροντίδας για 

την Ασφάλεια των Παιδιών, η οποία ιδρύθηκε με πρωτοβουλία του Σωματείου 

ενάντια στην κακοποίηση του παιδιού «ΕΛΙΖΑ», για την εξέταση και 

διεπιστημονική αντιμετώπιση βρεφών και παιδιών με υποψία 

κακοποίησης/παραμέλησης.  

 

Δ.Α Ορεστιάδας 

 Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού για την Ενδοοικογενειακή Βία, από 

στελέχη της Διεύθυνσης την 19/12/2023, κατόπιν πρωτοβουλίας που λήφθηκε 

από στελέχη της Ύπατης Αρμοστείας του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, με τη 

διανομή να πραγματοποιείται στην κεντρική πλατεία της Ορεστιάδας και στα 

καταστήματα πέριξ αυτής. 

 Την 07/12/2023 στέλεχος της Διεύθυνσης, πραγματοποίησε ενημέρωση 

αναφορικά με ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας, σε μεταναστευτικό πληθυσμό 

στις εγκαταστάσεις του «Κ.Υ.Τ ΦΥΛΑΚΙΟ» Ορεστιάδας. 

 

Δ.Α Ροδόπης 

 Στέλεχος της Διεύθυνσης, συμμετείχε ως ομιλητής σε ενημερωτική δράση με 

θέμα την ενδοοικογενειακή βία, κατόπιν αιτήματος του Εσπερινού Λυκείου 

Κομοτηνής, που υλοποιήθηκε την 30/03/2023 στις εγκαταστάσεις του ενταύθα 

Λυκείου. 

 Την 01-12-2023 και ώρα 18:00΄, κατόπιν σχετικής πρόσκλησης, η 

Διεύθυνση Αστυνομίας Ροδόπης, εκπροσωπούμενη από στελέχη της, συμμετείχε 

σε ενημερωτική εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα εξάλειψης της βίας κατά 

των γυναικών, που πραγματοποιήθηκε στο Ίδρυμα Παπανικολάου Κομοτηνής με 

πρωτοβουλία του Ξενώνα του Ξενώνα Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών του 
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Δήμου Κομοτηνής και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολιτισμού – 

Παιδείας – Αθλητισμού Κομοτηνής (ΔΚΕΠΠΑΚ). 

 

Δ.Α Ξάνθης 

 Την 25-11-2023, ημέρα «Εξάλειψης της Βίας κατά των γυναικών», το 

προσωπικό του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης 

Αστυνομίας Ξάνθης, διένειμε έντυπο ενημερωτικό  υλικό σε κεντρικά σημεία της 

πόλης της Ξάνθης, ενώ προσωπικό του Αστυνομικού Σταθμού Μύκης και του 

Αστυνομικού Τμήματος Αβδήρων, υφιστάμενες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης 

Αστυνομίας Ξάνθης, διένειμε αντίστοιχο υλικό σε κεντρικά σημεία των περιοχών 

αρμοδιότητάς της.  

 

 Την 06-03-2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση στην αίθουσα συσκέψεων 

της Διεύθυνσης μεταξύ των στελεχών του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης, της Νομικής Συμβούλου και της 

Κοινωνικής Λειτουργού του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών Δήμου Καβάλας 

και γυναικών αστυνομικών της Δ.Α. Ξάνθης. Η συνάντηση αφορούσε γενικότερα 

θέματα αντιμετώπισης - διαχείρισης γυναικών και ευάλωτων ατόμων, θυμάτων 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 

                                                      

Δ.Α Δράμας 

 Την 06-03-2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση στελεχών της Διεύθυνσης, με 

επαγγελματίες του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών Καβάλας, με στόχο την 

ανάπτυξη της συνεργασίες μέσω της αμφίδρομης ανταλλαγής πληροφοριών και 

γνώσης. 
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 Την 24-11-2023 με αφορμή τον εορτασμό της «Παγκόσμιας Ημέρας για την 

Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών», κατόπιν σχετικής πρόσκλησης, στελέχη 

του Επιτελείου της Διεύθυνσης Αστυνομίας συμμετείχαν σε εκδήλωση που 

συνδιοργάνωσαν η Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση με μαθητές Λυκείων, η Ένωση 

Κυριών Δράμας, η Επιτροπή Ισότητας των Φύλλων του Δήμου Δράμας στο 

Αμφιθέατρο του Επαγγελματικού Λυκείου Δράμας. Κατά τη διάρκεια της εν λόγω 

εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε ομιλία σχετικά με τις υπηρεσιακές και 

δικονομικές ενέργειες στις οποίες προβαίνει η Ελληνική Αστυνομία, ως φορέας 

πρώτης υποδοχής θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας, καθώς και τα δικαιώματα 

των θυμάτων, βάση της ισχύουσας Νομοθεσίας, τονίζοντας τη σημαντικότητα της 

άμεσης και έγκαιρης γνωστοποίησης τέτοιου είδους περιστατικών. Ακολούθησε 

διανομή ενημερωτικών φυλλαδίων σχετικά με τους τρόπους καταγγελίας 

ανάλογων περιστατικών και τους Φορείς παροχής ψυχοκοινωνικής υποστήριξης 

που σχετίζονται με τη συμβουλευτική και την προστασία των θυμάτων 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 

Δ.Α Καβάλας 

 Την 30-1-2023 αστυνομικοί του Αστυνομικού Τμήματος Καβάλας, 

συμμετείχαν σε συνάντηση με το Ινστιτούτο Πρόληψης και Θεραπείας της Βίας 

και Προώθησης της Ισότητας των Φύλων «ΒΙΑ ΣΤΟΠ», με στόχο τη βελτίωση-

ανατροφοδότηση του πιλοτικού εργαλείου εκτίμησης επικινδυνότητας. 

 

 Την 31-3-2023 αστυνομικοί των αρμοδίων υφισταμένων Υπηρεσιών της 

Διεύθυνσης, συμμετείχαν σε ημερίδα-συζήτηση, με πρωτοβουλία του Γραφείου 

Εκπαίδευσης της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Γενικού Νοσοκομείου Καβάλας 

και συμμετοχή της Γενικής Γραμματέα Δημογραφικής και Οικογενειακής 

Πολιτικής και Ισότητας Φύλων, με θέμα τη διαχείριση περιστατικών 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο της πιλοτικής εφαρμογής του εργαλείου 

εκτίμησης. 

 

 Την 02-04-2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση στα γραφεία του 

Πολιτιστικού και Ερασιτεχνικού Αλιευτικού Συλλόγου Αγιάσματος-Νέστου 

Χρυσούπολης Καβάλας, με σκοπό την ενημέρωση των μελών για θέματα 

ενδοοικογενειακής βίας, αλλά και τη βία γενικότερα, το νομοθετικό πλαίσιο, τους 

τρόπους καταγγελίας τέτοιων περιστατικών, αλλά και την παιδική κακοποίηση. 
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3.2.4. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Βορείου Αιγαίου 

 

Α. Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

ΓΕ.Π.Α.Δ Βορείου Αιγαίου 

 Στο πλαίσιο της περιοδικής εκπαίδευσης του προσωπικού, με διαταγή της 

ΓΕΠΑΔ Βορείου Αιγαίου,  οι προϊστάμενοι των Γραφείων Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας των Διευθύνσεων Αστυνομίας Λέσβου, Χίου και Σάμου 

διοργάνωσαν εξ αποστάσεως συναντήσεις –συσκέψεις,  (την 27/11/2023η Δ.Α 

Λέσβου, την 13/11/2023 η Δ.Α Χίου και την 11/11/2023 η Δ.Α Σάμου), με 

αντικείμενο τον χειρισμό υποθέσεων Ενδοοικογενειακής Βίας και ιδίως των 

υποθέσεων στις οποίες εμπλέκονται ανήλικοι ή ευάλωτες ή ευπαθείς κοινωνικές 

ομάδες.  

Σύνολο εκπαιδευομένων: 73   

 

Δ.Α Λέσβου      

 Την 04/04/2023, πραγματοποιήθηκε, διαδικτυακή εκπαίδευση, με 

αντικείμενο συζήτησης, το χειρισμό υποθέσεων Ενδοοικογενειακής βίας, παροχή 

οδηγιών και διευκρινήσεων αναφορικά με την κείμενη Νομοθεσία, με εισηγήτρια 

την Προϊσταμένη του Γραφείου Αντιμετώπισης της Ενδοοικογενειακής Βίας της 

ΓΕ.Π.Α.Δ. Βορείου Αιγαίου.  

 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 36   

 

 Την 06/04/2023, πραγματοποιήθηκε δια ζώσης εκπαίδευση, στην έδρα της 

Υπηρεσίας μας, με αντικείμενο συζήτησης, το χειρισμό υποθέσεων 

Ενδοοικογενειακής βίας-παροχή οδηγιών και διευκρινήσεων αναφορικά με την 

κείμενη Νομοθεσία, με εισηγήτρια την Προϊσταμένη του Γραφείου Αντιμετώπισης 

της Ενδοοικογενειακής Βίας της ΓΕ.Π.Α.Δ. Βορείου Αιγαίου.  

 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 12   

 

 Την 20/04/2023, πραγματοποιήθηκε δια ζώσης εκπαιδευτική επιμόρφωση, 

στα γραφεία της Ύπατης Αρμοστείας του Ο.Η.Ε, στη Μυτιλήνη Λέσβου, με 

αντικείμενο τον τρόπο διαχείρισης ατόμων που αντιμετωπίζουν θέματα ψυχικής 

υγείας και βρίσκονται υπό την επήρεια ουσιών καθώς και τις τεχνικές που 

ακολουθούνται για την αποκλιμάκωση τέτοιων περιστατικών, με εισηγήτρια την 

Συντονίστρια Ψυχικής Υγείας και Ψυχολογικής Υποστήριξης Μη Κυβερνητικής 

Οργάνωσης «Boat Refugee Foundation  BRF».  

 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 10   
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 Την 27/11/2023, κατόπιν διαταγής της ΓΕ.Π.Α.Δ Βορείου Αιγαίου, 

πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή εκπαίδευση,  με αντικείμενο συζήτησης τον 

χειρισμό υποθέσεων Ενδοοικογενειακής βίας, με εισηγήτρια  την Προϊσταμένη 

του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης και την 

Ψυχολόγο της ΓΕ.Π.Α.Δ. Βορείου Αιγαίου. 

    Σύνολο εκπαιδευομένων: 34   

 Την 04-05/10/2023 και 13-14/12/2023 πραγματοποιήθηκε διαδικτυακό 

επιμορφωτικό πρόγραμμα, με θέμα την διασφάλιση της ισότητας και των 

δικαιωμάτων ατόμων της Κοινότητας ΛΟΑΤΚΙ στη Δημόσια Διοίκηση, από το 

Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.).  

Σύνολο εκπαιδευομένων: 2   

 

Δ.Α Χίου 

 Την 13/11/2023 το Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας  της 

Δ.Α. Χίου πραγματοποίησε διαδικτυακή συνάντηση,  αντικείμενο της συνάντησης 

αποτέλεσε η ανάλυση της νομοθεσίας, η επίλυση αποριών καθώς και η 

προσέγγιση των θυμάτων των εν λόγω περιστατικών. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 27   

 

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

ΓΕ.Π.Α.Δ Βορείου Αιγαίου 

 Επίσκεψη επιτροπής GREVIO 

Την 21/22-02-2023  η προϊσταμένη του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Βορείου Αιγαίου 

συμμετείχε μαζί με την προϊσταμένη του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Λέσβου και αρμόδιο 

Αξιωματικό του Αστυνομικού Τμήματος Μυτιλήνης στην ομάδα ενημέρωσης της 

ομάδας του Συμβουλίου της Ευρώπης.  

 Συμμετοχή σε ημερίδες. 

 Την 02/04/2023 η προϊσταμένη του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Βορείου Αιγαίου 

συμμετείχε ως εισηγήτρια στην ημερίδα που διοργάνωσε το Κέντρο Κοινότητας 

του Δήμου Δυτικής Λέσβου στο Δημοτικό Θέατρο Καλλονής Λέσβου  με θέμα 

Ενδοοικογενειακή Βία – Σχολικός Εκφοβισμός. 
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 Την 04/05-05-2023 η προϊσταμένη του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Βορείου Αιγαίου 

συμμετείχε ως εισηγήτρια στην ημερίδα (διήμερη) που διοργάνωσε η Γενική 

Γραμματεία Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των 

Φύλων σε συνεργασία με την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες και 

το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας, στο κτίριο της Ύπατης Αρμοστείας του 

Οργανισμού ηνωμένων Εθνών, με θέμα «Ισότητα/Έμφυλη Βία και καταχρηστικές 

συμπεριφορές. Ενδοοικογενειακή Βία και Κοινότητα ΛΟΑΤΚΙ». 

 

 Την 13-03-2023 το προσωπικό του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της ΓΕΠΑΔ Βορείου Αιγαίου συμμετείχε στη δράση για 

την παγκόσμια ημέρα γυναίκας (συμβολικός περίπατος ευαισθητοποίησης) που 

συνδιοργάνωσαν ο Ξενώνας Φιλοξενίας Γυναικών, η  Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ 

για τους πρόσφυγες, η Επιτροπή Ισότητας Φύλων Δήμου Μυτιλήνης. 

 

 Την 24/11/2023 το προσωπικό του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της ΓΕΠΑΔ Βορείου Αιγαίου συμμετείχε στη δράση για 

την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των γυναικών που διοργάνωσε 

το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών Μυτιλήνης. 

 

Δ.Α Λέσβου   

 Την 09/02/2023, στο πλαίσιο εκπαιδευτικού προγράμματος με αντικείμενο 

την «Προστασία και Ασφάλεια των Μαθητών/Ενδοοικογενειακή Βία», στελέχη 

του  Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Υπηρεσίας μας, 

πραγματοποίησαν ενημερωτική δράση σε σχολείο Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, 

απευθυνόμενοι σε μαθητές της ΣΤ΄ Τάξης του 3ου  Δημοτικού Σχολείου 

Μυτιλήνης, με σκοπό την ενημέρωση, την εξοικείωση και την ευαισθητοποίηση 

της μαθητικής κοινότητας για την ενδοοικογενειακή βία και το ρόλο της 

Ελληνικής Αστυνομίας. 

 

 Την 13/03/2023 (εξ αναβολής από 08/03/2023), με αφορμή τον εορτασμό 

της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας, το Γραφείο Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Υπηρεσίας μας, συμμετείχε ως φορέας υποστήριξης, 

στο συμβολικό περίπατο στην πόλη της Μυτιλήνης, ο οποίος διοργανώθηκε από 

το Γραφείο της Ύπατης Αρμοστείας του Ο.Η.Ε για τους πρόσφυγες στη Λέσβο, με 

σκοπό την ενημέρωση και την  ευαισθητοποίηση των πολιτών. 

 

Στην ανωτέρω δράση, συμμετείχαν στελέχη του Γραφείου Αντιμετώπισης της 

Ενδοοικογενειακής Βίας της ΓΕ.Π.Α.Δ. Βορείου Αιγαίου, ο Ξενώνας Φιλοξενίας 

Γυναικών και των παιδιών του Δήμου Μυτιλήνης, Συμβουλευτικό Κέντρο 

Γυναικών του ΚΕΘΙ, το Κέντρο για τα Έμφυλα Δικαιώματα και την 

Ισότητα  «ΔΙΟΤΙΜΑ», ο Λεσβιακός Σύλλογος Αυτοάνοσων νοσημάτων «ΗΩΣ», το 
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Κοινωνικό Παντοπωλείο, το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Λέσβου, ο Πολιτιστικός 

Σύλλογος Γυναικών Μόριας και η μη κυβερνητική οργάνωση «ERCI». 

 

 Την 15/03/2023, στο πλαίσιο εκπαιδευτικού προγράμματος με αντικείμενο 

την «Προστασία και Ασφάλεια των Μαθητών/Ενδοοικογενειακή Βία», στελέχη 

του   Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης, 

πραγματοποίησαν ενημερωτική δράση σε σχολείο Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, 

απευθυνόμενοι σε μαθητές της Ε΄και ΣΤ΄ Τάξης του 2ο Δημοτικού Σχολείου 

Μυτιλήνης, με σκοπό την ενημέρωση, την εξοικείωση και την ευαισθητοποίηση 

της μαθητικής κοινότητας για την ενδοοικογενειακή βία και το ρόλο της 

Ελληνικής Αστυνομίας.  

 

 Την 25/04/2023 στο πλαίσιο εκπαιδευτικού προγράμματος με αντικείμενο 

την «Προστασία και Ασφάλεια των Μαθητών/Ενδοοικογενειακή Βία», στελέχη 

του  Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης, από 

κοινού με τη συμμετοχή της Κοινωνικής Λειτουργού του σχολείου, 

πραγματοποίησαν ενημερωτική δράση σε σχολείο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, 

απευθυνόμενοι σε μαθητές του Γενικού Λυκείου Πολιχνίτου Λέσβου, με σκοπό 

την ενημέρωση, την εξοικείωση και την ευαισθητοποίηση της μαθητικής 

κοινότητας για την ενδοοικογενειακή βία και το ρόλο της Ελληνικής Αστυνομίας. 

 

 Την 05/05/2023, στο πλαίσιο εκπαιδευτικού προγράμματος με αντικείμενο 

την «Προστασία και Ασφάλεια των Μαθητών/Ενδοοικογενειακή Βία», στελέχη 

του   Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Υπηρεσίας της 

Διεύθυνσης, πραγματοποίησαν ενημερωτική δράση σε σχολείο Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης, απευθυνόμενοι σε μαθητές της Ε΄ΚΑΙ ΣΤ΄ Τάξης του 8ο Δημοτικού 

Σχολείου Μυτιλήνης, με σκοπό την ενημέρωση, την εξοικείωση και την 

ευαισθητοποίηση της μαθητικής κοινότητας για την ενδοοικογενειακή βία και το 

ρόλο της Ελληνικής Αστυνομίας.  

 

 Την 24/11/2023, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Εξάλειψης της Βίας 

κατά των Γυναικών, το Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της 

Διεύθυνσης πραγματοποίησε, ως φορέας Διοργάνωσης από κοινού με το Γραφείο 

της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στη Λέσβο, τον Ξενώνα 

Φιλοξενίας Γυναικών και Παιδιών του Δήμου Μυτιλήνης, το Συμβουλευτικό 

Κέντρο Μυτιλήνης Λέσβου και το Κέντρο για τα Έμφυλα Δικαιώματα και την 

Ισότητα «ΔΙΟΤΙΜΑ», ενημέρωση πολιτών μέσω διανομής ενημερωτικού υλικού. 

Ταυτόχρονα πραγματοποιήθηκε μουσική συναυλία καθώς και Έκθεση 

Ζωγραφικής, με δημιουργίες γυναικών και παιδιών που φιλοξενούνται στον 

ανωτέρω Ξενώνα. 
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  Την 30/11/2023, στο πλαίσιο εκπαιδευτικού προγράμματος με αντικείμενο 

την «Προστασία και Ασφάλεια των Μαθητών/Ενδοοικογενειακή Βία», στελέχη 

του   Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης, 

πραγματοποίησαν ενημερωτική δράση σε σχολείο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, 

απευθυνόμενοι σε μαθητές του 2ο Γυμνασίου Μυτιλήνης, με σκοπό την 

ενημέρωση, την εξοικείωση και την ευαισθητοποίηση της μαθητικής κοινότητας 

για την ενδοοικογενειακή βία και το ρόλο της Ελληνικής Αστυνομίας.  

 

 Την 22/02/2023 στο Αμφιθέατρο της Υπηρεσίας μας, πραγματοποιήθηκε 

συνάντηση με στελέχη του Αστυνομικού Τμήματος Μυτιλήνης, από Ομάδα 

Εμπειρογνωμόνων του Συμβουλίου της Ευρώπης για την καταπολέμηση της Βίας 

κατά των γυναικών και της ενδοοικογενειακής βίας ( GREVIO), με σκοπό την 

επιτόπια αξιολόγησή τους, κατόπιν ερωτήσεων που τέθηκαν στους ανωτέρω 

αξιωματικούς, σχετικά με την εφαρμογή της σύμβασης του Συμβουλίου της 

Ευρώπης. 

 Την 28/03/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση από το Γραφείο της 

Διεύθυνσης, στο Αμφιθέατρο της Υπηρεσίας,  με στελέχη του Ξενώνα Φιλοξενίας 

Γυναικών του Δήμου Μυτιλήνης, στο πλαίσιο δικτύωσης και ενημέρωσης. 

 Την 02/03/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση από στελέχη του Γραφείου 

μας, με το επιστημονικό προσωπικό του Συμβουλευτικού Κέντρου Μυτιλήνης, 

με αντικείμενο τον τρόπο διαχείρισης περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας, από 

πλευράς αστυνομικών αρχών. 
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 Την 28/03/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση από στελέχη του Γραφείου 

μας,  με το επιστημονικό προσωπικό του Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών και 

παιδιών του Δήμου Μυτιλήνης Λέσβου, με το ίδιο ως άνω αντικείμενο. 

 Την 03/05/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση από στελέχη του Γραφείου 

μας, με το επιστημονικό προσωπικό του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και 

Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Λέσβου «ΠΝΟΗ», στο πλαίσιο 

δικτύωσης και ενημέρωσης παρεχόμενων υπηρεσιών τους. 

 Την 11/05/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση γνωριμίας και ενημέρωσης, 

στην έδρα της Υπηρεσίας μας από στελέχη του Γραφείου μας με το επιστημονικό 

προσωπικό του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Δυτικής Λέσβου και με τον 

εκπρόσωπο της κοινότητας Ρομά. 

 Την 27/06/2023 το Γραφείο μας, πραγματοποίησε επικοινωνία με το 

Περιφερειακό Τμήμα Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Μυτιλήνης Λέσβου, στο 

πλαίσιο δικτύωσης και ενημέρωσης. 

 Την 29/06/2023 το Γραφείο μας, πραγματοποίησε επικοινωνία με το 

Γραφείο Ψυχολόγου του Γενικού Νοσοκομείου Λήμνου, στο πλαίσιο δικτύωσης 

και ενημέρωσης παρεχόμενων υπηρεσιών τους. 

 Την 06/07/2023 το Γραφείο μας, πραγματοποίησε επικοινωνία με 

επιστημονικό προσωπικό του εθελοντικού μη κερδοσκοπικού Οργανισμού 

«Χαμόγελο του Παιδιού» που εδρεύει στη Μυτιλήνη, στο πλαίσιο δικτύωσης και 

ενημέρωσης παρεχόμενων υπηρεσιών τους. 

 Την 25-26/09/2023, στο πλαίσιο πιλοτικού προγράμματος του Ο.ΚΑ.ΝΑ. με 

θέμα «παρεμβάσεις δικτύωσης και ευαισθητοποίησης των Κέντρων Πρόληψης με 

τις Τοπικές Αστυνομικές Υπηρεσίες», συγκροτήθηκε Ομάδα Εργασίας και 

πραγματοποίηση μίας σειράς συναντήσεων από επιστημονικό προσωπικό του 

Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας 

ΠΕ Λέσβου «ΠΝΟΗ», στη Μυτιλήνη Λέσβου. Στην ανωτέρω συνάντηση 

συμμετείχαν ένα (01) στέλεχος του Γραφείου μας,  τρεις (03) αξιωματικοί και δύο 

(02) Αξιωματικοί Υπηρεσίας Α.Τ. Δικαιοδοσίας. Σκοπός της συνάντησης ήταν, η 

ευαισθητοποίηση και ενημέρωση σε ζητήματα σχετικά με την χρήση ουσιών, 

νεανικής παραβατικότητας, ενδοοικογενειακή Βία/Κακοποίηση και 

ευαισθητοποίηση σε θέματα ψυχικής υγείας. 

 Την 02/10/2023, 10/10/2023 και την 10/11/2023, το Γραφείο μας από 

κοινού με συναρμόδιους Φορείς, πραγματοποίησαν συνάντηση με τους 

εκπροσώπους του Γραφείου Ύπατης Αρμοστείας του Ο.Η.Ε. για τους πρόσφυγες 

στη Λέσβο, με αφορμή την προετοιμασία, για τον εορτασμό της  «Παγκόσμιας 

Ημέρας Εξάλειψης Βίας κατά Γυναικών». 

 Την 18/10/2023 το Γραφείο μας, πραγματοποίησε επικοινωνία με το 

επιστημονικό προσωπικό του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών με αντικείμενο 

συζήτησης τον τρόπο διαχείρισης ενός περιστατικού ενδοοικογενειακής βίας  από 

πλευράς αστυνομικών αρχών και την παροχή οδηγιών – κατευθύνσεων σε θύμα 

περιστατικού ενδοοικογενειακής βίας. 
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 Την 04/12/2023, το Γραφείο μας πραγματοποίησε επικοινωνία με 

επιστημονικό προσωπικό του Κέντρου Κοινότητας Προστασίας και Αλληλεγγύης 

του Δήμου Λέσβου, αναφορικά με τον τρόπο διαχείρισης εγγράφων μίας 

αλλοδαπού θύματος ενδοοικογενειακής βίας. 

Δ.Α Χίου 

 Την 08/02/2023 από αστυνομικό του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Δ.Α. Χίου και την Ψυχολόγο της Δ.Α. Χίου 

πραγματοποιήθηκε ενημερωτική δράση στους μαθητές του   του 1ου 

Επαγγελματικού Λυκείου Χίου με θέμα «Προστασία και ασφάλεια μαθητών 

/Ενδοοικογενειακή Βία».  

 

 Την 25/11/2023, στη κεντρική αγορά της Χίου, από το  Γραφείο 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας  της Δ.Α. Χίου πραγματοποιήθηκε 

διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας 

Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών, με σκοπό την ενημέρωση- 

ευαισθητοποίηση των πολιτών για την ενδοοικογενειακή βία. 

 

 Την 17/03/2023 πραγματοποιήθηκε ενημερωτική συνάντηση του 

προσωπικού του Αστυνομικού Τμήματος Μαστιχοχωρίων Χίου με αστυνομικό 

του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Δ.Α. Χίου και 

στελέχους του Κέντρου Συμβουλευτικής Γυναικών του Δήμου Χίου. Αντικείμενο 

της συνάντησης αποτέλεσε η ευαισθητοποίηση του προσωπικού σε θέματα 

χειρισμού υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας.  

  

 Την 08/12/2023 πραγματοποιήθηκε ενημερωτική συνάντηση του 

προσωπικού του Αστυνομικού Τμήματος Καρδαμύλων Χίου με αστυνομικό του 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Δ.Α. Χίου και στελέχους 

του Κέντρου Συμβουλευτικής Γυναικών του Δήμου Χίου. Αντικείμενο της 

συνάντησης αποτέλεσε η ευαισθητοποίηση του προσωπικού σε θέματα χειρισμού 

υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας.  

 

 Το Γραφείο Ενδοοικογενειακής Βίας της Δ.Α. Χίου, το  χρονικό διάστημα από 

Φεβρουάριο έως Απρίλιο του 2024 έχει προγραμματίσει ενημερωτικές 

επισκέψεις σε σχολεία με θέμα «Προστασία και ασφάλεια μαθητών 

/Ενδοοικογενειακή Βία». Επίσης βρίσκεται σε επικοινωνία με το Κέντρο 

Συμβουλευτικής Γυναικών του Δήμου Χίου, την Υπάτη Αρμοστεία του Ο.Η.Ε. και 

το Κέντρο πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Χίου 

«Nαυτίλος» για την εδραίωση σχέσεων συνεργασίας και την ανάληψη κοινών 

δράσεων ευαισθητοποίησης της κοινωνίας για την ενδοοικογενειακή βίας για το 

έτος 2024. 
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3.2.5. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Στερεάς Ελλάδας 

 

Α. Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

 Εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου. 

Συμμετοχή στελεχών του Επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. Χαλκίδας/ Δ.Α. Ευβοίας, διαδικτυακά, σε 

εκπαίδευση, με θέμα τη διαχείριση του οδηγού τσέπης για την έμφυλη βία. Η 

εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε την 30-03-2023, στην έδρα του Α.Τ. Χαλκίδας, 

με πρωτοβουλία της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής και Οικογενειακής 

Πολιτικής και Ισότητας Φύλων.  

 

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

ΓΕ.Π.Α.Δ. Στερεάς Ελλάδας 

Συμμετοχή στελέχους του Γ.Α.Ε.Β. της ΓΕ.Π.Α.Δ. Στερεάς Ελλάδος σε 

ενημερωτική ημερίδα, την 11-03-2023, η οποία πραγματοποιήθηκε στο 

Αμφιθέατρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδας, στη Λαμία Φθιώτιδας, με 

μέριμνα του Περιφερειακού Τμήματος Στερεάς Ελλάδος του Συνδέσμου 

Κοινωνικών Λειτουργιών Ελλάδος, με σκοπό την προστασία του παιδιού (πλαίσιο, 

πρακτική και δυσκολίες) και την αντιμετώπιση περιστατικών ενδοοικογενειακής 

βίας και κακοποίησης ανηλίκων. 

 

Δ.Α Φθιώτιδας 

 Συμμετοχή στελεχών της Δ.Α. Φθιώτιδας σε δράσεις του Εθελοντικού 

Οργανισμού για τα παιδιά "ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ" , οι οποίες 

πραγματοποιήθηκαν την 30-05-2023 & 31-05-2023, στο Δημοτικό Αθλητικό 

Κέντρο «Αλέκος Παπαγεωργίου» στη Λαμία Φθιώτιδας, με μέριμνα του ως άνω 

Οργανισμού, με σκοπό τη παρουσίαση θεμάτων κυκλοφοριακής αγωγής και 

αντιμετώπιση της βίας κατά των παιδιών, ειδικότερα εντός του οικογενειακού 

περιβάλλοντος. 

 

 Συμμετοχή στελεχών της Δ.Α. Φθιώτιδας στην 1η πολυκλαδική έκθεση 

«LAMIA EXPO GREECE TRADE EVENT», η οποία πραγματοποιήθηκε κατά το 

χρονικό διάστημα από 14-06-2023 έως και 18-06-2023, στον χώρο της 

Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, στην Λαμία Φθιώτιδας, με μέριμνα του Φορέα 

Πανελλήνια Έκθεσης Λαμίας Α.Ε. Ο.Τ.Α., με τη δημιουργία περιπτέρου, με 

σκοπό την ενημέρωση του κοινού, την παρουσίαση θεμάτων κυκλοφοριακής 

αγωγής, ασφάλειας στο διαδίκτυο και  την  αντιμετώπιση της βίας. 
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 Συμμετοχή στελεχών της Δ.Α. Φθιώτιδας σε εσπερίδα για την βία ατομική, 

κοινωνική, οικογενειακή, σχολική & εθισμός των παιδιών στα διαδικτυακά 

ηλεκτρονικά παιχνίδια, η οποία πραγματοποιήθηκε την 16-12-2023, στο 

Συνεδριακό Κέντρο «Αθανάσιος & Μαίρη Ακρίδα», στην Μακρακώμη Φθιώτιδας, 

με μέριμνα του Δήμου Μακρακώμης, με σκοπό την ενημέρωση του κοινού για 

την αντιμετώπιση και διαχείριση από την ΕΛ.ΑΣ., περιστατικών 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 

Δ.Α. Βοιωτίας 

Συμμετοχή στελεχών της Δ.Α. Βοιωτίας σε ενημερωτική ημερίδα, την 24-11-

2023, η οποία πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου 

Δήμου Θηβαίων, στη Θήβα Βοιωτίας, με μέριμνα του Δήμου Θηβαίων, με σκοπό 

την ενημέρωση του κοινού για την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας, στο 

πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών. 

Δ.Α Φωκίδας 

Την 01/04/2023 πραγματοποιήθηκε από στέλεχος της Διεύθυνσης, ομιλία με 

θέμα «Η θέση της Γυναίκας και τα στερεότυπα σχετικά με την Ενδοοικογενειακή 

Βία», που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Τμήματος Ισότητας της Δημοτικής 

Κοινότητας Δελφών. Επισημαίνεται ότι η ανωτέρω ομιλία έλαβε χώρα στο 

Πνευματικό κέντρο Άμφισσας. 
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3.2.6. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Δυτικής 

Ελλάδας 

 

Α. Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

Δ.Α Αχαΐας 

 «Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Πρόγραμμα αστυνομικού προσωπικού από το 

Ίδρυμα Ποιμαντική Επιμόρφωσης Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών για «Θέματα 

πρόληψης και αντιμετώπισης ενδοοικογενειακής βίας» από 24-01-2023 έως 07-

02-2023 Β΄ ΚΥΚΛΟΣ. 

 «Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Πρόγραμμα αστυνομικού προσωπικού από το 

Ίδρυμα Ποιμαντική Επιμόρφωσης Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών για «Θέματα 

πρόληψης και αντιμετώπισης ενδοοικογενειακής βίας» από 07-03-2023 έως 28-

03-2023 Γ΄ ΚΥΚΛΟΣ. 

 «Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Πρόγραμμα αστυνομικού προσωπικού από το 

Ίδρυμα Ποιμαντική Επιμόρφωσης Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών για «Θέματα 

πρόληψης και αντιμετώπισης ενδοοικογενειακής βίας» από 05-05-2023 έως 25-

05-2023 Δ΄ ΚΥΚΛΟΣ. 

Δ.Α Ακαρνανίας 

Την 30-3-2023, στελέχη του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Αγρινίου συμμετείχαν σε εξ 

αποστάσεως διαδικτυακή εκπαίδευση - ενημέρωση, που διενεργήθηκε από τη 

Γενική Γραμματεία Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας 

Φύλων του Υπουργείου Εργασίας, με αντικείμενο «Οδηγός Τσέπης για την 

Έμφυλη Βία».  

 

Δ.Α Ηλείας 

Την 30-10-2023, ένας (1) αστυνομικός που στελεχώνει το Γραφείο 

Ενδοοικογενειακής Βίας παρακολούθησε διαδικτυακά 3ωρη ημερίδα με τίτλο 

"Επιμόρφωση Ενηλίκων για την Αναγνώριση και Διαχείριση περιστατικών 

παιδιών με υποψία κακοποίησης", που διοργάνωνε η εταιρεία-σωματείο Μ.Κ.Ο 

ΕΛΙΖΑ.  

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

Δ.Α Αχαΐας 

 Συμμετοχή, εκπροσώπου-ομιλητή του Γ.Α.Ε.Β./ Β΄  Α.Τ. Πατρών, σε 

ημερίδα που πραγματοποιήθηκε στις 13-01-2023 στο αμφιθέατρο του 

Αρχαιολογικού μουσείου Πατρών, με τίτλο: «Όψεις κοινωνικής παθογένειας - οι 
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επιπτώσεις της Ενδοοικογενειακής Βίας, της βίας κατά των γυναικών και της 

παιδικής κακοποίησης». Με  φορέα διοργάνωσης την Περιφέρεια Δυτικής 

Ελλάδας και την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αχαΐας. 

  Στο πλαίσιο εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας της γυναίκας την 08-03-

2023 επί της οδού Γούναρη 52, Πάτρα, πραγματοποιήθηκε από το Γ.Α.Ε.Β./ Δ.Α 

Αχαΐας διανομή φυλλαδίων σε πολίτες, με οδηγίες-πληροφορίες  του 

Τ.Α.Ε.Β./Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α: «ΣΠΑΣΕ ΤΗ ΣΙΩΠΗ» για την ενδοοικογενειακή βία, τον 

τρόπο καταγγελίας αυτής και υποστήριξης θυμάτων. 

 Συμμετοχή, εκπροσώπου-ομιλητή του Γ.Α.Ε.Β./ Β΄  Α.Τ. Πατρών, σε ομιλία 

που πραγματοποιήθηκε στις 06-04-2023 στο Ιδιωτικό Λύκειο Πατρών 

«ΘΕΜΕΛΙΟ», με τίτλο: «Προστασία και ασφάλεια μαθητών- Ενδοοικογενειακή 

Βία».  

 Συμμετοχή, εκπροσώπου-ομιλητή του Γ.Α.Ε.Β./ Β΄  Α.Τ. Πατρών, σε ομιλία 

που πραγματοποιήθηκε στις 27-04-2023 στην Πάτρα (Κανακάρη 217), με τίτλο: 

«Ενδοοικογενειακή Βία-Δράση του συλλόγου Ρευματοπαθών Πάτρας».  

 Συμμετοχή, εκπροσώπου-ομιλητή του Γ.Α.Ε.Β./ Β΄  Α.Τ. Πατρών, σε 

ημερίδα που πραγματοποιήθηκε στις 22-11-2023 στην Πάτρα,  στον Πολυχώρο 

«Αγορά –Αργύρη», με τίτλο: «Βία κατά των γυναικών μια παγκόσμια πανδημία-

Είναι στο χέρι μας να την εξαλείψουμε».  

  Στα πλαίσια εορτασμού της «παγκόσμιας ημέρας για την εξάλειψη της βίας 

κατά των γυναικών» την 25-11-2023 επί της οδού Γούναρη 52, Πάτρα, 

πραγματοποιήθηκε από το Γ.Α.Ε.Β./ Δ.Α Αχαΐας διανομή φυλλαδίων σε πολίτες, 

με οδηγίες-πληροφορίες  του Τ.Α.Ε.Β./Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α: «ΣΠΑΣΕ ΤΗ ΣΙΩΠΗ», για 

την ενδοοικογενειακή βία, τον τρόπο καταγγελίας αυτής και υποστήριξης 

θυμάτων. 

 Συμμετοχή, εκπροσώπου-ομιλητή του Γ.Α.Ε.Β./ Β΄  Α.Τ. Πατρών, σε 

ημερίδα που πραγματοποιήθηκε στις 26-11-2023, στο Πολιτιστικό κέντρο Αιγίου 

«Αλέκος Μέγαρης», με τίτλο: «Ενδοοικογενειακή Βία – Πρόληψη –Αντιμετώπιση-

Δομές Υποστήριξης».  

 Την 13-10-2023 πραγματοποιήθηκε επίσκεψη εκπαιδευτικού του Κέντρου 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κλειτορίας στο Γ.Α.Ε.Β /Δ.Α. Αχαΐας, όπου 

και  έγινε ενημέρωση  σχετικά με τον τρόπο καταγγελίας και τους φορείς 

υποστήριξης θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας.  

  Δ.Α Ακαρνανίας 

 Στο πλαίσιο δράσεων που αναπτύσσουν οι σχολικές κοινότητες του Δήμου 

Αγρινίου, πραγματοποιήθηκαν ενημερώσεις από μαθητές και καθηγητές από 



 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 65 

στελέχη τους ΓΑΕΒ Αγρινίου, κατόπιν σχετικών αιτημάτων, σε μαθητές και 

καθηγητές:  

 του  Δημοτικού Σχολείου Δοκιμίου,  

 του Γυμνασίου Καλυβίων,  

 του 1ου Γυμνασίου Αγρινίου και  

 του 2ου ΕΠ.ΑΛ. Αγρινίου,  

με θέματα: «Ενδοοικογενειακή βία - Παιδική κακοποίηση» και «Ο ρόλος των 

εκπαιδευτικών στην αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας».   

 

 Την 26-4-2023, η προϊσταμένη του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Αγρινίου, συμμετείχε σε 

ομάδα εστιασμένης συζήτησης (focus group) στα πλαίσια της Δράσης ISEDA 

"Innovative Solutions to Eliminate Domestic Abuse" από το Κέντρο Μελετών 

Ασφαλείας (ΚΕ.ΜΕ.Α.) του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, όπου 

πραγματοποιήθηκε ανταλλαγή απόψεων. 

 

 Την 22-9-2023, η προϊσταμένη του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Αγρινίου, σε συνεργασία με 

τον Φορέα Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της 

Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας ‘ΟΔΥΣΣΕΑΣ’, στο πλαίσιο του 

πιλοτικού προγράμματος του Ο.ΚΑ.ΝΑ. με θέμα «Παρεμβάσεις δικτύωσης και 

ευαισθητοποίησης των Κέντρων πρόληψης με τις τοπικές Αστυνομικές 

Υπηρεσίες», πραγματοποίησαν συνάντηση, στην οποία συμμετείχαν αστυνομικοί 

διαφόρων Υπηρεσιών δικαιοδοσίας μας με αντικείμενο συνεργασίας 

«Ενδοοικογενειακή Βία / Κακοποίηση». 

  

 Επιπροσθέτως, στελέχη τόσο του Επιτελικού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Δ.Α. Ακαρνανίας όσο και του Επιχειρησιακού 

Γραφείου του Α.Τ. Αγρινίου, στο πλαίσιο της  συνεργασίας με φορείς που 

δραστηριοποιούνται στον τομέα αντιμετώπισης της ενδοοικογενειακής βίας της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος και τις κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου Αγρινίου, 

για τον αποτελεσματικό χειρισμό των υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας και την 

ενημέρωση των θυμάτων κακοποίησης, ώστε αυτά να γνωρίζουν τους φορείς 

ψυχοκοινωνικής υποστήριξης που μπορούν να απευθυνθούν, έχουν παρευρεθεί 

και παρακολουθήσει δράσεις που οι ανωτέρω φορείς έχουν πραγματοποιήσει. 

Ειδικότερα: 

 

 Την 7-3-2023, με αφορμή την Παγκόσμια ημέρα της Γυναίκας, 

παρακολούθησαν τη θεατρική παράσταση «Γυναίκες κατηγορούνται», στο 

Παπαστράτειο Μέγαρο Αγρινίου που παρουσίασε η ερασιτεχνική θεατρική ομάδα 

του Κέντρου Πρόληψης και Εικαστικής Παρέμβασης Ιθάκες του Δήμου Αγρινίου. 

 Την 8-3-2023, με αφορμή την Παγκόσμια ημέρα της Γυναίκας, 

παρευρέθηκαν σε εκδήλωση, που διοργανώθηκε στον πεζόδρομο της Χ. 
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Τρικούπη στο Αγρίνιο από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και τον Ξενώνα 

Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών του Δήμου Αγρινίου, κατά την οποία έλαβε 

χώρα η διανομή έντυπου πληροφοριακού υλικού στους δημότες Αγρινίου. 

 

 Την 15-5-2023, με αφορμή τη γιορτή της Μητέρας, παρακολούθησαν 

εκδήλωση, σε κεντρικό πεζόδρομο του Αγρινίου, που διοργανώθηκε από την 

Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, μετά από πρωτοβουλία της Προέδρου της 

Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας Φύλων Δυτικής Ελλάδας κ. Αμαλίας 

Βούλγαρη, σε συνεργασία με τον Ξενώνα Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών 

του Δήμου Αγρινίου. 

 

 Την 25-11-2023, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά 

των Γυναικών, παρακολούθησαν μουσική παράσταση στο Παπαστράτειο Μέγαρο 

Αγρινίου που πραγματοποίησε ο Ξενώνας Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών 

του Δήμου Αγρινίου, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και την 

Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας Φύλων.  

 

 

Δ.Α Ηλείας 

Την 06-11-2023 και 30-11-2023 αστυνομικοί που στελεχώνουν το Γραφείο 

Ενδοοικογενειακής Βίας με τη συμμετοχή αστυνομικού κατόχου πτυχίου 

ψυχολόγου, πραγματοποίησαν ενημερωτική συνάντηση στην έδρα της Δ.Α. 

Ηλείας τις οποίες παρακολούθησαν πέντε (5) αστυνομικοί, εκτελούντες 

καθήκοντα Αξιωματικοί Υπηρεσίας των υφιστάμενων Υπηρεσιών μας.   

 

Δ.Α Αιτωλίας 

Την 04-12-2023 στο Επαγγελματικό Λύκειο Ναυπάκτου, πραγματοποιήθηκε 

ενημερωτική επίσκεψη για ζητήματα  Ενδοοικογενειακής Βίας με χορήγηση 

σχετικού πληροφοριακού υλικού, που πραγματοποίησε το Α.Τ. Ναυπακτίας, 

κατόπιν πρόσκλησης, από το Επαγγελματικό Λύκειο Ναυπάκτου. 
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3.2.7. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Δυτικής 

Μακεδονίας 

 

Α. Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

Δ.Α Φλώρινας 

Συμμετοχή αστυνομικών της Διεύθυνσης σε εκπαίδευση που πραγματοποιήθηκε 

στις 01-13-20/11/2023 σε πιλοτικό πρόγραμμα του Ο.ΚΑ.ΝΑ. με τίτλο 

«Παρεμβάσεις δικτύωσης και ευαισθητοποίησης των Κέντρων Πρόληψης με τις 

τοπικές Αστυνομικές Υπηρεσίες». 

Σύνολο Εκπαιδευομένων: 14 

 

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

Δ.Α Φλώρινας 

 Την 25-11-2023 στην πόλη της Φλώρινας, μοιράσθηκαν φυλλάδια με σχετικό 

περιεχόμενο επί ζητημάτων προστασίας των θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας, 

στο πλαίσια της παγκόσμιας ημέρας για την εξάλειψη της βίας κατά των 

γυναικών. 

 

 Επιπλέον, πραγματοποιήθηκε συνάντηση-συνεργασία με το Κέντρο 

Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και το Δήμο Φλώρινας 

την 24-04-2023, με θέμα Παιδική Προστασία και Αναδοχή.   

 

Δ.Α Γρεβενών  

 

 Την 25-11-2023 με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης Βίας κατά των 

Γυναικών πραγματοποιήθηκε διανομή φυλλαδίων στους πολίτες με σκοπό την 

ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση της κοινωνίας καθώς και την πρόληψη και 

την αντιμετώπιση περιστατικών βίας σε βάρος των γυναικών. 

 

 

Δ.Α Καστοριάς 

 

 Την 25-11-2023 πραγματοποιήθηκε διανομή ενημερωτικών φυλλαδίων 

στους πολίτες με συμβουλευτικό περιεχόμενο για την πρόληψη και αντιμετώπιση 

περιστατικών βίας κατά γυναικών, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης 

της Βίας κατά των Γυναικών. Στην εν λόγω δράση συμμετείχαν αστυνομικοί των 

Υπηρεσιών, σε συνεργασία με στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών 

Θυμάτων Βίας του Δήμου Καστοριάς. 
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 Την 11-08-2023, πραγματοποιήθηκε συνάντηση στελεχών της Διεύθυνσης, 

με στελέχη του Κέντρου Συμβουλευτικής Γυναικών Θυμάτων Βίας του Δήμου 

Καστοριάς, με στόχο την άμεση και αποτελεσματικότερη προστασία και 

υποστήριξή των γυναικών-θυμάτων βίας. 

 

Δ.Α Κοζάνης 

 

 Την 24-25/11/2023 στην κεντρική πλατεία Πτολεμαΐδας, σε συνεργασία με 

το Συμβουλευτικό Κέντρο Κοζάνης, πραγματοποιήθηκε ενημερωτική δράση με 

τίτλο ''Δεν είσαι μόνη'' κατά την διάρκεια της οποίας μοιραστήκανε φυλλάδια, με 

σκοπό την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού σε θέματα 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 
 

 Την 25-11-2023 στελέχη της Διεύθυνσης από κοινού με  εκπροσώπους του 

Δικηγορικό Σύλλογο Κοζάνης και της τοπικής Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας, 

συμμετείχαν στη δράση ''Ημέρα εξάλειψης της βίας κατά των γυναικών'' του 

Δήμου Βοΐου, η  οποία είχε σκοπό την δημιουργία ενός ασφαλούς περιβάλλοντος 

για όλες τις γυναίκες, κατά την διάρκεια της οποίας μοιραστήκανε στους πολίτες 

ενημερωτικά φυλλάδια. 
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3.2.8. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Δυτικής 

Μακεδονίας 

 

 Δράσεις – Συναντήσεις 

Δ.Α Σερρών 

 Στις 08-03-2023 πραγματοποιήθηκε ομιλία-παρουσίαση στελέχους της 

Διεύθυνσης, σε εκδήλωση του Δήμου Εμμανουήλ Παππά Σερρών, στην τοπική 

κοινότητα Αγίου Πνεύματος ενόψει του εορτασμού της Ημέρας της Γυναίκας με 

θέμα «Ενδοοικογενειακή Βία».  

  

 Στις 25-04-2023 πραγματοποιήθηκε ομιλία-παρουσίαση στελέχους της 

Διεύθυνσης, αναφορικά με ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας, στο 39ο 

Πανελλήνιο Συνέδριο του Ελληνικού Εθνικού Τμήματος της Διεθνούς Ενώσεως 

Αστυνομικών (Ι.Ρ.Α.) με θέμα «Ενδοοικογενειακή Βία».  
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 Στις 02-12-2023 συμμετοχή δύο στελεχών της Διεύθυνσης, στο Θέατρο 

«ΑΣΤΕΡΙΑ» στις Σέρρες ενόψει της Παγκόσμιας Ημέρας για την Εξάλειψη της 

Βίας κατά των Γυναικών του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης του Δήμου 

Σερρών.  

 

 Στις 20-01-2023 συμμετοχή δύο στελεχών της Διεύθυνσης, σε συνάντηση με 

υπαλλήλους του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Σερρών, 

Φορέων Υγείας και του Δήμου Σερρών προς ενημέρωση αρμοδιοτήτων και 

συνεργασία.  

 

Δ.Α Κιλκίς 

Την 28-05-2023 και ώρα 19.30 στο Κέντρο Πολιτισμού Πολυκάστρου, 

πραγματοποιήθηκε εκδήλωση-ημερίδα του Συλλόγου Γυναικών «ΕΥΚΡΑΝΤΗ» 

του Δήμου Παιονίας, με θέμα «Η αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας», στην 

οποία συμμετείχαν ως ομιλητές στελέχη της  Διεύθυνσης.  

 

Δ.Α Πέλλας 

Την 25/11/2023, με αφορμή τη Διεθνή ημέρα για την εξάλειψη της βίας κατά 

των γυναικών, πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα Δημοτικού συμβουλίου  του 

Δήμου Πέλλας  την 29-11-2023, ημερίδα που υλοποιήθηκε με μέριμνα 

του   Δικηγορικού  Συλλόγου  Γιαννιτσών και του Εργατικού Κέντρου  Πέλλας,  

με τίτλο «Η  βία στο χώρο της οικογένειας και της εργασίας». Από πλευράς της 

Ελληνικής Αστυνομίας, συμμετείχε ως ομιλήτρια στέλεχος της οικείας 
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Διεύθυνσης, αναπτύσσοντας   θέμα με τίτλο «Ο ρόλος της Ελληνικής Αστυνομίας 

στην αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας». 

 

 

 

Δ.Α Πιερίας 

Την 25/11/2023, με αφορμή τη Διεθνή ημέρα για την εξάλειψη της βίας κατά 

των γυναικών, πραγματοποιήθηκε στην κεντρική Πλατεία της Κατερίνης, σχετική 

δράση/εκδήλωση. Στην ανωτέρω δράση συμμετείχαν στελέχη της Διεύθυνσης 

από κοινού με στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κατερίνης. Διανεμήθηκε 

έντυπο ενημερωτικό υλικό της Ελληνικής Αστυνομίας, με στόχο την κοινή δράση 

και την άμεση επαφή με τους πολίτες της τοπικής κοινωνίας καθώς την 

ενημέρωση τους. 
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3.2.9. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Ηπείρου 

 

Α. Δράσεις  

Δ.Α Ιωαννίνων 

 Την 16/01/2023 υλοποιήθηκε με μέριμνα της Διεύθυνσης του 3ου  

Επαγγελματικού Λυκείου Ιωαννίνων, εκδήλωση αναφορικά με                                                                   

ζητήματα Ενδοοικογενειακής Βίας, στην οποία συμμετείχε ως ομιλητής στέλεχος 

της οικείας Διεύθυνσης Αστυνομίας, με σκοπό την ευαισθητοποίηση μαθητών και 

την ενημέρωσή τους.  

 

 Την 18/01/2023 υλοποιήθηκε με μέριμνα της Διεύθυνσης του Γυμνασίου 

Πεδινής Ιωαννίνων, εκδήλωση αναφορικά με                                                                   

ζητήματα Ενδοοικογενειακής Βίας, στην οποία συμμετείχε ως ομιλητής στέλεχος 

της Διεύθυνσης ομοίως, με σκοπό την ευαισθητοποίηση μαθητών και την 

ενημέρωσή τους.  

 

 Την 15/03/2023 υλοποιήθηκε με μέριμνα της Διεύθυνσης του Δημοτικού 

Σχολείου Βουνοπλαγιάς Ιωαννίνων, εκδήλωση αναφορικά με ζητήματα 

Ενδοοικογενειακής Βίας, στην οποία συμμετείχε ως ομιλητής στέλεχος της 

Διεύθυνσης ομοίως, με σκοπό την ευαισθητοποίηση μαθητών και την ενημέρωσή 

τους. Επισημαίνεται ότι οι μαθητές φοιτούσαν στην Ε’ και ΣΤ’ τάξη της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

 

 Την 24/05/2023 υλοποιήθηκε με μέριμνα της Διεύθυνσης του 3ου 

Δημοτικού Σχολείου Ιωαννίνων, εκδήλωση αναφορικά με ζητήματα 

Ενδοοικογενειακής Βίας, στην οποία συμμετείχε ως ομιλητής στέλεχος της 

Διεύθυνσης ομοίως, με σκοπό την ευαισθητοποίηση μαθητών και την ενημέρωσή 

τους. Επισημαίνεται ότι οι μαθητές φοιτούσαν στην Ε’ και ΣΤ’ τάξη της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

 

 Την 27/11/2023 πραγματοποιήθηκε εκδήλωση-ημερίδα στον πολιτιστικό 

πολυχώρο «Δ. Χατζής», που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Δήμου Ιωαννιτών, 

αναφορικά με ζητήματα Ενδοοικογενειακής Βίας και συμμετοχή στελέχους της 

Διεύθυνσης ως ομιλητή. 

 

 Την 13/12/2023 υλοποιήθηκε με μέριμνα της Διεύθυνσης του 27ου 

Δημοτικού Σχολείου Ιωαννίνων, εκδήλωση αναφορικά με ζητήματα 

Ενδοοικογενειακής Βίας, στην οποία συμμετείχε ως ομιλητής στέλεχος της 

Διεύθυνσης ομοίως, με σκοπό την ευαισθητοποίηση μαθητών και την ενημέρωσή 

τους. Επισημαίνεται ότι οι μαθητές φοιτούσαν στην Ε’ και ΣΤ’ τάξη της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 
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 Την 06/11/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο Αστυνομικό Μέγαρο 

Ιωαννίνων μεταξύ εκπροσώπων του ΚΕΘΕΑ Ηπείρου και στελεχών του 

επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ 

Ιωαννίνων, όπου έλαβε χώρα ευρεία συζήτηση με θέμα τις εξαρτήσεις, με σκοπό 

την ενημέρωση για την επίτευξη της βέλτιστης αντιμετώπισης των ζητημάτων 

ενδοοικογενειακής βίας από την Ελληνική Αστυνομία.  

 

Δ.Α Άρτας 

 Την 07/03/2023 υλοποιήθηκε με μέριμνα της Διοίκησης του Γενικού 

Νοσοκομείου Άρτας, ενημερωτική ομιλία στις εγκαταστάσεις του, από στέλεχος 

της Διεύθυνσης, αναφορικά με ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 
 

 Την 27/11/2023 υλοποιήθηκε με μέριμνα της Διεύθυνσης του Γενικού 

Λυκείου Νεοχωρίου, εκδήλωση αναφορικά με ζητήματα Ενδοοικογενειακής 

Βίας, στην οποία συμμετείχε ως ομιλητής στέλεχος της Διεύθυνσης ομοίως, με 

σκοπό την ευαισθητοποίηση μαθητών και την ενημέρωσή τους. Παραβρέθηκαν 

περίπου 70 άτομα, εκπαιδευτικοί και διδακτικό προσωπικό. 

 

Β. Συναντήσεις-Ενημερώσεις 

 Την 12/01/2023 με το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών 

Θυμάτων Βίας Ν. Άρτας, σε θέματα σχετικά με την αποτελεσματικότερη 

διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας (Δ.Α. Άρτας). 
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 Την 06/02/2023 με το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών 

Θυμάτων Βίας Ν. Άρτας, σε θέματα σχετικά με την αποτελεσματικότερη 

διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Την 22/03/2023 με το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών 

Θυμάτων Βίας Ν. Άρτας, σε θέματα σχετικά με την αποτελεσματικότερη 

διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας.  

 

 Την 10/04/2023 με το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών 

Θυμάτων Βίας Ν. Άρτας, σε θέματα σχετικά με την αποτελεσματικότερη 

διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Την 22/05/2023 με το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών 

Θυμάτων Βίας Ν. Άρτας, σε θέματα σχετικά με την αποτελεσματικότερη 

διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας. 

  

 Την 19/06/2023 με το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών 

Θυμάτων Βίας Ν. Άρτας, σε θέματα σχετικά με την αποτελεσματικότερη 

διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Την 11/07/2023 με το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών 

Θυμάτων Βίας Ν. Άρτας, σε θέματα σχετικά με την αποτελεσματικότερη 

διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Την 02/08/2023 με το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών 

Θυμάτων Βίας Ν. Άρτας, σε θέματα σχετικά με την αποτελεσματικότερη 

διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Την 15/09/2023 με το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών 

Θυμάτων Βίας Ν. Άρτας, σε θέματα σχετικά με την αποτελεσματικότερη 

διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας.  

 

 Την 10/10/2023 με το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών 

Θυμάτων Βίας Ν. Άρτας, σε θέματα σχετικά με την αποτελεσματικότερη 

διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας. 

 

Δ.Α Πρέβεζας    

Δράσεις-Συναντήσεις 

 Την 19/03/2023, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στην αίθουσα τέχνης 

«Θεοφάνειος», που υλοποιήθηκε με μέριμνα του συλλόγου «Ενεργοί Δημότες 
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Πρέβεζας», του Δικηγορικού Συλλόγου Πρέβεζας, το Δίκτυο Νέων Ηπείρου & τον 

Σύλλογο Γυναικών Αγ. Θωμά Πρέβεζας, αναφορικά με ζητήματα 

Ενδοοικογενειακής Βίας. Στέλεχος της Διεύθυνσης συμμετείχε  ως ομιλητής. 

 

 Την 25/11/2023, με αφορμή τη Διεθνή ημέρα για την εξάλειψη της βίας 

κατά των γυναικών, πραγματοποιήθηκε σε εγκαταστάσεις του Γενικού 

Νοσοκομείου Πρέβεζας, εκδήλωση που υλοποιήθηκε με μέριμνα του 

Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών Πρέβεζας, αναφορικά με ζητήματα 

ενδοοικογενειακής βίας.  

 

 

Δ.Α Θεσπρωτίας  

Δράσεις-Συναντήσεις 

 Την 24/11/2023, με αφορμή τη Διεθνή ημέρα για την εξάλειψη της βίας 

κατά των γυναικών, πραγματοποιήθηκε διανομή ενημερωτικού υλικού, σε 

συνεργασία με το Κέντρο Ψυχικής Υγείας του Γενικού Νοσοκομείου και του 

Οικοτροφείου Ψυχικής Υγείας Φιλιατών.  

 

 Την 06/10/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση με το Κέντρο Πρόληψης των 

Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «Αριάδνη», στο πλαίσιο 

της δικτύωσης με Φορείς που υποστηρίζουν την Οικογένεια και σκοπό την 

αμφίπλευρη ενημέρωση. 
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3.2.10. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλίας 

 

Α. Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

Δ.Α Λάρισας 

 Εκπαίδευση προσωπικού του Επιχειρησιακού Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας Λάρισας, στην εφαρμογή του 

«Οδηγού τσέπης για την Έμφυλη Βία». 

Την 30/03/2023 πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή εκπαίδευση, με θέμα την 

εφαρμογή και ορθή χρήση του «Οδηγού τσέπης για την Έμφυλη Βία», από στελέχη 

του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας  του Αρχηγείου της 

Ελληνικής Αστυνομίας.  

Σύνολο εκπαιδευομένων: 2 

 Παρακολούθηση σεμιναρίου από το προσωπικό του Επιχειρησιακού 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας Λάρισας.  

 

Την 16-10-2023 στελέχη του Επιχειρησιακού και Επιτελικού Γραφείου 

Αντιμετώπισης της Ενδοοικογενειακής Βίας Λάρισας,  παρακολούθησαν 

διαδικτυακό σεμινάριο με τίτλο «Testing of Violence Against Children», διάρκειας 

τριών (3) ωρών, το οποίο υλοποιήθηκε από τη Διεύθυνση Ψυχικής Υγείας και 

Κοινωνικής Πρόνοιας του Ινστιτούτου Υγείας του Παιδιού Λάρισας. 

         Σύνολο εκπαιδευομένων: 3 

 

Δ.Α Τρικάλων 

 Παρακολούθηση σεμιναρίου από στέλεχος του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας Τρικάλων. 

Το χρονικό διάστημα από 03-07/04/2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Τρικάλων 

παρακολούθησε διαδικτυακά, σεμινάριο του ΙΝ.ΕΠ/ΕΚΔΔΑ  ΚΟΖΑΝΗΣ, με θέμα: 

«Πρόληψη και Αντιμετώπιση της Βίας κατά των Γυναικών – Έμφυλες Διακρίσεις 

και Στερεότυπα - Ενδοοικογενειακή Βία, Μορφές, Συνέπειες, Στήριξη Θυμάτων & 

Θυτών». 
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Β. Δράσεις 

Δ.Α Λάρισας 

 Την 17-05-2023 πραγματοποιήθηκε τηλεφωνική συνέντευξη της 

προϊσταμένης του Επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας του Α.Τ. Λάρισας, σε τοπικό ιστότοπο (ON LARISA), με σκοπό την ενημέρωση 

των πολιτών για θέματα ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Την 27-06-2023 πραγματοποιήθηκε δια ζώσης συνέντευξη της προϊσταμένης 

του Επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. 

Λάρισας, σε τοπικό κανάλι (Θεσσαλία TV), με σκοπό την ενημέρωση των πολιτών 

για θέματα ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Την 24-11-2023 πραγματοποιήθηκε τηλεφωνική συνέντευξη της 

προϊσταμένης του Επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας του Α.Τ. Λάρισας, σε τοπικό ιστότοπο (LARISSANET), με σκοπό την 

ενημέρωση των πολιτών για θέματα ενδοοικογενειακής βίας.  

 

 Την 24-11-2023 αστυνομικοί του Επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. Λάρισας, συμμετείχαν και πραγματοποίησαν 

ομιλία σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στην Κεντρική Πλατεία  Λάρισας, στο 

πλαίσιο της «Παγκόσμιας Ημέρας για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών», 

η οποία διοργανώθηκε από το Κοινωνικό Δίκτυο «Κανείς Μόνος» με την υποστήριξη 

του Γαλλικού Ινστιτούτου και της Περιφέρειας Θεσσαλίας.  

 

 Την 25-11-2023 αστυνομικοί του Επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. Λάρισας, συμμετείχαν σε εκδήλωση που 

πραγματοποιήθηκε στην Κεντρική Πλατεία Λάρισας, στο πλαίσιο της «Παγκόσμιας 

Ημέρας για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών», η οποία διοργανώθηκε 

από τον Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών του Δήμου Λαρισαίων. 
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 Την 29-11-2023 αστυνομικοί του Επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. Λάρισας, συμμετείχαν σε εκδήλωση – ημερίδα 

που πραγματοποιήθηκε στο «ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΕΙΟ» Πνευματικό Κέντρο Λάρισας, στο 

πλαίσιο της «Παγκόσμιας Ημέρας για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών», 

η οποία διοργανώθηκε από τον Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών του Δήμου 

Λαρισαίων. 

 

 Την 02-12-2023 αστυνομικοί του Επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. Λάρισας, συμμετείχαν σε επιστημονική 

εκδήλωση με το τίτλο «»Ελεύθερη Ψυχή», που πραγματοποιήθηκε στο 

«ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΕΙΟ» Πνευματικό Κέντρο Λάρισας, στο πλαίσιο της «Παγκόσμιας 

Ημέρας για την Εξάλειψη της Βίας  κατά των Γυναικών», η οποία διοργανώθηκε 

από τον φορέα «ALMA LIBRE», με την υποστήριξη της Μητρόπολη  Λάρισας, του 

Πανεπιστημίου Αθηνών, του Νοσοκομείου «ΙΑΣΩ» Θεσσαλίας και του Δικαστικού 

Σώματος. 

 

 

Δ.Α Τρικάλων 

 Την 21-02-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Τρικάλων, πραγματοποίησε 

τηλεοπτική συνέντευξη σε τηλεοπτικό Κανάλι FORMEDIA TV, αναφορικά με τις 

διαστάσεις του φαινομένου και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ στην αντιμετώπισή του, με 

σκοπό την ενίσχυση της ευαισθητοποίησης του κοινωνικού συνόλου σε ζητήματα 

ενδοοικογενειακής  βίας. 

 

 Την 14-11-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Τρικάλων, από κοινού με 

Αξιωματικό του Α.Τ. Μετεώρων, πραγματοποίησαν ενημερωτική ομιλία σε μαθητές 

της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (4ο Δημ. Σχολείο Καλαμπάκας), αναφορικά με 

το ισχύον νομικό πλαίσιο και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ., στην αντιμετώπισή της 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 

Την 15-11-2023 Αξιωματικός του Α.Τ. Μετεώρων, πραγματοποίησε ενημερωτική 

ομιλία σε μαθητές Α' Βάθμιας Εκπαίδευσης (Δημ. Σχολείο Αμπελιών), αναφορικά 

με το ισχύον νομικό πλαίσιο και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ. στην αντιμετώπισή της 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Την 05-12-2023 Αξιωματικός του Α.Τ. Πύλης, πραγματοποίησε ενημερωτική 

ομιλία σε μαθητές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Γενικό Λύκειο Πύλης), 

αναφορικά με το ισχύον νομικό πλαίσιο και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ. στην αντιμετώπισή 

της ενδοοικογενειακής βίας. 
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Δ.Α Καρδίτσας 

 Την 01-04-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Καρδίτσας, πραγματοποίησε 

ομιλία σε εκδήλωση που διοργάνωσε ο Πολιτιστικός Σύλλογος Βατσουνιάς 

Μουζακίου, με θέμα «Οι όψεις της Βίας στην Κοινωνία μας» και στην οποία 

συμμετείχαν και μέλη του Συλλόγου Ελλήνων Εγκληματολόγων Παντείου 

Πανεπιστημίου. 

 

 Την 24-11-2023 οι αστυνομικοί του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Καρδίτσας, συμμετείχαν σε 

εκδήλωση που διοργάνωσε το Κέντρο Γυναικών Καρδίτσας με θέμα «Η Βία κατά 

των Γυναικών δεν είναι Υπόθεση Ιδιωτική». 

 

 Την 02-12-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Καρδίτσας, πραγματοποίησε 

ομιλία σε ημερίδα για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών που διοργάνωσε 

η Περιφέρεια Θεσσαλίας. 

 

 

 

Δ.Α Μαγνησίας 

 Την 27-01-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, πραγματοποίησε 

ενημερωτική ομιλία στο 1ο Επαγγελματικό Λύκειο Αλμυρού, αναφορικά με το 

ισχύον νομικό πλαίσιο και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ. στην αντιμετώπισή της 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Την 03-02-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, πραγματοποίησε 

ενημερωτική ομιλία στο Γυμνάσιο Αγχιάλου, αναφορικά με το ισχύον νομικό 

πλαίσιο και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ. στην αντιμετώπισή της ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Την 10-03-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, πραγματοποίησε 

δύο (2) ενημερωτικές ομιλίες στο Λύκειο Αγχιάλου και στο 2ο ΓΕΛ Βόλου, 

αναφορικά με το ισχύον νομικό πλαίσιο και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ. στην αντιμετώπισή 

της ενδοοικογενειακής βίας. 
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 Την 11-05-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, πραγματοποίησε 

ενημερωτική ομιλία στο Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

Βόλου, αναφορικά με το ισχύον νομικό πλαίσιο και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ. στην 

αντιμετώπισή της ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Την 07-11-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, πραγματοποίησε 

δύο (2) ενημερωτικές ομιλίες στο 17ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου και στο Δημοτικό 

Σχολείο Ριζομύλου, αναφορικά με το ισχύον νομικό πλαίσιο και το ρόλο της 

ΕΛ.ΑΣ. στην αντιμετώπισή της ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Την 15-11-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, πραγματοποίησε 

ενημερωτική ομιλία στο 10ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου, αναφορικά με το ισχύον 

νομικό πλαίσιο και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ. στην αντιμετώπισή της ενδοοικογενειακής 

βίας. 

 

 Την 16-11-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, πραγματοποίησε 

ενημερωτική ομιλία στο 11ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου, αναφορικά με το ισχύον 

νομικό πλαίσιο και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ. στην αντιμετώπισή της ενδοοικογενειακής 

βίας. 

 

 Την 17-11-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, πραγματοποίησε 

ενημερωτική ομιλία στο 8ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου, αναφορικά με το ισχύον 

νομικό πλαίσιο και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ. στην αντιμετώπισή της ενδοοικογενειακής 

βίας. 

 

 Την 24-11-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, πραγματοποίησε 

ενημερωτική ομιλία στο 6ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου, αναφορικά με το ισχύον 

νομικό πλαίσιο και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ. στην αντιμετώπισή της ενδοοικογενειακής 

βίας. 

 

 Την 25-11-2023 πραγματοποιήθηκε από το Επιχειρησιακό Γραφείο 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. Βόλου, διανομή ενημερωτικών 

φυλλαδίων στο κέντρο της πόλης του Βόλου. 

 

 Την 01-12-2023 στην πλατεία του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Βόλου, 

πραγματοποιήθηκε κοινή δράση των Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας της Δ.Α. Μαγνησίας και του Α.Τ. Βόλου ,με τον Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών 
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Θυμάτων Βίας του Δήμου Βόλου, κατά την οποία πραγματοποιήθηκε διανομή 

φυλλαδίων και ενημερώθηκαν οι πολίτες για θέματα σχετικά με την 

ενδοοικογενειακή Βία. 

 

 Την 11-12-2023 2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, πραγματοποίησε 

ενημερωτική ομιλία στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού αναφορικά με το ισχύον 

νομικό πλαίσιο και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ. στην αντιμετώπισή της ενδοοικογενειακής 

βίας. 

 

 Την 12-12-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, πραγματοποίησε 

ενημερωτική ομιλία στο 7ο Γυμνάσιο Βόλου, αναφορικά με το ισχύον νομικό 

πλαίσιο και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ. στην αντιμετώπισή της ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 Την 13-12-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, πραγματοποίησε 

ενημερωτική ομιλία στο 9ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Ιωνίας, αναφορικά με το ισχύον 

νομικό πλαίσιο και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ. στην αντιμετώπισή της ενδοοικογενειακής 

βίας. 

 

 Την 14-12-2023 ο προϊστάμενος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, πραγματοποίησε 

ενημερωτική ομιλία στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Ανηλίου, αναφορικά με το ισχύον 

νομικό πλαίσιο και το ρόλο της ΕΛ.ΑΣ. στην αντιμετώπισή της ενδοοικογενειακής 

βίας. 

 

 

 

Γ. Συναντήσεις-Συνεργασίες 

 

Δ.Α Λάρισας 

 

 Την 06-02-2023 πραγματοποιήθηκε δια ζώσης συνάντηση αστυνομικών του 

Επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. 

Λάρισας, με υπεύθυνους του Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών του Δήμου Λαρισαίων, 

κατά την οποία έγινε επικοινωνία μεταξύ των δύο μερών και συζήτηση για θέματα 

που άπτονται των αρμοδιοτήτων τους και της μεταξύ τους συνεργασίας. 

 

 Την 11-05-2023 στο πάρκο καινοτομίας «JOIST» πραγματοποιήθηκε 

ημερίδα ενημέρωσης για ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας, από το Κέντρο 

Ψυχικής Υγείας του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας στην οποία συμμετείχαν 

εκπρόσωποι της Εισαγγελίας  Πρωτοδικών Λάρισας, της Ιατροδικαστικής 
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Υπηρεσίας Λάρισας και  η προϊσταμένη του Επιχειρησιακού 

Γραφείου  Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. Λάρισας, κατά την 

οποία αναπτύχθηκε ο τρόπος  συνεργασίας μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων. 

 

 Την 17-05-2023 πραγματοποιήθηκε δια ζώσης συνάντηση, στην έδρα του 

Επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. 

Λάρισας, με υπεύθυνους του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Αγιάς, κατά την 

οποία έγινε επικοινωνία μεταξύ των δύο μερών και συζήτηση για θέματα που 

άπτονται των αρμοδιοτήτων τους και  της μεταξύ τους συνεργασίας. 

 

 Την 29-05-2023 πραγματοποιήθηκε δια ζώσης συνάντηση, στα γραφεία του 

Δήμου Λαρισαίων, μεταξύ αστυνομικών του Επιχειρησιακού Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. Λάρισας με υπεύθυνους της 

Κοινωνικής  Υπηρεσίας του Δήμου Λαρισαίων, κατά την οποία πραγματοποιήθηκε 

επικοινωνία μεταξύ των δύο μερών  και συζήτηση για θέματα που άπτονται 

των  αρμοδιοτήτων τους και της μεταξύ τους  συνεργασίας. 

 

 Την 07-06-2023 πραγματοποιήθηκε δια ζώσης συνάντηση, στην έδρα του 

Επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. 

Λάρισας, με υπεύθυνους της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου Κιλελέρ, κατά την 

οποία έγινε επικοινωνία μεταξύ των δύο μερών και συζήτηση για θέματα που 

άπτονται των αρμοδιοτήτων τους και της μεταξύ τους συνεργασίας. 

 

 Την 14-07-2023 στο Επιχειρησιακό Γραφείο Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. Λάρισας, πραγματοποιήθηκε δια ζώσης 

συνάντηση με υπεύθυνους της Μ.Κ.Ο «ΣΑΝΙΔΑ», κατά την οποία έγινε επικοινωνία 

μεταξύ των δύο μερών και συζήτηση για θέματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων 

τους και της μεταξύ τους συνεργασίας. 

 

 Την 20-09-2023 στο Επιχειρησιακό Γραφείο Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. Λάρισας, πραγματοποιήθηκε δια 

ζώσης  συνάντηση με υπεύθυνους του ΚΕΘΥ Λάρισας, κατά την οποία έγινε 

επικοινωνία μεταξύ των δύο μερών και συζήτηση για θέματα που άπτονται των 

αρμοδιοτήτων τους και της μεταξύ τους συνεργασίας. 

 

 Την 25-10-2023 στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας, πραγματοποιήθηκε 

συνάντηση μεταξύ αστυνομικών του Επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του  Α.Τ. Λάρισας, με υπεύθυνους της Κοινωνικής 

Υπηρεσίας του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας, κατά την οποία έγινε επικοινωνία 

μεταξύ των δύο μερών και συζήτηση για θέματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων 

τους και της μεταξύ τους συνεργασίας. 
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 Την 26-11-2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ αστυνομικών του 

Επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. 

Λάρισας και του αντίστοιχου Γραφείου της Διεύθυνσης Αστυνομίας, με 

εκπροσώπους του Συλλόγου  Γυναικών Τυρνάβου, κατά την οποία έγινε 

επικοινωνία μεταξύ των δύο μερών και συζήτηση για θέματα που άπτονται των 

αρμοδιοτήτων τους και της μεταξύ τους συνεργασίας.  

 

 Την 01-12-2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ αστυνομικών του 

Επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. 

Λάρισας, με εκπροσώπους κοινοτήτων του Δήμου Αγιάς, κατά την οποία έγινε 

επικοινωνία μεταξύ των δύο μερών και συζήτηση για θέματα που  άπτονται των 

αρμοδιοτήτων τους και της μεταξύ τους συνεργασίας. 

 

 Την 18-12-2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση αστυνομικών του 

Επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. 

Λάρισας, με αρμόδιους της Υγειονομικής Υπηρεσίας της 110 Π.Μ., κατά την οποία 

έγινε επικοινωνία μεταξύ των δύο μερών και συζήτηση για θέματα που άπτονται 

των αρμοδιοτήτων τους και της μεταξύ τους συνεργασίας. 

 

 

Δ.Α Τρικάλων 

Τις 23-05-2023,  09-06-2023 και 28-12-2023, ο προϊστάμενος του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Τρικάλων, 

πραγματοποίησε συναντήσεις με αρμοδίους υπαλλήλους του κέντρου 

συμβουλευτικής υποστήριξης θυμάτων γυναικών βίας του Δήμου Τρικκαίων, με 

σκοπό τη διατήρηση ανοικτού διαύλου επικοινωνίας και τη συζήτηση θεμάτων που 

άπτονται των αρμοδιοτήτων τους και της μεταξύ τους  συνεργασίας. 

 

Δ.Α Μαγνησίας 

Την 08-12-2023, στελέχη του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας συμμετείχε σε ημερίδα για την 

ενδοοικογενειακή βία που διοργάνωσε το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας μαζί με τον Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας 

του Δήμου Βόλου. 
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3.2.11. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Ιονίων Νήσων 

 

Α. Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

Δ.Α Ζακύνθου 

Την 15, 22 και 29 Νοεμβρίου, πραγματοποιήθηκε στη Ζάκυνθο, από στελέχη του 

Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών του Δήμου Ζακύνθου, σεμινάριο ενημέρωσης- 

ευαισθητοποίησης σε θέματα ενδοοικογενειακής βίας. 

Σύνολο συμμετεχόντων: 23 

 

Β. Δράσεις-Συναντήσεις 

Δ.Α Ζακύνθου 

Την 25/11/2023, στελέχη της Διεύθυνσης, πραγματοποίησαν σε συνεργασία με 

το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών Δήμου Ζακύνθου, δράση ενημέρωσης με 

τη διανομή εντύπου ενημερωτικού υλικού, με σκοπό την ευαισθητοποίηση του 

κοινού, απέναντι στο φαινόμενο της ενδοοικογενειακής βίας στο πλαίσιο της 

Παγκόσμιας Ημέρας για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών. 

 

 

Δ.Α Κέρκυρας 

 Την 29/11/2023, στέλεχος της Διεύθυνσης, συμμετείχε ως εισηγητής, σε 

ημερίδα με θέμα «Τα πολλά πρόσωπα της βίας κατά των γυναικών – πρόληψη και 

αντιμετώπιση», που διοργάνωσε ο Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων 

Νήσων, με συνεργαζόμενους φορείς. 
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 Την 25/11/2023, στελέχη της Διεύθυνσης, σε συνεργασία με το 

Συμβουλευτικό Κέντρο Κέρκυρας–ΚΕΘΙ και τον Ξενώνα Φιλοξενίας 

Γυναικών  Θυμάτων Βίας,  πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης – 

ευαισθητοποίησης των πολιτών, με τη διανομή έντυπου υλικού, στο πλαίσιο της 

Παγκόσμιας Ημέρας για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών. 

 

 Την 24/02/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση στελεχών της Διεύθυνσης   

με στελέχη του Κέντρου Διεπιστημονικής Αξιολόγησης και Συμβουλευτικής 

Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ) Κέρκυρας, προκειμένου συζητηθούν θέματα 

ενδοοικογενειακής  βίας, για την αποτελεσματικότερη αμφίπλευρη συνεργασία.   

 

 Την 31/5/2023   πραγματοποιήθηκε συνάντηση στελεχών της Διεύθυνσης 

με στέλεχος του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, κατά την 

οποία συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος και η δυνατότητα ανάπτυξης 

κοινών δράσεων για την αντιμετώπιση της Ενδοοικογενειακής Βίας. 

 

 Την 22/11/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση  στελεχών της Διεύθυνσης 

με την Προϊστάμενη Τμήματος Προστασίας και Προαγωγής Δημόσιας Υγείας του 

Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας  και Διαποντίων Νήσων, προκειμένου καθοριστούν οι 

λεπτομέρειες και η θεματολογία ημερίδας.  

 

Δ.Α Λευκάδας 

 Την 15 και 16/06/2023 πραγματοποιήθηκαν  ενημερώσεις δικτύωσης και 

ευαισθητοποίησης, αστυνομικών του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας, αστυνομικών των υφιστάμενων Υπηρεσιών της Δ/νσης Αστυνομίας Λευκάδα, 

με εκπροσώπους του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της 

Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Λευκάδας «ΔΙΑΥΛΟΣ», στο πλαίσιο υλοποίησης του 

1ου σταδίου του «Πρωτοκόλλου Συνεργασίας», μεταξύ του Υπουργείου Προστασίας 

του Πολίτη και του Οργανισμού κατά των Ναρκωτικών, με τους οποίους 

συζητήθηκαν τρόποι αντιμετώπισης της ενδοοικογενειακής βίας και προστασίας 

των θυμάτων. 

 

 Την 25/11/2023, από στελέχη της Διεύθυνσης, πραγματοποιήθηκε κοινή 

δράση με σκοπό την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών, με διανομή 

έντυπου ενημερωτικού υλικού, σε συνεργασία με εκπροσώπους του Κέντρου 

Κοινότητας του Δήμου Λευκάδας και της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας των 

Φύλων,  στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Εξάλειψης της Βίας κατά των 

Γυναικών. 
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Δ.Α Κεφαλληνίας 

 Την 24/11/2023, από στελέχη της Διεύθυνσης, αναπτύχθηκε δράση 

διανομής έντυπου υλικού, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Εξάλειψης της 

Βίας κατά των Γυναικών. 
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3.2.12. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Νοτίου Αιγαίου 

 

Α. Δράσεις-Συναντήσεις 

Δ.Α Κυκλάδων 

Την 24-11-2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση αστυνομικών του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Κυκλάδων με 

το Συμβουλευτικό Κέντρο Σύρου και την Εισαγγελία Πρωτοδικών Σύρου, στην 

οποία συζητήθηκαν θέματα αντιμετώπισης της ενδοοικογενειακής βίας και αρωγής 

στα θύματα. 

 

Δ.Α Α’ Δωδεκανήσων 

Την 28-04-2023 πραγματοποιήθηκε η τακτική συνεδρίαση της επιτροπής 

σχεδιασμού και παρακολούθησης του Δικτύου κατά της έμφυλης και της 

ενδοοικογενειακής βίας στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δικηγορικού Συλλόγου 

Ρόδου. Σε ανωτέρω εκδήλωση συμμετείχαν αστυνομικοί του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης από κοινού με δημόσιους 

και ιδιωτικούς φορείς και συγκεκριμένα με την Εισαγγελία Πρωτοδικών Ρόδου, 

τον Δικηγορικό Σύλλογο Ρόδου, το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών και τον 

Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών Δήμου Ρόδου, τη Διεύθυνση Κοινωνικής Μέριμνας 

της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, το Κέντρο Ευρωπαϊκής 

Πληροφόρησης Δωδεκανήσου, την Αναπτυξιακή Δωδεκανήσου Α.Ε, το Γενικό 

Νοσοκομείο Ρόδου, τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δωδεκανήσου και το Φιλότιμο ίδρυμα. 

 

Δ.Α Β’ Δωδεκανήσων 

 Την 24/03/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση αστυνομικών του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης με την Περιφέρεια Νοτίου 

Αιγαίου, το  Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής και πολιτικών ισότητας των φύλων του 

Δήμου Κω «Υποστηρικτικές Υπηρεσίες του Δήμου Κω»  και με το  Αστυνομικό 

Τμήμα Κω, που είχε ως επίκεντρο την αποτελεσματική διαχείριση αναφυόμενων 

ζητημάτων-περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας. 

 Την 30/3/2023 και την 03/04/2023 πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με 

την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου με σκοπό τη συνεργασία και επικοινωνία για την 

αντιμετώπιση αναφυόμενων ζητημάτων και τη λήψη μέτρων για την καταπολέμηση 

των αδικημάτων της ενδοοικογενειακής βίας.  
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 Επιπλέον, το Αστυνομικό Τμήμα Κω, το Τμήμα Ασφαλείας Κω, το Αστυνομικό 

Τμήμα Ηρακλειδών και το Τμήμα Διαχείρισης Μετανάστευσης Κω 

πραγματοποίησαν συνάντηση με το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης 

Γυναικών Δήμου Κω, με σκοπό την αμφίπλευρη ενημέρωση αναφορικά με τις 

παρεχόμενες Υπηρεσίες για τα θύματα ενδοοικογενειακής βίας. 
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3.2.13. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Πελοποννήσου 

 

Δράσεις-Συναντήσεις 

Δ.Α Κορινθίας 

 Την 23/02/2023 πραγματοποιήθηκε από το Γραφείο Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας ενημέρωση των Διευθυντών των Δημοτικών Σχολείων 

Κορίνθου. 

 Την 07/04/2023 πραγματοποιήθηκε από το Γραφείο Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας ενημέρωση των μαθητών του Γυμνασίου Νεμέας. 

 Την 01/12/2023 πραγματοποιήθηκε από το Γραφείο Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας ενημέρωση των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Βέλου. 

 Την 05/12/2023 πραγματοποιήθηκε από το Γραφείο Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας ενημέρωση των γυναικών που φιλοξενούνται στην ανοιχτή 

Δομή Φιλοξενίας Κορίνθου. 

 Την 13/12/2023 πραγματοποιήθηκε από το Γραφείο Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας ενημέρωση των μαθητών του 1ου Δημοτικού Σχολείου 

Κορίνθου. 

 

 Την 10/02/2023 και την 08/09/2023 πραγματοποιήθηκαν από το 

Συμβουλευτικό Κέντρο Κορίνθου δύο συναντήσεις στην έδρα της Δ.Α. Κορινθίας 

με σκοπό την ενημέρωση του προσωπικού των Αστυνομικών Υπηρεσιών επί 

ζητημάτων ενδοοικογενειακής βίας. 

 

 



 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 90 

Δ.Α Λακωνίας  

 Την 08/02/2023 πραγματοποιήθηκε από το Γραφείο Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, ενημερωτική εκδήλωση  στο 8ο Νηπιαγωγείο Σπάρτης 

με στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των γονέων της σχολικής μονάδας, 

στο φαινόμενο της ενδοοικογενειακής βίας και την ανάδειξη της  λειτουργίας και 

της ανταπόκρισης  των αστυνομικών  Υπηρεσιών μας και του Γραφείου μας 

για  την αντιμετώπιση του φαινομένου. Η εν λόγω εκδήλωση πραγματοποιήθηκε 

δια ζώσης , στο πλαίσιο δράσης του σχολείου, την οποία παρακολούθησαν είκοσι 

(20) περίπου άτομα, γονείς και εκπαιδευτικοί. 

 Την 26/06/2023 πραγματοποιήθηκε από το Γραφείο Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, ενημερωτική εκδήλωση στη Σκάλα Λακωνίας με 

πρωτοβουλία του Φιλαθλητικού Συλλόγου Σκάλας του Δήμου Ευρώτα, 

«ΕΞΕΛΙΣΣΩ», με στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση πολιτών και 

αθλητών/τριών στο φαινόμενο της ενδοοικογενειακής βίας ως και  την ανάδειξη 

της  λειτουργίας και της ανταπόκρισης των Αστυνομικών Υπηρεσιών και των 

Γραφείων Ενδοοικογενειακής Βίας. Η εν λόγω εκδήλωση πραγματοποιήθηκε δια 

ζώσης στο πλαίσιο δράσης ενημερωτικού χαρακτήρα, που συνδιοργάνωσαν ο 

προαναφερόμενος αθλητικός σύλλογος και φορέας, για την ενδοοικογενειακή βία, 

τον εκφοβισμό και τη γυναικεία αυτοάμυνα, την οποία παρακολούθησαν εκατό 

(100) περίπου άτομα. 

 

 Την 24/07/2023 πραγματοποιήθηκε από το Γραφείο Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, ενημερωτική εκδήλωση  στην τοπική κοινότητα Νιάτων 

του Δήμου Ευρώτα Λακωνίας, με πρωτοβουλία του πολιτιστικού συλλόγου 

Γυναικών Νιάτων του Δήμου Ευρώτα και Αθλητικού Συλλόγου μαχητικών τεχνών 

«Νεοκλής», με στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών για το 

φαινόμενο της ενδοοικογενειακής βίας και  την ανάδειξη της  λειτουργίας και της 

ανταπόκρισης  των Αστυνομικών Υπηρεσιών, καθώς και των Γραφείων 

Ενδοοικογενειακής Βίας. Η εν λόγω εκδήλωση πραγματοποιήθηκε δια ζώσης στο 

πλαίσιο δράσης ενημερωτικού χαρακτήρα, που συνδιοργάνωσαν ο 

προαναφερόμενος αθλητικός σύλλογος και φορέας, για την ενδοοικογενειακή βία, 

τον εκφοβισμό και τη γυναικεία αυτοάμυνα, την οποία παρακολούθησαν εκατό 

(100) περίπου άτομα. 

 

 Την 17/01/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση των στελεχών του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας με το Κέντρο Κοινότητας και την Κινητή 

Μονάδα Δήμου Σπάρτης με περιοχή ευθύνης της Π.Ε. Λακωνίας, όπου έγινε 

ενημέρωση για τον τρόπο λειτουργίας των Αστυνομικών Υπηρεσιών, ενώ 
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αναπτύχθηκε επικοινωνία και παγιώθηκε συνεργασία προς τον σκοπό της 

αποτελεσματικής προστασίας των θυμάτων της ενδοοικογενειακής Βίας. 

 

Δ.Α Μεσσηνίας 

Tην 29/11/2023, στο πλαίσιο της παγκόσμιας ημέρας για την εξάλειψη της βίας 

κατά των γυναικών (25-11), υλοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, εκδήλωση – ομιλία στο Μέγαρο Χορού 

Καλαμάτας με τη συμμετοχή και του Κέντρου Συμβουλευτικής Γυναικών Θυμάτων 

Βίας του Δήμου Καλαμάτας. 

 

Δ.Α Αργολίδας 

Στέλεχος Διεύθυνσης, στο πλαίσιο συνεργασίας με το Κέντρο Πρόληψης 

Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας της Π.Ε. Αργολίδας 

«Ελπίδα Ζωής», προσκλήθηκε να συμμετάσχει σε κύκλο συναντήσεων, με σκοπό 

την υλοποίηση της Γ’ φάσης του προγράμματος «Παρεμβάσεις Δικτύωσης και 

Ευαισθητοποίησης των Κέντρων Πρόληψης, με τις τοπικές Υπηρεσίες της 

Ελληνικής Αστυνομίας», το οποίο διοργανώθηκε σε συνεργασία με τον ΟΚΑΝΑ. Οι 

ανωτέρω συναντήσεις ήταν συνολικά πέντε (5), εκ των οποίων η 4η, η οποία 

πραγματοποιήθηκε την 24/10/2023 είχε θέμα  «Ενδοοικογενειακή Βία» και 

συμμετείχαν συνολικά δέκα (10) αστυνομικοί των αρμόδιων υφιστάμενων 

Υπηρεσιών της Δ.Α. Αργολίδας. 

 

Δ.Α Αρκαδίας 

Την 21/03/2023 πραγματοποιήθηκε ομιλία στο 2ο Πρότυπο Γυμνάσιο Τρίπολης 

από το Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας/ Δ.Α. Αρκαδίας.  
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3.2.14. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Κρήτης 

 

ΓΕ.Π.Α.Δ Κρήτης 

Α. Εκπαιδεύσεις-Σεμινάρια 

 Διενέργεια διαδικτυακών εκπαιδευτικών σεμιναρίων με τίτλο: 

«Θέματα Πρόληψης και Αντιμετώπισης της Ενδοοικογενειακής Βίας». 

(21/4/2023, 24/4/2023 έως και 28/4/2023, 4/5/2023 & 5/5/2023) 

Υλοποιήθηκαν 5 εκπαιδευτικά σεμινάρια συνολικής διάρκεια 28 ωρών, με 

μέριμνα του  Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 

Αθηνών, σε συνεργασία με την ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης και τη ΓΕ.ΠΑ.Δ. 

Κρήτης.  

Σύνολο Εκπαιδευομένων: 35 

 Συμμετοχή σε διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο  με τίτλο: 

Αξιολόγηση και διαχείριση κινδύνου σε περιστατικά ενδοοικογενειακής 

βίας. (20/09/2023) 

Στελέχη της Διεύθυνσης, συμμετείχαν σε εκπαιδευτικά σεμινάρια διάρκειας 4 

ωρών, που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων 

Νομού Ηρακλείου. 

Σύνολο Εκπαιδευομένων: 35 

Δ.Α Ηρακλείου 

 Διαδικτυακή Ενημέρωση Προσωπικού της Δ.Α. Ηρακλείου, σε 

σεμινάριο με τίτλο: «Έμφυλη βία, Trafficking, Παιδική Προστασία και 

Κακοποίηση». (15/05/2023) 

Συμμετοχή στελέχους του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Ηρακλείου σε εκπαίδευση διάρκειας τριών ωρών, 

που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Σύνολο Εκπαιδευομένων: 2 

 Συμμετοχή σε διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο  με τίτλο: «Οδηγός 

Τσέπης για την Έμφυλη Βία». (30/03/2023) 

Στελέχη του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του 

Α.Τ Ηρακλείου, συμμετείχαν σε εκπαιδευτικό σεμινάριο διάρκειας μίας ώρας, που 

υλοποιήθηκε με μέριμνα του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Σύνολο Εκπαιδευομένων: 2 
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Β. Δράσεις-Συναντήσεις 

Δ.Α Ηρακλείου 

 Την 30/06/2023, στέλεχος της Διεύθυνσης, συμμετείχε ως εισηγητής, σε 

ημερίδα με τίτλο: «Ο ρόλος αλληλοσυνεργαζόμενων Φορέων στον τομέα της 

Ενδοοικογενειακής Βίας», που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Συνδέσμου Μελών 

Γυναικείων Σωματείων Νομού Ηρακλείου, και έλαβε χώρες στις εγκαταστάσεις του 

ξενοδοχείου «Kapsis». 

 Την 20/09/2023, 16/10/2023 και την 14/11/2023, στέλεχος του 

επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ 

Ηρακλείου, συμμετείχε ως εισηγήτρια, στη 4η συνάντηση της Διεπιστημονικής 

Ομάδας για την αντιμετώπιση θεμάτων Ενδοοικογενειακής Βίας με τίτλο: 

«Πιλοτική εφαρμογή Διεπιστημονικής Ομάδας». Ανωτέρω εκδήλωση, υλοποιήθηκε 

με μέριμνα της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Ηρακλείου, έλαβε χώρα στο Δικαστικό 

Μέγαρο Ηρακλείου και στόχο της αποτέλεσε η «Εκτίμηση της Επικινδυνότητας του 

Δράστη».  

 Την 17/07/2023 στέλεχος του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Ηρακλείου, συμμετείχε ως εισηγήτρια, σε δράση 

αναφορικά με την διασύνδεση Φορέων και την υποστήριξη ατόμων θυμάτων βίας 

και κακοποίησης με τίτλο: «Ο ρόλος της Αστυνομίας και των στελεχών της». 

Ανωτέρω εκδήλωση, υλοποιήθηκε με μέριμνα του Συνδέσμου Μελών Γυναικείων 

Σωματείων Ν. Ηρακλείου, έλαβε στα Γραφεία του ανωτέρω Φορέα, και στόχο της 

αποτέλεσε η δημιουργία και λειτουργία διυπηρεσιακών κέντρων σε τοπικό 

επίπεδο.  

 Την 24/11/2023, στέλεχος του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Ηρακλείου, συμμετείχε ως εισηγήτρια, σε δράση 

αναφορικά με την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των γυναικών, που 

υλοποιήθηκε με μέριμνα του Αυτοτελές Γραφείου Ισότητας των Φύλων Κρήτης. 

Ανωτέρω εκδήλωση έλαβε χώρα στο κεντρικό κτήριο της Περιφέρειας Κρήτης και 

κατά την διάρκειά της μοιράστηκε σε φυλλάδια ενημερωτικό υλικό στους 

παραβρισκόμενους, ενώ πραγματοποιήθηκε και τηλεοπτική δήλωση του ανωτέρω 

στελέχους. 

 Την 25/11/2023, στέλεχος του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Ηρακλείου, συμμετείχε ως ομιλήτρια, στο 

πλαίσιο ενημέρωσης για την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των 

γυναικών, σε εκδήλωση που υλοποιήθηκε με μέριμνα της Δημοτικής Παράταξης 

«Ηράκλειο για σένα» και έλαβε χώρα στο Πολυκέντρο Νεολαίας του Δήμου 

Ηρακλείου. 
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 Την 26/11/2023, στέλεχος του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Ηρακλείου, συμμετείχε ως ομιλήτρια, στο 

πλαίσιο ενημέρωσης για την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των 

γυναικών, σε εκδήλωση που υλοποιήθηκε με μέριμνα της οργάνωσης «Ομάδα 

Δράσης 17» με τίτλο: «Έχεις φωνή, έχεις δύναμη» και έλαβε χώρα στο Πολυκέντρο 

Νεολαίας του Δήμου Ηρακλείου. 

 

Δ.Α Χανίων  

 Την 09/02/2023, στέλεχος του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Χανίων, συμμετείχε ως ομιλητής, σε ημερίδα με 

τίτλο: «Το φαινόμενο της Ενδοοικογενειακής Βίας-Λειτουργία του νεοσύστατου 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας», που υλοποιήθηκε με μέριμνα 

της Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Το κοινό 

αποτελούταν από εκπαιδευτικούς και μαθητές του Επαγγελματικού Λυκείου 

Πλατανιά και έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις του σχολείου. 

 Την 15/02/2023, στέλεχος του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Χανίων, συμμετείχε ως ομιλητής, σε ημερίδα με 

τίτλο: «Το φαινόμενο της Ενδοοικογενειακής Βίας-Λειτουργία του νεοσύστατου 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας», που υλοποιήθηκε με μέριμνα 

της Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Το κοινό 

αποτελούταν από εκπαιδευτικούς και μαθητές του Επαγγελματικού Λυκείου 

Βρυσών και έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις του σχολείου. 

 Την 23/02/2023, στέλεχος του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Χανίων, συμμετείχε ως ομιλητής, σε ημερίδα με 

τίτλο: «Το φαινόμενο της Ενδοοικογενειακής Βίας-Λειτουργία του νεοσύστατου 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας», που υλοποιήθηκε με μέριμνα 

της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Το κοινό 

αποτελούταν από εκπαιδευτικούς και μαθητές του Επαγγελματικού Λυκείου 

Χανίων και έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις του σχολείου. 

 Την 06/03/2023, στέλεχος του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Χανίων, συμμετείχε ως ομιλητής, σε ημερίδα με 

τίτλο: «Το φαινόμενο της Ενδοοικογενειακής Βίας-Λειτουργία του νεοσύστατου 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας», που υλοποιήθηκε με μέριμνα 

της Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Το κοινό 

αποτελούταν από εκπαιδευτικούς και μαθητές του Επαγγελματικού Λυκείου 

Βουκολίων και έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις του σχολείου. 

 Την 28/04/2023, στέλεχος του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Χανίων, συμμετείχε σε ντοκιμαντέρ με θέμα «Η 

επίδραση των social media στην καθημερινότητα των πολιτών, που υλοποιήθηκε 
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με μέριμνα της Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων, 

ενώ πραγματοποιήθηκε και ομιλία στους μαθητές του Επαγγελματικού Λυκείου 

Πλατανιά, στις εγκαταστάσεις του σχολείου,  για θέματα Ενδοοικογενειακής Βίας. 

 Την 03/05/2023, στέλεχος του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Χανίων, συμμετείχε ως ομιλητής, σε ημερίδα με 

τίτλο: «Το φαινόμενο της Ενδοοικογενειακής Βίας-Λειτουργία του νεοσύστατου 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας», που υλοποιήθηκε με μέριμνα 

της Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Το κοινό 

αποτελούταν από εκπαιδευτικούς και μαθητές του Επαγγελματικού Λυκείου 

Κισσάμου και έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις του σχολείου. 

 Την 21/05/2023, στέλεχος του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Χανίων, συμμετείχε ως ομιλητής, σε ημερίδα με 

τίτλο: «Το φαινόμενο της Ενδοοικογενειακής Βίας-Λειτουργία του νεοσύστατου 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας», που υλοποιήθηκε με μέριμνα 

της Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Το κοινό 

αποτελούταν από εκπαιδευτικούς και μαθητές του Επαγγελματικού Λυκείου 

Κισσάμου και έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις του σχολείου. 

 Την 21/03/2023, στέλεχος του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Χανίων, παρέθεσε συνέντευξη στην 

ειδησεογραφική ιστοσελίδα «www.parakritika.gr», με σκοπό την ενημέρωση του 

κοινού αναφορικά με το νεοσύστατο Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας». 

https://www.parakritika.gr/klimakosi-ton-peristatikon-endooikogeneiakis-

vias-sta-chania-thymata-akoma-kai-ilikiomenoi/ 

 Την 04/11/2023, στέλεχος του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Χανίων, συμμετείχε ως ομιλητής, στο πλαίσιο των 

Πανελλήνιων Αγώνων Canoe Kayaking Special Olympics Λίμνη Κούρνα Δ. 

Αποκορώνου (3-5/11/2023), σε ημερίδα, που υλοποιήθηκε με μέριμνα των 

«Special Olympics Hellas», με τίτλο: «7ο Family Health Forum του προγράμματος 

οικογενειών των Special Olympics Hellas». Το κοινό αποτελούταν αθλητές και 

γονείς και έλαβε χώρα στο ξενοδοχείο «Pilot» της Αποκορώνου Χανίων στις 

εγκαταστάσεις του σχολείου. 

 Την 25/11/2023, στέλεχος του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ Χανίων, συμμετείχε ως ομιλητής, στο πλαίσιο 

ενημέρωσης για την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών, 

σε εκδήλωση που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Συλλόγου Γυναικών Καντάνου-

Σελήνου και έλαβε χώρα στην Παλαιοχώρα Καντάνου-Σελήνου Χανίων. 

 Την 30/11/2023, στελέχη της Διεύθυνσης, εκπροσώπησαν την Ελληνική 

Αστυνομία, σε δράση με τίτλο: «Παρουσίαση Βιβλίου στο Πλαίσιο Εκστρατείας 

https://www.parakritika.gr/klimakosi-ton-peristatikon-endooikogeneiakis-vias-sta-chania-thymata-akoma-kai-ilikiomenoi/
https://www.parakritika.gr/klimakosi-ton-peristatikon-endooikogeneiakis-vias-sta-chania-thymata-akoma-kai-ilikiomenoi/
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Ενημέρωσης», που υλοποιήθηκε με μέριμνα της Περιφέρειας Κρήτης και έλαβε 

χώρα στις εγκαταστάσεις της Ορθόδοξης Ακαδημίας Κρήτης. 

 

Δ.Α Ρεθύμνης 

 Την 11/03/2023, στέλεχος της Διεύθυνσης, συμμετείχε ως ομιλητής, στο 

πλαίσιο ενημέρωσης για την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των 

Γυναικών, σε δράση που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου Γερανίου. Το κοινό αποτελούταν από μαθητές 

και εκπαιδευτικούς.  

 Την 30/06/2023, στέλεχος της Διεύθυνσης, συμμετείχε ως εισηγητής, σε 

ημερίδα με τίτλο: «Ο ρόλος αλληλοσυνεργαζόμενων Φορέων στον τομέα της 

Ενδοοικογενειακής Βίας», που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Συνδέσμου Μελών 

Γυναικείων Σωματείων Νομού Ηρακλείου, και έλαβε χώρες στις εγκαταστάσεις του 

ξενοδοχείου «Kapsis». 

 Την 25/11/2023, στελέχη της Διεύθυνσης, στο πλαίσιο ενημέρωσης για την 

Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών, συμμετείχαν σε δράση 

του «Ερυθρού Σταυρού» κατά την διάρκεια της οποίας διένειμαν φυλλάδια και 

ενημέρωσαν τους πολίτες για την ενδοοικογενειακή βία.  

 

Δ.Α Λασιθίου 

 Την 02/02/2023, στέλεχος της Διεύθυνσης, συμμετείχε ως ομιλητής, σε 

ημερίδα με τίτλο: «Εσπερίδα για την βία κατά των γυναικών-Ενδοοικογενειακή 

Βία», που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Δημοτικού Σχολείου Νεάπολης Λασιθίου. 

Το κοινό αποτελούταν από εκπαιδευτικούς και μαθητές της Ε’ και ΣΤ’ τάξης, του 

ως άνω Σχολείου, και έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις του. 

 Την 04,07/02/2023, στέλεχος της Διεύθυνσης, συμμετείχε ως ομιλητής, σε 

ημερίδα με τίτλο: «Εσπερίδα για την βία κατά των γυναικών-Ενδοοικογενειακή 

Βία», που υλοποιήθηκε με μέριμνα του 1ου Γυμνασίου Αγίου Νικολάου. Το κοινό 

αποτελούταν από εκπαιδευτικούς και μαθητές του ως άνω Σχολείου και έλαβε 

χώρα στις εγκαταστάσεις του. 

 Την 14/02/2023, στέλεχος της Διεύθυνσης, συμμετείχε ως ομιλητής, σε 

ημερίδα με τίτλο: «Εσπερίδα για την βία κατά των γυναικών-Ενδοοικογενειακή 

Βία», που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Δημοτικού Σχολείου Κρίτσας Λασιθίου. Το 

κοινό αποτελούταν από εκπαιδευτικούς και μαθητές της Ε’ και ΣΤ’ τάξης, του ως 

άνω Σχολείου, και έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις του. 

 Την 21/02/2023, στέλεχος της Διεύθυνσης, συμμετείχε ως ομιλητής, σε 

ημερίδα με τίτλο: «Εσπερίδα για την βία κατά των γυναικών-Ενδοοικογενειακή 
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Βία», που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Επαγγελματικού λυκείου Λασιθίου. Το 

κοινό αποτελούταν από εκπαιδευτικούς και μαθητές του ως άνω Σχολείου, και 

έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις του σχολείου. 

 Την 22/03/2023, στέλεχος της Διεύθυνσης, συμμετείχε ως ομιλητής, σε 

ημερίδα με τίτλο: «Εσπερίδα για την βία κατά των γυναικών-Ενδοοικογενειακή 

Βία», που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης Λασιθίου. Το κοινό αποτελούταν από εκπαιδευομένους  του ως 

Εργαστήριου, και έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις του. 

 Την 22,27/06/2023, στέλεχος της Διεύθυνσης, συμμετείχε ως ομιλητής, σε 

ημερίδα με τίτλο: «Εσπερίδα για την βία κατά των γυναικών-Ενδοοικογενειακή 

Βία», που υλοποιήθηκε με μέριμνα του «Summer Camp Αγίου Νικολάου». Το 

κοινό αποτελούταν από παιδιά και γονείς και έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις της 

ως άνω κατασκήνωσης. 

 Την 19/09/2023, στελέχη της Διεύθυνσης, πραγματοποίησαν εθιμοτυπική 

συνάντηση με επαγγελματίες της κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου Λασιθίου, με 

σκοπό τη αμφίδρομη ενημέρωση σε ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας. 
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Τα στατιστικά στοιχεία για την ενδοοικογενειακή βία, που τηρούνται στη βάση 

δεδομένων της Ελληνικής Αστυνομίας, αφορούν, μεταξύ άλλων, στον αριθμό των 

καταγγελιών, που έχουν υποβληθεί στις αρμόδιες Αστυνομικές Αρχές, με 

οποιονδήποτε τρόπο, λαμβάνοντας υπόψη την αυτεπάγγελτη δίωξη των 

αδικημάτων αυτών. 

Τα ανωτέρω στοιχεία προσδίδουν, σε έναν βαθμό, τη διάσταση του φαινομένου 

εντός της ελληνικής επικράτειας, αποτυπώνοντας, παράλληλα, το σημαίνον έργο 

των Υπηρεσιών του Σώματος, που χειρίζονται τις υποθέσεις ενδοοικογενειακής 

βίας. 

Για κάθε περιστατικό ενδοοικογενειακής βίας, που έχει καταγγελθεί στις 

Αστυνομικές Αρχές, έχει υλοποιηθεί μία σειρά δικονομικών και υπηρεσιακών 

ενεργειών, με κύριο μέλημα την προστασία των θυμάτων και τη βέλτιστη 

αστυνομική ανταπόκριση. 

Τέλος, το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, έχει ανταποκριθεί σε 

μεγάλο αριθμό αιτημάτων, από διεθνείς και εθνικούς Φορείς, όπως επίσης και από 

Πανεπιστημιακά Ιδρύματα, Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις, δημοσιογράφους και 

ερευνητές, παρέχοντας στατιστικά δεδομένα, για τα αδικήματα ενδοοικογενειακής 

βίας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Στατιστικά στοιχεία 
 



 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 99 

4.1. Πίνακες συγκριτικών στατιστικών στοιχείων του Ν. 

3500/06, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, μεταξύ των Ετών 

2022 και 2023. 

 

Α. Περιστατικά 

 

 

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 
με στοιχεία περιστατικών για τα αδικήματα του Ν. 3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής Βίας  Έτη 2022 και 

2023 

ΜΗΝΑΣ 

ΕΤΟΣ 
ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ 
ΜΕΤΑΒΟΛΗ 

ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑ 
ΜΕΤΑΒΟΛΗ 

2022 2023 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 827 974 147 18% 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 802 810 8 1% 

ΜΑΡΤΙΟΣ 798 957 159 20% 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 822 926 104 13% 

ΜΑΙΟΣ 995 960 -35 -4% 

ΙΟΥΝΙΟΣ 895 1067 172 19% 

ΙΟΥΛΙΟΣ 1065 1103 38 4% 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 1150 1037 -113 -10% 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 1025 1031 6 1% 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 1136 995 -141 -12% 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 1017 870 -147 -14% 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 1002 859 -143 -14% 

ΣΥΝΟΛΑ 11534 11589 55 0% 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Β. Δράστες 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ με στοιχεία δραστών ανά φύλο των αδικημάτων του Ν. 
3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής Βίας                                                           Έτη 

2022 και 2023 

ΜΗΝΑΣ ΕΤΟΣ ΣΥΝΟΛΑ 

ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΩΝ 

ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 

2022 880 730 150 

2023 1014 814 200 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 

2022 857 683 174 

2023 855 705 150 

ΜΑΡΤΙΟΣ 

2022 841 686 155 

2023 1003 818 185 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 

2022 892 707 185 

2023 983 797 186 

ΜΑΙΟΣ 

2022 1066 843 223 

2023 1002 809 193 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2022 1119 909 210 

2023 1123 904 219 

ΙΟΥΛΙΟΣ 

2022 1141 925 216 

2023 1173 943 230 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 

2022 1219 984 235 

2023 1086 910 176 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 

2022 1119 926 193 

2023 1108 875 233 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 

2022 1227 987 240 

2023 1035 849 186 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 

2022 1101 896 205 

2023 920 764 156 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 

2022 1066 890 176 

2023 919 749 170 

ΣΥΝΟΛΟ 2022 12528 10166 2362 

ΣΥΝΟΛΟ 2023 12221 9937 2284 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Γ. Θύματα 

 

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ με στοιχεία θυμάτων ανά φύλο των αδικημάτων του Ν. 3500/06 Περί 
Ενδοοικογενειακής Βίας                                                           Έτη 2022 και 2023 

ΜΗΝΑΣ ΕΤΟΣ ΣΥΝΟΛΑ 
ΦΥΛΟ ΘΥΜΑΤΩΝ 

ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
2022 974 246 728 

2023 1142 297 845 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 
2022 968 240 728 

2023 944 219 725 

ΜΑΡΤΙΟΣ 
2022 904 206 698 

2023 1106 274 832 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 
2022 982 278 704 

2023 1090 301 789 

ΜΑΙΟΣ 
2022 1149 291 858 

2023 1071 273 798 

ΙΟΥΝΙΟΣ 
2022 1209 319 890 

2023 1233 344 889 

ΙΟΥΛΙΟΣ 
2022 1209 285 924 

2023 1249 316 933 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 
2022 1320 365 955 

2023 1213 308 905 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 
2022 1208 284 924 

2023 1195 340 855 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 
2022 1315 338 977 

2023 1115 277 838 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 
2022 1156 292 864 

2023 995 265 730 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 
2022 1172 291 881 

2023 989 242 747 

ΣΥΝΟΛΟ 2022 13566 3435 10131 

ΣΥΝΟΛΟ 2023 13342 3456 9886 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 

 

 



 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 104 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

246

297

240
219 206

274 278
301 291

273

319
344

285
316

365

308
284

340 338

277 292
265

291

242

0

50

100

150

200

250

300

350

400

ΘΥΜΑΤΑ-ΑΡΡΕΝ 2022-2023

728
845

728 725 698

832
704

789
858

798
890 889 924 933 955 905 924

855
977

838 864

730

881

747

0

200

400

600

800

1000

1200

ΘΥΜΑΤΑ-ΘΗΛΥ 2022-2023



 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 105 

 

 

4.2. Πίνακες στατιστικών στοιχείων του Ν. 3500/06 Περί  

Ενδοοικογενειακής βίας, Έτους 2023. 

 

Α. Περιστατικά 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του Ν. 3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 2023 
(ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 
4782 

Γ.Α.Δ.Θ. 
1225 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 
410 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
194 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
127 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
896 

ΗΠΕΙΡΟΥ 
276 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
611 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
343 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
599 

ΚΡΗΤΗΣ 
902 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
339 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
398 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
487 

Σύνολο 
11589 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Β. Τρόποι Τέλεσης 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το αδίκημα του Ν. 
3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτος 2023 (ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ./Δ.Α.) 

ΤΡΟΠΟΣ ΤΕΛΕΣΗΣ 

Ενδοοικ. 
Απειλή-αρθ.7 
ν.3500/2006 

Ενδοοικ. 
Παράνομη Βία-

αρθ.7 
ν.3500/2006 

Ενδοοικ. 
Προσβολή 
Γενετήσιας 

Αξιοπρέπειας-
αρθ.9 

ν.3500/2006 

Ενδοοικ. 
Σωματική 

Βλάβη-αρθ.6 
ν.3500/2006 

Κατάχρηση ανικάνου 
προς αντίσταση σε 
γενετήσια πράξη-

αρθ.8 παρ.2 
ν.3500/2006 (338 

Π.Κ.) 

ΣΥΝΟΛΑ 

Γ.Α.Δ.Α. 
2868 263 249 3165 2 6547 

Γ.Α.Δ.Θ. 
713 26 60 821 0 1620 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 
233 29 3 252 0 517 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
105 5 1 144 0 255 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
66 22 8 72 0 168 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
571 102 12 534 1 1220 

ΗΠΕΙΡΟΥ 
174 8 1 159 0 342 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
392 32 6 332 0 762 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
213 17 16 198 2 446 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
394 6 11 358 0 769 

ΚΡΗΤΗΣ 
619 42 107 459 0 1227 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
208 26 3 205 1 443 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
232 30 6 225 1 494 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
293 23 23 289 0 628 

ΣΥΝΟΛΑ 7081 631 506 7213 7 15438 
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                                      Γ. Δράστες 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του Ν. 
3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής 
Βίας Έτους 2023                                                                                                          

(ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΔΡΑΣΤΗ Άρρεν 

ΗΛΙΚΙΑ ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 

ΕΩΣ 
7 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 
ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΝΔΡΩΝ 
ΔΡΑΣΤΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 1 2 4 50 88 149 268 454 1289 1308 386 119 4118 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 1 0 14 23 31 83 104 291 341 91 24 1003 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 8 15 18 21 42 117 112 26 7 366 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 1 2 4 7 12 28 54 56 11 2 177 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 1 4 2 4 10 32 45 18 3 119 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 21 17 45 55 76 211 237 82 11 755 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 2 2 8 14 18 65 81 34 6 230 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 3 8 12 29 36 160 183 67 18 516 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 1 4 12 12 34 82 95 31 11 282 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 5 11 14 37 54 138 172 51 21 503 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 7 9 23 63 81 237 263 81 7 771 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 4 6 10 31 34 109 92 21 6 313 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 5 7 28 30 108 132 34 8 352 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 2 3 27 28 55 123 138 46 10 432 

Σύνολα 1 3 5 120 199 365 685 1056 3016 3255 979 253 9937 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του Ν. 
3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής 
Βίας Έτους 2023                                                                                                          

(ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΔΡΑΣΤΗ Θήλυ Σύνολα 

ΗΛΙΚΙΑ ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 

ΕΩΣ 
7 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤΙΔΩΝ 
 

Γ.Α.Δ.Α. 0 1 0 26 16 41 98 125 354 300 93 27 1081 5199 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 3 4 5 19 31 94 62 22 7 247 1250 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 1 1 3 9 1 28 17 7 3 70 436 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 1 3 3 3 7 10 2 0 29 206 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 1 1 1 4 12 3 0 2 24 143 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 2 3 12 6 20 61 44 15 3 166 921 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 5 3 9 15 15 8 1 56 286 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 4 5 12 39 29 10 1 100 616 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 1 1 5 7 22 15 10 1 62 344 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 1 4 5 14 8 25 34 16 5 112 615 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 3 7 13 13 50 38 19 0 143 914 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 1 3 8 20 12 4 1 49 362 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 1 0 4 8 5 23 18 6 0 65 417 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 4 0 1 4 8 30 22 6 5 80 512 

Σύνολα 0 1 0 38 34 93 191 254 780 619 218 56 2284 12221 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 



 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 110 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 3 5 120 199
365

685

1056

3016 3255

979

253
0 1 0 38 34 93 191 254

780
619

218
56

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

ΔΡΑΣΤΕΣ ΑΡΡΕΝ-ΘΗΛΥ ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ



 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 111 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το αδίκημα 
του Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 
Έτους 2023                                                                                                          

(ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 2 4148 1049 5199 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 1037 213 1250 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 387 49 436 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 176 30 206 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 132 11 143 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 830 91 921 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 260 26 286 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 572 44 616 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 287 57 344 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 559 56 615 

ΚΡΗΤΗΣ 0 723 191 914 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 258 104 362 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 338 79 417 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 446 66 512 

Σύνολα 2 10153 2066 12221 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Δ. Θύματα 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του Ν. 
3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής 
Βίας Έτους 2023                                                                                                          

(ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

Άρρεν 

ΗΛΙΚΙΑ 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 ΕΩΣ 

7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΝΔΡΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 
0 142 121 111 53 43 71 101 282 335 174 58 

1491 

Γ.Α.Δ.Θ. 
0 33 37 30 10 9 14 20 68 90 20 15 

346 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 
0 6 13 13 6 6 5 5 23 27 10 10 

124 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
0 6 6 3 1 1 5 7 7 12 6 4 

58 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
0 3 1 1 2 0 0 4 12 11 9 2 

45 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
0 12 11 16 6 6 10 23 48 82 42 13 

269 

ΗΠΕΙΡΟΥ 
0 0 3 5 1 1 4 5 15 15 16 3 

68 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
0 7 24 20 2 2 3 7 28 46 31 14 

184 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
0 6 7 6 4 5 2 4 17 23 13 13 

100 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
0 13 13 18 3 3 8 10 34 47 42 10 

201 

ΚΡΗΤΗΣ 
0 22 30 21 3 9 10 8 35 61 37 7 

243 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
0 2 6 6 3 2 3 5 20 15 10 5 

77 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
0 8 8 8 1 3 7 5 19 30 20 8 

117 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
0 1 8 8 2 3 3 10 25 42 23 8 

133 

Σύνολα 0 261 288 266 97 93 145 214 633 836 453 170 3456 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του Ν. 
3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής 
Βίας Έτους 2023                                                                                                          

(ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΘΥΜΑΤΟΣ Θήλυ ΣΥΝΟΛΑ 

ΗΛΙΚΙΑ 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 

ΕΩΣ 
7 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΘΥΜΑΤΩΝ 

 

Γ.Α.Δ.Α. 0 104 119 191 112 222 376 437 1231 986 310 117 4205 5696 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 33 34 42 59 45 85 119 261 254 87 42 1061 1407 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 9 10 18 14 18 45 36 105 65 12 12 344 468 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 7 5 9 10 13 16 22 36 43 10 1 172 230 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 1 1 5 5 3 4 10 42 19 10 5 105 150 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 12 14 39 27 35 56 62 203 167 60 16 691 960 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 3 3 12 5 8 12 24 76 55 23 6 227 295 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 13 16 25 12 17 30 53 136 146 48 24 520 704 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 3 7 7 11 7 26 29 73 77 30 4 274 374 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 12 12 11 23 20 49 43 106 112 66 22 476 677 

ΚΡΗΤΗΣ 0 26 25 44 26 37 82 94 197 187 55 17 790 1033 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 6 4 12 10 12 41 40 117 43 8 2 295 372 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 6 3 10 10 18 25 38 107 75 21 9 322 439 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 7 4 19 20 18 32 46 121 93 33 11 404 537 

Σύνολα 0 242 257 444 344 473 879 1053 2811 2322 773 288 9886 13342 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το αδίκημα του Ν. 3500/06 
Περί Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 

2023                                                                                                          
(ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 0 4537 1159 5696 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 1184 223 1407 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 417 51 468 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 198 32 230 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 143 7 150 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 874 86 960 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 267 28 295 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 643 61 704 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 316 58 374 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 609 68 677 

ΚΡΗΤΗΣ 0 818 215 1033 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 271 101 372 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 350 89 439 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 465 72 537 

Σύνολα 0 11092 2250 13342 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 

 

 

 

 

0

11092

2250

0

2000

4000

6000

8000

10000

12000

ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ ΘΥΜΑΤΟΣ
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Ε. Σχέσεις 

  

 

Άλλο
Αδελφός-η

Ανιψιός-α
Γονέας

Εγγονός-ή
Εξάδελφος-η

Θείος-α
Μόνιμοι 

σύντροφοι

Παππούς-

Γιαγιά

Πρόσωπο σε 

φορέα 

κοινωνικής 

μέριμνας

Συγγενείς
Σύζυγοι

Σύμφωνο 

συμβίωσης

Συμφών. 

συμβίωσης που 

έχει λυθεί

Τέκνο
Τέως μόνιμοι 

σύντροφοι
Τέως σύζυγοι

Σύνολα

Γ.Α.Δ.Α.
186

361
22

529
42

13
24

908
21

0
164

1695
4

0
900

579
441

5889

Γ.Α.Δ.Θ.
25

96
8

136
11

1
1

194
5

0
60

423
1

1
236

151
98

1447

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ
27

33
2

54
3

3
1

43
10

0
23

137
1

0
63

34
56

490

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
13

20
0

23
1

0
2

51
2

0
11

59
0

0
33

13
13

241

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
18

7
1

23
0

0
0

15
1

0
5

51
0

0
13

4
14

152

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
25

107
2

134
8

1
6

139
3

0
51

291
1

0
115

46
67

996

ΗΠΕΙΡΟΥ
9

26
2

31
0

0
1

24
1

0
10

98
1

0
33

22
48

306

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
36

53
3

95
10

0
0

71
3

0
22

218
0

0
109

48
54

722

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
19

29
1

32
3

1
0

48
0

0
18

134
0

0
38

33
26

382

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
59

92
2

102
8

1
2

63
3

0
21

173
0

0
81

50
45

702

ΚΡΗΤΗΣ
60

76
1

69
12

1
1

149
3

0
21

317
2

0
190

110
56

1068

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
11

22
1

19
3

0
1

72
1

0
10

139
0

0
51

35
23

388

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
22

32
3

42
3

0
1

61
0

0
20

175
1

0
51

15
30

456

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
11

51
2

53
3

0
4

64
4

1
34

183
0

0
50

31
64

555

Σύνολα
521

1005
50

1342
107

21
44

1902
57

1
470

4093
11

1
1963

1171
1035

13794

ΠΙΝΑΚΑΣ

ΣΧΕΣΕΙΣ
με στοιχεία για το αδίκημα του Ν. 

3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2023                                                                                                          

(ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΚΑΘΟΤΙ ΑΥΤΑ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΔΡΑΣΤΗ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ ΔΕΣΜΟ
.

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.
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4.2.1. Πίνακας στατιστικών στοιχείων του Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής  βίας (περιστατικά), Έτους 2023, που 

χειρίστηκαν τα επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας. 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του Ν. 3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 
2023 (ανά Γ.Α.Ε.Β.) 

Σύνολα 

 Α' Α.Τ. ΑΧΑΡΝΩΝ 
415 

 Α' Α.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
330 

Α.Τ. ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 
375 

 Α.Τ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
222 

Α.Τ. ΑΛΙΜΟΥ 
340 

 Α.Τ. ΒΟΛΟΥ 
156 

Α.Τ. ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ 
303 

 Α.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
141 

 Α.Τ. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
368 

 Α.Τ. ΛΑΡΙΣΑΣ 
232 

Α.Τ. ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 
231 

Α.Τ. ΟΜΟΝΟΙΑΣ 
479 

 Α.Τ. ΣΕΡΡΩΝ 
114 

 Α.Τ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
160 

Α.Τ. ΧΑΝΙΩΝ 
293 

 Α.Τ. ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 
187 

 Β' Α.Τ. ΠΑΤΡΩΝ 
309 

Β' Α.Τ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
356 

Σύνολο 
5011 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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4.2.2. Πίνακας στατιστικών στοιχείων του Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής βίας για (δράστες), Έτους 2023, των Γραφείων 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 
με στοιχεία για 
το αδίκημα του 

Ν. 3500/06 
Περί 

Ενδοοικογενει
ακής Βίας 

Έτους 2023                                                                                                          
(ανά Γ.Α.Ε.Β.) 

ΦΥΛΟ 
ΔΡΑΣΤΗ 

Άρρεν 

Γ.Α.Ε.Β. 
ΗΛΙΚΙΑ 

ΔΡΑΣΤΗ 
ΑΓΝΩΣΤ

Ο 

ΑΠΟ 0 
ΕΩΣ 7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΝΔΡΩΝ 
ΔΡΑΣΤΩΝ 

Α' Α.Τ. ΑΧΑΡΝΩΝ 0 0 0 3 9 13 27 44 107 99 29 5 336 

Α' Α.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 0 0 0 3 10 7 28 36 85 98 34 4 305 

Α.Τ. ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 
0 0 2 5 12 9 18 17 96 136 51 6 352 

Α.Τ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
0 0 0 7 4 17 11 17 44 60 22 3 185 

Α.Τ. ΑΛΙΜΟΥ 
0 0 1 2 6 3 15 24 89 120 26 8 294 

Α.Τ. ΒΟΛΟΥ 
0 0 0 1 4 3 3 11 55 56 12 5 150 

Α.Τ. ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ 
0 1 0 2 4 11 18 42 84 77 17 8 264 

Α.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
0 0 0 1 2 8 11 11 36 48 22 2 141 

Α.Τ. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
0 0 0 4 8 8 19 29 98 109 37 13 325 

Α.Τ. ΛΑΡΙΣΑΣ 
0 0 0 2 2 4 15 15 54 64 23 8 187 

Α.Τ. ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 
0 0 0 2 3 7 18 18 57 47 18 2 172 

Α.Τ. ΟΜΟΝΟΙΑΣ 
0 0 0 6 7 15 44 57 121 120 19 11 400 

Α.Τ. ΣΕΡΡΩΝ 
0 0 0 2 3 5 10 10 21 39 14 7 111 

Α.Τ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
0 0 0 0 0 8 8 15 45 41 18 0 135 

Α.Τ. ΧΑΝΙΩΝ 
0 0 0 1 6 5 17 17 80 75 24 3 228 

Α.Τ. ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-
ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

0 0 0 1 4 9 16 18 66 46 8 2 170 

Β' Α.Τ. ΠΑΤΡΩΝ 
0 0 0 7 5 9 24 26 91 80 27 3 272 

Β' Α.Τ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
0 0 0 6 9 27 18 30 98 78 29 8 303 

ΣΥΝΟΛΑ 
0 1 3 55 98 168 320 437 1327 1393 430 98 4330 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του Ν. 
3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής 
Βίας Έτους 2023 

ΦΥΛΟ 
ΔΡΑΣ

ΤΗ 
Θήλυ 

ΣΥΝΟΛ
Α 

Γ.Α.Ε.Β. 

ΗΛΙΚΙ
Α 

ΔΡΑΣ
ΤΗ 

ΑΓΝΩΣΤ
Ο 

ΑΠΟ 
0 

ΕΩΣ 
7 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 
ΑΝΩ 

ΣΥΝΟ
ΛΟ 

ΓΥΝΑΙ
ΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤ
ΙΔΩΝ 

 

Α' Α.Τ. ΑΧΑΡΝΩΝ 0 0 0 4 0 4 3 9 38 15 8 3 84 420 

Α' Α.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 0 0 0 0 0 4 6 2 23 11 8 0 54 359 

Α.Τ. ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 0 0 0 2 3 4 11 11 40 46 11 1 129 481 

Α.Τ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 0 0 0 1 1 4 0 7 12 6 5 0 36 221 

Α.Τ. ΑΛΙΜΟΥ 0 0 0 2 2 2 8 7 29 28 11 2 91 385 

Α.Τ. ΒΟΛΟΥ 0 0 0 0 0 1 2 6 10 9 4 0 32 182 

Α.Τ. ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ 0 0 0 0 1 5 5 12 25 11 2 0 61 325 

Α.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0 0 0 0 0 3 3 2 4 8 6 1 27 168 

Α.Τ. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 0 0 0 1 2 3 10 10 25 15 8 4 78 403 

Α.Τ. ΛΑΡΙΣΑΣ 0 0 0 0 0 1 4 6 12 12 3 1 39 226 

Α.Τ. ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 0 0 0 1 0 3 5 5 19 16 0 0 49 221 

Α.Τ. ΟΜΟΝΟΙΑΣ 0 0 0 5 6 0 13 17 34 30 9 2 116 516 

Α.Τ. ΣΕΡΡΩΝ 0 0 0 0 2 2 2 3 3 5 5 0 22 133 

Α.Τ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 0 0 0 2 0 0 2 2 13 8 3 0 30 165 

Α.Τ. ΧΑΝΙΩΝ 0 0 0 0 0 1 2 4 14 13 6 0 40 268 

Α.Τ. ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-
ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

0 0 0 2 0 0 3 3 16 7 2 0 33 203 

Β' Α.Τ. ΠΑΤΡΩΝ 0 0 0 1 2 5 4 6 23 20 3 2 66 338 

Β' Α.Τ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 0 0 0 5 0 6 7 11 33 22 4 1 89 392 

ΣΥΝΟΛΑ 0 0 0 26 19 48 90 123 373 282 98 17 1076 5406 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το αδίκημα του Ν. 3500/06 Περί 
Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 2023                                                                                                           

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. 
ΔΡΑΣΤΗ 

ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ ΣΥΝΟΛΑ 

Γ.Α.Ε.Β. 

Α' Α.Τ. ΑΧΑΡΝΩΝ 
0 403 46 449 

Α' Α.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 0 294 46 340 

Α.Τ. ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 0 395 60 455 

Α.Τ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 0 203 6 209 

Α.Τ. ΑΛΙΜΟΥ 0 329 52 381 

Α.Τ. ΒΟΛΟΥ 0 143 13 156 

Α.Τ. ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ 0 248 77 325 

Α.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0 134 13 147 

Α.Τ. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 2 315 99 416 

Α.Τ. ΛΑΡΙΣΑΣ 0 217 20 237 

Α.Τ. ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 0 165 59 224 

Α.Τ. ΟΜΟΝΟΙΑΣ 0 269 282 551 

Α.Τ. ΣΕΡΡΩΝ 0 108 4 112 

Α.Τ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 0 150 26 176 

Α.Τ. ΧΑΝΙΩΝ 0 205 78 283 

Α.Τ. ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 0 152 39 191 

Β' Α.Τ. ΠΑΤΡΩΝ 0 313 29 342 

Β' Α.Τ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 0 372 40 412 

ΣΥΝΟΛΑ 2 4415 989 5406 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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4.2.3. Πίνακας στατιστικών στοιχείων του Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής  βίας για (θύματα), Έτους 2023, των Γραφείων 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας. 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το αδίκημα 
του Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2023                                                                                                          
(ανά Γ.Α.Ε.Β.) 

ΦΥΛΟ 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

Άρρεν 

Γ.Α.Ε.Β. 
ΗΛΙΚΙΑ 

ΘΥΜΑΤΟΣ 
ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 ΕΩΣ 

7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΝΔΡΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ 

Α' Α.Τ. ΑΧΑΡΝΩΝ 
0 2 4 8 5 5 8 5 30 26 16 2 

111 

Α' Α.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
0 1 6 3 2 0 7 3 8 21 10 1 

62 

Α.Τ. ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 
0 8 14 12 11 1 6 9 29 48 19 6 

163 

Α.Τ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
0 2 2 7 2 2 2 6 8 15 14 4 

64 

Α.Τ. ΑΛΙΜΟΥ 
0 0 5 6 5 3 3 4 19 33 16 4 

98 

Α.Τ. ΒΟΛΟΥ 
0 0 3 4 1 1 0 1 5 9 9 4 

37 

Α.Τ. ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ 
0 20 14 14 3 2 3 9 15 14 3 1 

98 

Α.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
0 0 0 1 1 1 4 3 5 7 10 1 

33 

Α.Τ. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
0 26 19 13 3 2 4 13 24 20 15 4 

143 

Α.Τ. ΛΑΡΙΣΑΣ 
0 5 15 10 1 0 1 3 6 18 12 6 

77 

Α.Τ. ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 
0 7 12 4 3 1 4 7 13 12 4 1 

68 

Α.Τ. ΟΜΟΝΟΙΑΣ 
0 45 28 13 5 3 10 12 32 34 13 4 

199 

Α.Τ. ΣΕΡΡΩΝ 
0 0 0 0 1 1 2 2 5 5 10 4 

30 

Α.Τ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
0 0 7 2 1 1 1 3 10 12 5 1 

43 

Α.Τ. ΧΑΝΙΩΝ 
0 13 19 11 1 4 1 2 12 14 14 3 

94 

Α.Τ. ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 
0 8 5 2 2 0 1 2 7 4 4 2 

37 

Β' Α.Τ. ΠΑΤΡΩΝ 
0 6 6 4 2 0 3 9 21 26 9 3 

89 

Β' Α.Τ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
0 6 6 10 3 8 6 10 23 26 9 6 

113 

ΣΥΝΟΛΑ 0 149 165 124 52 35 66 103 272 344 192 57 1559 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του Ν. 3500/06 
Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2023 

ΦΥΛΟ 
ΘΥΜΑ
ΤΟΣ 

Θήλυ 

ΣΥΝΟ
ΛΑ 

Γ.Α.Ε.Β. 
ΗΛΙΚΙΑ 
ΘΥΜΑ
ΤΟΣ 

ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 ΕΩΣ 

7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΘΥΜΑΤΩΝ 

Α' Α.Τ. ΑΧΑΡΝΩΝ 
0 1 7 26 7 23 31 42 112 67 25 11 

352 463 

Α' Α.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
0 7 3 15 7 21 35 30 65 75 30 8 

296 358 

Α.Τ. ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 
0 4 8 16 10 11 19 19 84 92 40 8 

311 474 

Α.Τ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
0 3 3 11 9 8 7 12 42 47 14 6 

162 226 

Α.Τ. ΑΛΙΜΟΥ 
0 0 6 16 6 5 21 26 103 76 29 13 

301 399 

Α.Τ. ΒΟΛΟΥ 
0 3 4 9 3 3 13 15 40 33 9 3 

135 172 

Α.Τ. ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ 
0 13 15 19 8 18 35 40 69 70 11 3 

301 399 

Α.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
0 0 0 2 3 7 6 12 35 33 14 5 

117 150 

Α.Τ. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
0 21 22 15 10 13 28 35 106 83 20 8 

361 504 

Α.Τ. ΛΑΡΙΣΑΣ 
0 9 6 10 2 8 11 21 45 64 20 11 

207 284 

Α.Τ. ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 
0 7 10 8 11 17 21 23 39 37 12 11 

196 264 

Α.Τ. ΟΜΟΝΟΙΑΣ 
0 50 26 28 14 31 56 59 117 107 24 7 

519 718 

Α.Τ. ΣΕΡΡΩΝ 
0 1 0 1 5 5 9 6 16 16 14 9 

82 112 

Α.Τ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
0 4 0 5 7 7 12 17 40 36 11 2 

141 184 

Α.Τ. ΧΑΝΙΩΝ 
0 13 13 14 8 9 26 32 68 61 11 6 

261 355 

Α.Τ. ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 
0 7 4 6 14 7 14 23 46 42 9 4 

176 213 

Β' Α.Τ. ΠΑΤΡΩΝ 
0 4 9 6 8 10 26 27 78 65 19 8 

260 349 

Β' Α.Τ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
0 1 5 22 6 30 25 39 89 78 18 3 

316 429 

ΣΥΝΟΛΑ 0 148 141 229 138 233 395 478 1194 1082 330 126 4494 6053 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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4.3. Άρθρο 299 Π.Κ. (ανθρωποκτονία) σε συνδυασμό με το Ν. 

3500/06  Περί Ενδοοικογενειακής βίας, Έτους 2023. 

 

              Α. Περιστατικά 

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του άρθρου 299 Π.Κ. σε συνδυασμό με 
το Ν. 3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 2023 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 
Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 7 

Γ.Α.Δ.Θ. 3 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 1 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 1 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 1 

ΚΡΗΤΗΣ 0 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 1 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 3 

Σύνολο 19 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του άρθρου 299 Π.Κ. σε 
συνδυασμό με το Ν. 3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2023 (ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 
Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 14 

Γ.Α.Δ.Θ. 3 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 2 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 1 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 1 

ΗΠΕΙΡΟΥ 1 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 4 

ΚΡΗΤΗΣ 4 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 1 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 2 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 4 

Σύνολο 39 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Β. Δράστες 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα 
του άρθρου 299 Π.Κ. 

Έτους 2023 (ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΔΡΑΣΤΗ 

Άρρεν 

ΗΛΙΚΙΑ 
ΔΡΑΣΤΗ 

ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 ΕΩΣ 

7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΝΔΡΩΝ 
ΔΡΑΣΤΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 2 0 0 0 1 1 1 1 0 6 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 3 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 2 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 3 

Σύνολα 0 0 0 2 0 0 0 3 4 2 5 1 17 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΔΡΑΣΤΕΣ ΑΡΡΕΝ-ΘΗΛΥ ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα 
του άρθρου 299 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το Ν. 
3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 
Έτους 2023 (ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΔΡΑΣΤΗ 

Θήλυ 

Σύν
ολα 

ΗΛΙΚΙΑ 
ΔΡΑΣΤΗ 

ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 

ΕΩΣ 
7 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ   
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤΙΔΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Σύνολα 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 2 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του 
άρθρου 299 Π.Κ. σε συνδυασμό 

με το Ν. 3500/06 Περί 
Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 

2023 (ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 
0 7 0 7 

Γ.Α.Δ.Θ. 
0 3 0 3 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 
0 0 0 0 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
0 0 0 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
0 1 0 1 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
0 2 0 2 

ΗΠΕΙΡΟΥ 
0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
0 0 0 0 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
0 1 0 1 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
0 1 0 1 

ΚΡΗΤΗΣ 
0 0 0 0 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
0 0 0 0 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
0 1 0 1 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
0 3 0 3 

Σύνολα 
0 19 0 19 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του άρθρου 299 

Π.Κ. Έτους 2023 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΗ Άρρεν 

ΗΛΙΚΙΑ ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 ΕΩΣ 

7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΝΔΡΩΝ 
ΔΡΑΣΤΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 0 1 1 2 1 2 3 0 0 10 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 1 4 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1 1 5 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 3 

Σύνολα 0 0 0 0 1 3 3 2 6 11 4 2 32 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. 
σε συνδυασμό με 
το Ν. 3500/06 Περί 
Ενδοοικογενειακή
ς Βίας  Έτους 2023 

(ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΔΡΑΣΤΗ 

Θήλυ 

Σύνολ
α 

ΗΛΙΚΙΑ 
ΔΡΑΣΤΗ 

ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 ΕΩΣ 

7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤΙΔΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 11 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 4 

Σύνολα 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0 4 36 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΔΡΑΣΤΕΣ ΑΡΡΕΝ-ΘΗΛΥ ΑΝΑ ΗΛΙΚΑΚΗ ΟΜΑΔΑ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ



 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 133 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

με στοιχεία για το αδίκημα του 
άρθρου 299 Π.Κ. σε συνδυασμό 

με το Ν. 3500/06 Περί 
Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 

2023 (ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 0 8 3 11 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 2 0 2 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 2 0 2 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 1 0 1 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 1 0 1 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 1 0 1 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 2 0 2 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 4 0 4 

ΚΡΗΤΗΣ 0 5 0 5 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 1 1 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 2 0 2 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 3 1 4 

Σύνολα 0 31 5 36 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Γ. Θύματα 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. 
σε συνδυασμό με το 

Ν. 3500/06 Περί 
Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2023 
(ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

Άρρεν 

ΗΛΙΚΙΑ 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 ΕΩΣ 

7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΝΔΡΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0 4 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 

Σύνολα 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 4 0 7 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. 

σε συνδυασμό με το 
Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής 
Βίας Έτους 2023 

(ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

Θήλυ 

ΗΛΙΚΙΑ 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

 

ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 

ΕΩΣ 
7 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΘΥΜΑΤΩΝ 

Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 3 7 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 3 3 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 

Σύνολα 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 1 3 12 19 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του άρθρου 299 Π.Κ. σε 
συνδυασμό με το Ν. 3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2023 (ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΘΥΜΑΤΟΣ ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 0 7 0 7 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 3 0 3 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 1 0 1 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 2 0 2 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 1 0 1 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 1 0 1 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 1 0 1 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 3 0 3 

Σύνολα 0 19 0 19 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΘΥΜΑΤΑ ΑΡΡΕΝ-ΘΗΛΥ ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΕΣ
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ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ ΘΥΜΑΤΑ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του άρθρου 

299 Π.Κ. σε 
συνδυασμό με το Ν. 

3500/06 Περί 
Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2023 (ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

Άρρεν 

ΗΛΙΚΙΑ 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

ΑΓΝΩΣΤΟ 
ΑΠΟ 0 
ΕΩΣ 7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΝΔΡΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 4 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

Σύνολα 0 1 0 0 1 0 1 0 1 5 4 1 14 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΘΥΜΑΤΑ ΑΡΡΕΝ-ΘΗΛΥ ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. 

σε συνδυασμό με 
το Ν.3500/06 Περί 
Ενδοοικογενειακή
ς Βίας Έτους 2023 

(ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

Θήλυ 

Σύνολα 

ΗΛΙΚΙΑ 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 ΕΩΣ 

7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΘΥΜΑΤΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 0 0 1 1 0 2 2 3 1 10 14 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 2 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 3 4 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 4 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 3 4 

Σύνολα 0 2 0 0 1 2 3 0 7 4 5 1 25 39 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

με στοιχεία για το αδίκημα του άρθρου 
299 Π.Κ. σε συνδυασμό με το Ν. 

3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής Βίας 
Έτους 2023 (ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 0 10 4 14 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 3 0 3 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 2 0 2 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 1 0 1 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 1 0 1 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 1 0 1 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 2 0 2 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 4 0 4 

ΚΡΗΤΗΣ 0 4 0 4 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 1 1 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 2 0 2 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 3 1 4 

Σύνολα 0 33 6 39 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ ΘΥΜΑΤΑ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ
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Δ. Σχέσεις 

 

 

 

 

 

 

 

Άλλο Αδελφός-η Ανιψιός-α Γονέας Εγγονός-ή Εξάδελφος-η Θείος-α
Μόνιμοι 

σύντροφοι

Παππούς-

Γιαγιά

Πρόσωπο σε 

φορέα 

κοινωνικής 

μέριμνας

Συγγενείς Σύζυγοι
Σύμφωνο 

συμβίωσης

Συμφών. 

συμβίωσης 

που έχει λυθεί

Τέκνο
Τέως μόνιμοι 

σύντροφοι
Τέως σύζυγοι Σύνολα

Γ.Α.Δ.Α. 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0 7

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 3

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3

Σύνολα 0 3 1 6 0 0 0 1 0 0 0 3 0 0 2 2 1 19

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ

ΣΧΕΣΕΙΣμε στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06 

Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2023 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΚΑΘΟΤΙ ΑΥΤΑ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΔΡΑΣΤΗ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ ΔΕΣΜΟ.
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Άλλο Αδελφός-η Ανιψιός-α Γονέας Εγγονός-ή Εξάδελφος-η Θείος-α
Μόνιμοι 

σύντροφοι

Παππούς-

Γιαγιά

Πρόσωπο σε 

φορέα 

κοινωνικής 

μέριμνας

Συγγενείς Σύζυγοι
Σύμφωνο 

συμβίωσης

Συμφών. 

συμβίωσης 

που έχει λυθεί

Τέκνο
Τέως μόνιμοι 

σύντροφοι
Τέως σύζυγοι Σύνολα

Γ.Α.Δ.Α. 0 1 0 8 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 1 14

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 4

ΚΡΗΤΗΣ 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0  0 0 0 1

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 4

Σύνολα 0 5 1 11 0 0 0 4 0 0 2 3 0 0 7 3 4 40

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΚΑΘΟΤΙ ΑΥΤΑ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΔΡΑΣΤΗ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ ΔΕΣΜΟ.

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06 

Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2023 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΣΧΕΣΕΙΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.
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4.4. Άρθρο 336 Π.Κ. (βιασμός) σε συνδυασμό με το Ν. 3500/06  

Περί Ενδοοικογενειακής βίας, Έτους 2023. 

Α. Περιστατικά 

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του άρθρου 336 Π.Κ. σε 
συνδυασμό με το (ή το α. 8 του) Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 2023 (ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 39 

Γ.Α.Δ.Θ. 9 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 1 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 2 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 4 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 3 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 4 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 1 

ΚΡΗΤΗΣ 4 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 5 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 2 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 4 

Σύνολο 78 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του άρθρου 336 Π.Κ. σε συνδυασμό 
με το (ή το α. 8 του) Ν. 3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2023 (ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 
Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 10 

Γ.Α.Δ.Θ. 2 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 1 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2 

ΗΠΕΙΡΟΥ 1 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 3 

ΚΡΗΤΗΣ 1 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 2 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 1 

Σύνολο 23 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 



 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 146 

  

 

 

  

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. 

σε συνδυασμό με 
το (ή το α. 8 του) 
Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακ
ής Βίας Έτους 

2023 (ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΗ Άρρεν 

ΗΛΙΚΙΑ 
ΔΡΑΣΤΗ 

ΑΓΝΩΣ
ΤΟ 

ΑΠΟ 
0 

ΕΩΣ 
7 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠ
Ο 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠ
Ο 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠ
Ο 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩ
Ν 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩ
Ν 

ΚΑΙ 
ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΝΔΡΩΝ 
ΔΡΑΣΤΩ

Ν 

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 2 2 1 3 3 19 6 3 0 39 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 1 0 1 1 0 4 2 0 0 9 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0 0 4 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 3 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 4 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 4 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 1 0 0 1 3 0 0 5 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 4 

Σύνολα 0 0 0 3 3 4 6 8 32 17 5 0 78 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Β. Δράστες 

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. 
σε συνδυασμό με 

το (ή το α. 8 του) Ν. 
3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακή
ς Βίας Έτους 2023 

(ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΔΡΑΣΤ

Η 
Θήλυ Σύνολα 

ΗΛΙΚΙΑ 
ΔΡΑΣΤ

Η 
ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 

ΕΩΣ 
7 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 
ΕΩΣ 
45 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤΙΔΩΝ 
 

Γ.Α.Δ.Α. 

ΟΥΔΕΝ 0 

39 

Γ.Α.Δ.Θ. 9 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 1 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 2 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 4 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 3 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 4 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 1 

ΚΡΗΤΗΣ 4 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 5 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 2 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 4 

Σύνολα 78 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του 
άρθρου 336 Π.Κ. σε συνδυασμό 
με το (ή το α. 8 του) Ν. 3500/06 
Περί Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2023 (ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 0 29 10 39 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 5 4 9 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 1 0 1 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 1 1 2 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 3 1 4 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 3 0 3 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 3 1 4 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 1 0 1 

ΚΡΗΤΗΣ 0 2 2 4 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 4 1 5 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 2 0 2 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 3 1 4 

Σύνολα 0 57 21 78 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. 
σε συνδυασμό με το 

(ή το α. 8 του) Ν. 
3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής 
Βίας Έτους 2023 

(ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΔΡΑΣΤΗ 

Άρρεν 

ΗΛΙΚΙΑ 
ΔΡΑΣΤΗ 

ΑΓΝΩΣΤΟ 
ΑΠΟ 0 
ΕΩΣ 7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΝΔΡΩΝ 
ΔΡΑΣΤΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 0 0 1 2 0 4 2 1 0 10 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 3 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

Σύνολα 0 0 0 0 0 1 2 1 12 5 2 0 23 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. 

σε συνδυασμό με το 
(ή το α. 8 του) Ν. 

3500/06 Περί 
Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2023 

(ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΔΡΑΣΤΗ 

Θήλυ Σύνολα 

ΗΛΙΚΙΑ 
ΔΡΑΣΤΗ 

ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 

ΕΩΣ 
7 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤΙΔΩΝ 
 

Γ.Α.Δ.Α. 

ΟΥΔΕΝ 

0 10 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 2 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 1 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 2 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 1 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 3 

ΚΡΗΤΗΣ 0 1 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 2 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 1 

Σύνολα 0 23 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ ΔΡΑΣΤΗ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. 
σε συνδυασμό με το 

(ή το α. 8 του) Ν. 
3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής 
Βίας Έτους 2023 

(ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. 
ΔΡΑΣΤΗ 

ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 0 5 5 10 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 2 0 2 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 1 0 1 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 2 0 2 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 1 0 1 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 3 0 3 

ΚΡΗΤΗΣ 0 1 0 1 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 2 0 2 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 1 0 1 

Σύνολα 0 18 5 23 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Γ. Θύματα 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. 

σε συνδυασμό με το 
(ή το α. 8 του) Ν. 

3500/06 Περί 
Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2023 
(ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΘΥΜΑΤΟ

Σ 
Άρρεν 

ΗΛΙΚΙΑ 
ΘΥΜΑΤΟ

Σ 

ΑΓΝΩΣΤΟ 
 

ΑΠΟ 
0 ΕΩΣ 

7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΩΝ 
ΘΥΜΑΤΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Σύνολα 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

με στοιχεία για 
το αδίκημα του 
άρθρου 336 

Π.Κ. σε 
συνδυασμό με το 
(ή το α. 8 του) Ν. 

3500/06 Περί 
Ενδοοικογενεια
κής Βίας Έτους 

2023 (ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.

) 

ΦΥΛΟ 
ΘΥΜ
ΑΤΟΣ 

Θήλυ 

Σύνολα ΗΛΙΚΙ
Α 

ΘΥΜ
ΑΤΟΣ 

ΑΓΝΩΣΤΟ 
ΑΠΟ 0 
ΕΩΣ 7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΘΥΜΑΤΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 1 3 0 2 8 5 11 6 2 0 38 39 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 1 1 4 0 1 1 1 0 0 9 9 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 2 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 4 4 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 3 3 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 4 4 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 4 4 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 1 2 0 0 1 1 0 0 5 5 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 2 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 4 4 

Σύνολα 0 1 1 6 4 11 13 10 17 12 2 0 77 78 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΘΥΜΑΤΑ ΑΡΡΕΝ-ΘΗΛΥ ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του άρθρου 336 
Π.Κ. σε συνδυασμό με το (ή το α. 8 του) Ν. 

3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής Βίας 
Έτους 2023 (ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΘΥΜ ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 0 29 10 39 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 8 1 9 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 1 0 1 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 1 1 2 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 4 0 4 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 3 0 3 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 2 2 4 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 1 0 1 

ΚΡΗΤΗΣ 0 2 2 4 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 5 0 5 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 1 1 2 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 3 1 4 

Σύνολα 0 60 18 78 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. 
σε συνδυασμό με το 

(ή το α. 8 του) Ν. 
3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής 
Βίας Έτους 2023 

(ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ ΘΥΜΑΤΟΣ Άρρεν 

ΗΛΙΚΙΑ ΘΥΜΑΤΟΣ ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 ΕΩΣ 

7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΝΔΡΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Σύνολα 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. 

σε συνδυασμό με το 
(ή το α. 8 του) Ν. 

3500/06 Περί 
Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2023 
(ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

Θήλυ 

Σύνολα 
ΗΛΙΚΙΑ 

ΘΥΜΑΤΟΣ 
ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 ΕΩΣ 

7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΘΥΜΑΤΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 0 1 0 1 3 1 0 1 2 0 0 0 9 9 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 2 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 2 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 3 3 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 2 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Σύνολα 0 1 0 2 3 2 1 3 5 3 1 0 21 22 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

με στοιχεία για το αδίκημα του άρθρου 
336 Π.Κ. σε συνδυασμό με το (ή το α. 8 

του) Ν. 3500/06 Περί 
Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 2023 

(ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΘΥΜ ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 0 7 2 9 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 1 1 2 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 1 0 1 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 1 1 2 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 1 1 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 3 0 3 

ΚΡΗΤΗΣ 0 1 0 1 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 2 0 2 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 1 0 1 

Σύνολα 0 17 5 22 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Δ. Σχέσεις 

 

 

 

 

 

Άλλο Αδελφός-η Ανιψιός-α Γονέας Εγγονός-ή Εξάδελφος-η Θείος-α
Μόνιμοι 

σύντροφοι

Παππούς-

Γιαγιά

Πρόσωπο σε 

φορέα 

κοινωνικής 

μέριμνας

Συγγενείς Σύζυγοι
Σύμφωνο 

συμβίωσης

Συμφών. 

συμβίωσης 

που έχει λυθεί

Τέκνο
Τέως μόνιμοι 

σύντροφοι
Τέως σύζυγοι Σύνολα

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 0 0 0 0 19 0 0 0 9 0 0 1 7 3 39

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 1 0 0 1 0 4 0 0 0 0 0 0 0 3 0 9

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 2

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0             0 0 0 0 0 0 0 0

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1 0 4

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 3

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0 0 4

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 4

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 1 0 5

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 4

Σύνολα 1 0 1 0 0 1 0 30 0 0 0 21 0 0 7 13 4 78

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ

ΣΧΕΣΕΙΣμε στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 του) 

Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2023 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΚΑΘΟΤΙ ΑΥΤΑ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΔΡΑΣΤΗ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ ΔΕΣΜΟ.
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Άλλο Αδελφός-η Ανιψιός-α Γονέας Εγγονός-ή Εξάδελφος-η Θείος-α
Μόνιμοι 

σύντροφοι

Παππούς-

Γιαγιά

Πρόσωπο σε 

φορέα 

κοινωνικής 

μέριμνας

Συγγενείς Σύζυγοι
Σύμφωνο 

συμβίωσης

Συμφών. 

συμβίωσης 

που έχει λυθεί

Τέκνο
Τέως μόνιμοι 

σύντροφοι
Τέως σύζυγοι Σύνολα

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4 1 0 0 2 2 0 10

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 3

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Σύνολα 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 5 6 0 0 4 4 2 23

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΚΑΘΟΤΙ ΑΥΤΑ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΔΡΑΣΤΗ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ ΔΕΣΜΟ.

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 του) 

Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2023 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΣΧΕΣΕΙΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.
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4.5. Άρθρο 312 Π.Κ. (σωματική βλάβη αδυνάμων ατόμων) σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06  Περί Ενδοοικογενειακής βίας, 

Έτους 2023. 

Α. Περιστατικά 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του άρθρου 312 Π.Κ. Έτους 
2022 (ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 145 

Γ.Α.Δ.Θ. 26 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 9 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 13 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 1 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 74 

ΗΠΕΙΡΟΥ 6 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 52 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 3 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 61 

ΚΡΗΤΗΣ 22 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 11 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 8 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 21 

Σύνολο 452 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Β. Δράστες 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 

άρθρου 312 Π.Κ. 
Έτους 2023 (ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΗ Άρρεν 

ΗΛΙΚΙΑ ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 ΕΩΣ 

7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΝΔΡΩΝ 
ΔΡΑΣΤΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 2 1 2 7 5 36 41 11 1 106 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 0 0 1 3 4 4 6 1 0 19 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 1 2 0 1 3 0 1 0 8 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 1 2 0 7 2 1 0 13 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 3 4 1 6 13 25 7 1 60 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 3 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 2 4 7 14 14 2 0 43 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 2 7 6 14 7 5 3 44 

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 1 0 3 6 8 0 1 19 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 1 3 5 1 0 10 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 1 0 1 3 0 2 0 7 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 3 1 1 6 5 2 0 18 

Σύνολα 0 0 0 2 5 19 25 37 109 114 35 6 352 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 

άρθρου 312 Π.Κ. 
Έτους 2023 (ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΔΡΑΣΤΗ 

Θήλυ 

Σύνολα 
ΗΛΙΚΙΑ 

ΔΡΑΣΤΗ 
ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 

ΕΩΣ 
7 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 
ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤΙΔΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 
0 0 0 1 0 1 3 4 16 17 3 1 46 152 

Γ.Α.Δ.Θ. 
0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 1 0 7 26 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 
0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 10 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 14 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
0 0 0 0 0 1 0 3 3 4 2 0 13 73 

ΗΠΕΙΡΟΥ 
0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 3 6 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
0 0 0 0 0 0 0 1 6 6 1 0 14 57 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 3 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
0 0 0 0 0 0 2 3 2 1 0 0 8 52 

ΚΡΗΤΗΣ 
0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 3 22 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 3 13 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 8 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 0 0 5 23 

Σύνολα 
0 0 0 1 0 4 7 11 39 36 8 2 108 460 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΔΡΑΣΤΕΣ ΑΡΡΕΝ-ΘΗΛΥ ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ

ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 
άρθρου 312 

Π.Κ. Έτους 2023 
(ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΥΠΗΚ. 

ΔΡΑΣΤΗ 
ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 0 121 31 152 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 22 4 26 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 10 0 10 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 12 2 14 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 1 0 1 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 71 2 73 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 6 0 6 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 47 10 57 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 3 0 3 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 47 5 52 

ΚΡΗΤΗΣ 0 16 6 22 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 10 3 13 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 8 0 8 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 21 2 23 

Σύνολα 0 395 65 460 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Γ. Θύματα 
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ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ ΔΡΑΣΤΗ

ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 
άρθρου 312 

Π.Κ. Έτους 2023 

(ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ ΘΥΜΑΤΟΣ Άρρεν 

ΗΛΙΚΙΑ ΘΥΜΑΤΟΣ ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 ΕΩΣ 

7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
18 

ΕΩΣ 
21 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΩΝ 
ΘΥΜΑΤΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 0 5 11 5 0 1 0 2 6 7 2 4 43 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 2 3 2 0 0 0 0 0 2 0 0 9 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 4 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 4 1 4 0 1 0 1 1 5 3 0 20 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 6 3 1 0 0 0 0 0 2 2 1 15 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 1 2 1 0 0 1 1 3 2 0 0 11 

ΚΡΗΤΗΣ 0 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 9 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 3 0 0 0 0 0 3 0 1 0 7 

Σύνολα 0 26 35 16 0 3 1 4 14 18 8 6 131 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 



 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 166 

 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το 
αδίκημα του 
άρθρου 312 

Π.Κ. Έτους 2023 

(ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

ΦΥΛΟ 
ΘΥΜΑΤΟΣ 

Θήλυ 

Σύνολα 
ΗΛΙΚΙΑ 

ΘΥΜΑΤΟΣ 
ΑΓΝΩΣΤΟ 

ΑΠΟ 
0 ΕΩΣ 

7 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
07 

ΕΩΣ 
13 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
13 

ΕΩΣ 
18 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 18 
ΕΩΣ 21 
ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
21 

ΕΩΣ 
25 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
25 

ΕΩΣ 
30 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
30 

ΕΩΣ 
35 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
35 

ΕΩΣ 
45 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
45 

ΕΩΣ 
60 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
60 

ΕΩΣ 
75 

ΕΤΩΝ 

ΑΠΟ 
75 

ΕΤΩΝ 
ΚΑΙ 

ΑΝΩ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΘΥΜΑΤΩΝ 

Γ.Α.Δ.Α. 0 6 17 19 2 1 8 7 30 23 4 4 121 164 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 2 2 0 2 0 0 2 3 4 3 2 20 29 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 1 2 2 0 0 1 2 1 0 0 0 9 11 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 1 1 2 0 1 0 2 4 0 0 0 11 15 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 4 3 7 5 3 1 8 14 10 4 4 63 83 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 4 5 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 6 3 9 0 1 4 6 10 10 1 1 51 66 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 3 1 7 5 13 8 3 3 43 54 

ΚΡΗΤΗΣ 0 2 4 5 0 1 2 0 2 4 1 1 22 31 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 1 2 1 0 0 0 0 3 2 0 0 9 13 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 2 1 0 1 1 0 2 1 0 0 8 12 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 1 1 1 1 1 1 2 8 2 0 0 18 25 

Σύνολα 0 26 38 48 13 10 25 34 90 66 17 15 382 513 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ ΘΥΜΑΤΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ 

με στοιχεία για το αδίκημα του 
άρθρου 312 Π.Κ. Έτους 2023 

(ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΘΥΜΑΤΟΣ ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 0 135 29 164 

Γ.Α.Δ.Θ. 0 27 2 29 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 11 0 11 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 13 2 15 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 1 0 1 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 81 2 83 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 5 0 5 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 59 7 66 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 4 0 4 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 44 10 54 

ΚΡΗΤΗΣ 0 27 4 31 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 10 3 13 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 11 1 12 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 21 4 25 

Σύνολα 0 449 64 513 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Δ. Σχέσεις 

 

 

 

 

 

 

  

Άλλο Αδελφός-η Ανιψιός-α Γονέας Εγγονός-ή Εξάδελφος-η Θείος-α
Μόνιμοι 

σύντροφοι

Παππούς-

Γιαγιά

Πρόσωπο σε 

φορέα 

κοινωνικής 

μέριμνας

Συγγενείς Σύζυγοι
Σύμφωνο 

συμβίωσης

Συμφών. 

συμβίωσης που 

έχει λυθεί

Τέκνο
Τέως μόνιμοι 

σύντροφοι
Τέως σύζυγοι Σύνολα

Γ.Α.Δ.Α. 3 3 0 9 1 0 1 20 0 0 1 52 1 0 60 8 8 167

Γ.Α.Δ.Θ. 0 1 0 5 0 0 0 4 0 0 0 7 0 0 12 0 0 29

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4 0 0 3 1 0 11

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 1 0 0 2 0 0 0 5 0 0 0 3 0 0 4 0 0 15

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 1 1 0 6 2 0 0 22 0 0 1 30 0 0 22 1 0 86

ΗΠΕΙΡΟΥ 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 6

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2 2 0 5 0 0 1 7 0 0 0 28 0 0 23 1 0 69

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 2 0 0 0 14 0 0 0 32 0 0 5 1 0 54

ΚΡΗΤΗΣ 3 0 0 2 0 0 0 4 0 0 0 4 0 0 18 0 0 31

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 1 3 0 0 3 0 0 0 2 0 0 7 0 0 16

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 3 0 0 2 0 0 0 3 0 0 4 0 0 12

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2 10 0 0 6 0 2 26

Σύνολα 12 10 0 36 9 0 2 84 0 0 4 177 1 0 170 12 10 527

ΠΙΝΑΚΑΣ

ΣΧΕΣΕΙΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 312 Π.Κ. Έτους 2023 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΚΑΘΟΤΙ ΑΥΤΑ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΔΡΑΣΤΗ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ ΔΕΣΜΟ.

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.
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Επίλογος 
 

Η ενδοοικογενειακή βία αποτελεί μια σοβαρή κοινωνική μάστιγα που 

επηρεάζει αρνητικά τα θύματα, τις οικογένειες και την κοινωνία συνολικά. 

Μέσα από την παρούσα έκθεση και την στατιστική απεικόνιση επιχειρήθηκε 

να αναδειχθεί η πραγματική διάσταση του προβλήματος, καθώς και το 

σύνολο των δράσεων που πραγματοποιήθηκαν από την Ελληνική Αστυνομία 

προκειμένου να επιτύχουμε μια ολοκληρωμένη και εξειδικευμένη παροχή 

υπηρεσιών στους πολίτες θύματα ενδοοικογενειακής βίας. 

Η κατανόηση των αιτίων που οδηγούν στην ενδοοικογενειακή βία, όπως 

οι κοινωνικές ανισότητες, τα στερεότυπα φύλου και οι ψυχολογικοί 

παράγοντες, είναι απαραίτητη για την ανάπτυξη αποτελεσματικών 

στρατηγικών πρόληψης και αντιμετώπισης. Οι θεσμικές παρεμβάσεις, η 

ενίσχυση των υπηρεσιών υποστήριξης και η εκπαίδευση της κοινωνίας σε 

θέματα βίας και ισότητας είναι ουσιώδη βήματα προς την εξάλειψη αυτού του 

φαινομένου.  

Είναι ευθύνη όλων μας, ως μέλη της κοινωνίας, να συμβάλλουμε 

ενεργά στην καταπολέμηση της ενδοοικογενειακής βίας. Οφείλουμε να 

αναγνωρίσουμε τα σημάδια, να υποστηρίξουμε τα θύματα και να 

συνεργαστούμε όλοι οι αρμόδιους φορείς για τη δημιουργία ενός 

ασφαλέστερου και δικαιότερου ενδοοικογενειακού περιβάλλοντος. Η 

ενδοοικογενειακή βία δεν έχει θέση στην κοινωνία μας και οφείλουμε να 

εργαστούμε από κοινού για να την εξαλείψουμε. 

Στην κατεύθυνση αυτή η Ελληνική Αστυνομία αναλαμβάνει  

πρωτοβουλίες, σχεδιάζει και υλοποιεί δράσεις προκειμένου να επιτύχουμε  

την άμεση και αποτελεσματική διαχείριση των υποθέσεων ενδοοικογενειακής 

βίας, την αναβάθμιση της αστυνομικής ανταπόκρισης την καλλιέργεια της 

εμπιστοσύνης των πολιτών – θυμάτων  στο Σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας 

αλλά και την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού. 

Με την ευαισθητοποίηση, την ενημέρωση και την ενεργή συμμετοχή 

όλων μας, μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά. Ας δράσουμε τώρα για να 

δημιουργήσουμε ένα μέλλον χωρίς βία, όπου κάθε άτομο θα ζει με 

αξιοπρέπεια και σεβασμό. 

Η Ελληνική Αστυνομία θα συνεχίσει, ως εγγυήτρια δύναμη της 

εσωτερικής τάξης και ασφάλειας, της ευνομίας και της διασφάλισης της 

κοινωνικής συνοχής, σε συνεργασία με την κοινότητα, να επιδεικνύει  

αμέριστο ζήλο, στοχεύοντας στην εξάλειψη του φαινομένου της 

ενδοοικογενειακής βίας και την προάσπιση των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και 

του Κράτους Δικαίου. 
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        * Επισημαίνεται ότι, οι όροι «επιτελικό, -ού, -ά, -ές, -ών» ή 

«επιχειρησιακό, -ού, -ά, - ών» δεν αναφέρονται ρητά στις νομικές διατάξεις 

που προβλέπουν τις Υπηρεσίες Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας στην 

οργανωτική δομή του Σώματος, εντούτοις χρησιμοποιούνται στην παρούσα 

Έκθεση αποκλειστικά για την εξυπηρέτηση των σκοπών αυτής και ειδικότερα 

της περιγραφής των αρμοδιοτήτων των ως άνω Υπηρεσιών.  

      ** Επιτρέπεται η αξιοποίηση πληροφοριακών στοιχείων, που 

περιλαμβάνονται στην παρούσα Ετήσια Έκθεση με αναφορά στην πηγή. 
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